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Tribunal Superior do Trabalho

Primeira Turma

ATA DA QUARTA SESSÃO ÕRDINÃRIA DA PRIMEIRA TURMA DO TRIBUNAL SU­
PERIOR DO TRABALHO

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de 
mil novecentos e oitenta e quatro na Sala de Sessões do Tribunal 
Superior do Trabalho, realizou-se a Quarta Sessão Ordinária da 
Primeira Turma sob a Presidência do Excelentissimo Senhor Minis­
tro ILDÉLIO MARTINS, presente o Excelentissimo Senhor Procura - 
dor Doutor VICENTE VANDERLEI NOGUEIRA DE BRITO, representando a 
Procuradoria Geral da Justiça do Trabalho, sendo Diretora de 
Serviço da Secretaria da Primeira Turma, a Doutora MARIA DAS GRA 
ÇAS CALAZANS. As treze horas estavam presentes os Exceientis- 
simos Senhores Ministros Coqueijo Costa, Marco Aurélio e João 
Wagner. O Excelentissimo Senhor Ministro Fernando Franco este­
ve ausente por motivo justificado. Foi lida e aprovada a Ata 1 
da Sessão anterior. Não havendo matéria de expediente passou-se 
aos julgamentos. PROCESSO AI-4383/83 , relativo ao agravo de 
inst. de desp. do juiz pres. do TRT-3a.Região, sendo agravante - 
'Gercem de Paula Gomes. Dr. Osiris Rocha e agravado Rede Ferrovia 
ria Federal S/A. Dr. Boris Alexandre Balaquer. Foi relator õ 
Exmo. Sr. Ministro João Wagner, tendo a Turma resolvido unanime­
mente, negar provimento ao agravo. PROCESSO- AI-4395/83 , relati 
vo ao agravo de inst. de desp. do juiz pres. do TRT-3a.Regiãd , 
sendo agravante Banco do Estado de Minas Gerais S/A. Dr. Nelson 
Luiz Guedes Ferreira Pinto e agravado Antonio Parphirio de Sou­
za e Outro. Dr. José Torres das Neves. Foi'relator o Exmo. Sr. 
Ministro João Wagner, tendo a Turma resolvido unanimemente, ne­
gar provimento ao agravo. PROCESSO AI-4396/83 , relativo ao 
agravo de inst. de desp. do juiz pres. do TRT—3a.Região, sen­
do agravante Antônio Parphirio de Souza e Outro. Dr. José Tor - 
res das Neves e agravado Banco do Estado de Minas Gerais S/A 
Dr. Afrãnio Vieira Furtado. Foi relator o Exmo. Sr. Ministro Jo 
ão Wagner, tendo a Turma resolvido unanimemente, negar provi - 
mento ao agravo. PROCESSO AI-4422/83 , relativo ao agravo de
inst. de desp. do juiz pres. do TRT-9a.Região, sendo agravante- 
Banco Brasileiro de Descontos S/A. Dr. Carlos Alberto de Olivei 
ra Werneck e agravado Ari José de Deus. Dr. José Torres das Ne­
ves. Foi relator o Exmo. Sr. Ministro João Wagner, tendo a Tur­
ma resolvido unanimemente, negar provimento ao agravo. PROCES- 
SO AI-4437/83 , relativo ao agravo de inst. de desp. do juiz - 
pres. do TRT-la.Região, sendo agravante Engenharia.Representa - 
ções e Comércio - Erco S/A. Dr. Stenio Duguet Coelho e agravado 
César Tarré Carvalho de Oliveira. Dr. Jorge Alberto Tavares Tho 
mé . Foi relator o Exmo. Sr. Ministro João Wagner, tendo ã 
Turma resolvido unanimemente, negar provimento ao agravo. PRO - 
CESSO AI-4452/83 , relativo ao agravo de inst. de desp. do juiz 
pres. do TRT-3a.Região, sendo agravante Rede Ferroviária Fede - 
ral S/A. Dr. Nelson de Abreu e agravado Antonio Loureiro e 
Outros. Dr. Paulo Geraldo Corrêa. Foi relator o Exmo. Sr. Minis 
tro João Wagner, tendo a Turma resolvido unanimemente, negar - 
provimento ao agravo. PROCESSO AI-4472/83 , relativo ao agravo 
de inst. de desp. do juiz pres. do TRT-8a.Região, sendo agravan 
te Ely Elza de Almeida Ribeiro. Dr. Thales Castro de Araújo e 
agravado I.N.Crespim, Máquinas e Motores Ltda. Dr. Antônio Air- 
ton Ribeiço. Foi relator o Exmo. Sr. Ministro João Wagner, ten­
do a Turma resolvido unanimemente, dar provimento ao agravo , 
para mandar processar a revista. PROCESSO AI-4487/83 , relati­
vo ao agravo de inst. de desp. do juiz pres. do TRT-3a.Região , 
sendo agravante Rede Ferroviária Federal S/A - RFFSA. Dr. Wal - 
ter Moreira César e agravado Raimundo Francisco. Dr. Joaquim Ba­
tista de Figueiredo. Foi relator o Exmo. Sr. Ministro João Wag - 
ner, tendo a Turma resolvido unanimemente, negar provimento ao 
agravo. PROCESSO AI-4500/83 , relativo ao agravo de inst. de 
desp. do juiz pres. do TRT-la.Região', sendo agravante Construto­
ra Presidente S/A. Dr. Maridalva Ferreira Rolim e agravado Joa - 
quim da Costa. Dr. Luiz Pedro da Silva. Foi relator o Exmo. Sr. 
Ministro João Wagner, tendo a Turma resolvido unanimemente, ne­
gar provimento ao agravo. PROCESSO AI-4531/83 , relativo ao 
agravo de inst. de desp. do juiz pres. do TRT-10a.Região, sendo 
agravante Domingos Santana. Dra. Ana Maria Ribas Magno e agrava­
do Nica's Bar Ltda. Dr. Jorge Elias Suaid. Foi relator o Exmo 
Sr. Ministro João Wagner, tendo a Turma resolvido unanimemente , 
não conhecer do agravo. PROCESSO AI-5114/83 , relativo ao agra-
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vo de inst. de desp. do juiz pres. do TRT-6a.Região, sendo agra­
vante Cotonifício da Torre S/A (Cotoníficio da Torre - Adm. e 
Serviçoes Ltda. )Dr. Jairo Aquino e agravado Ademilson Lauro d a 
Silva e Outros. Dr. Maria Izaura Fernandes Costa. Foi relator o 
Exmo. Sr. Ministro João Wagner, tendo a Turma resolvido unanime­
mente, não conhecer do agravo. PROCESSO RR-494/83 , relativo ao 
recurso de revista de decisão do TRT-3a.Região, sendo recorrente 
Estado de Minas Gerais. Dr. Aurélio Albuquerque e recorrido Ma - 
ria Dolores dos Santos Pereira. Dr. Arildo Ricardo. Foi relator 
o Exmo. Sr. Ministro Ildélio Martins e revisor o Exmo. Sr. Minis 
tro João Wagner, tendo a Turma resolvido por maioria, conhecer - 
da revist‘a, vencido o Exmo. Sr. Ministro João Wagner, revisor e 
no mérito, unanimemente, dar-lhe provimento, para declarar a 
incompetência da Justiça do Trabalho e a competência da Justiça 
do Comum do Estado de Minas Gerais, para onde deverão ser envia­
dos os autos. PROCESSO RR-4999/82 , relativo ao recurso de re -' 
vista de decisão do TRT-la.Região, sendo recorrente Rede Ferro - 
viária Federal S/A. Dr. Yvan de Gusmão França Baptista e recorri 
do Elza dos Santos Christovão. Dr. José Alberto C.Maciel. Foi 
relator o Exmo. Sr. Minigtro Ildélio Martins e revisor o Exmo 
Sr. Ministro João Wagner, tendo a Turma resolvido por maioria , 
não conhecer da revista, vencido o Exmo. Sr. Ministro Ildélio - 
Martins, relator. Redigirá o acórdão o Exmo. Sr. Ministro João - 
Wagner, revisor. PROCESSO RR-5536/82 , relativo ao recurso de 
revista de decisão do TRT-2a.Região, sendo recorrente Fepasa 
Ferrovia Paulista S/A. Dr. Leila de Luccia e recorrido Luiz Pe­
dro Fagundes. Dr. Ulisses Riedel de Resende. Foi relator o Exmo 
Sr. Ministro Ildélio Martins e revisor o Exmo. Sr. Ministro 
João Wagner, tendo a Turma resolvido unanimemente, conhecer da 
revista, e, no mérito, dar-lhe provimento, para declarar a in - 
competência da Justiça do Trabalho e a competência da Justiça - 
Comum do Estado de São Paulo, para onde deverão ser enviados os 
autos. PROCESSO RR-6016/83 , relativo ao recurso de revista de 
decisão do TRT-2a.Região, sendo recorrente Fazenda Pública do 
Estado de São Paulo. Dr. Bernardino José de Campos Nogueira e 
recorrido José Carlos Gerdulho . Dr. Raul Schwinden. Foi rela - 
tor o Exmo. Sr. Ministro João Wagner e revisor o Exmo. Sr. Mi - 
nistro Coqueijo Costa, tendo a Turma resolvido por maioria, não 
conhecer da revista, vencido o Exmo. Sr. Ministro Ildélio Mar - 
tins. PROCESSO RR-5419/82 , relativo ao recurso de revista de 
decisão do TRT-2a.Região, sendo recorrent Elvira Longhini Toffo 
li. Dr. Carlos Pereira Custódio e recorrido Fundação Parque Zoo 
lógico de São Paulo. Dr. Conrobert de Albuquerque Maranhão. Foi 
relator o Exmo. Sr. Ministro Ildélio Martins e revisor o Exmo . 
Sr. Ministro João Wagner, tendo a Turma resolvido por maioria , 
não conhecer da revista, vencido o Exmo. Sr. Ministro João Wag­
ner, revisor. PROCESSO RR-6191/82 , relativo ao recurso de re­
vista de decisão dp TRT-4a.Região, sendo recorrente Aguinaldo - 
Barreto Gonçalves. Dr. Mery Bavia e recorrido Zivi S/A-Çutela - 
ria. Dr. Harleine Gueiros B.Dias. Foi relator o Exmo. Sr. Minis 
tro Ildélio Martins e revisor o Exmo. Sr. Ministro JOão Wagner, 
tendo a Turma resolvido unanimemente, conhecer da revista, e, 
no mérito, dar-lhe provimento, para garantir ao reclamante o 
quantitativo pecuniário correspondente ao adicional incidente so 
bre as horas excedentes da jornada normal. PROCESSO RR-6389/82- 
relativo ao recurso de revista de decisão do TRT-la.Região, sen 
do recorrente José Carlos da Costa. Dr. Ulisses Riedel de Resen­
de e recorrido Cobra - Computadores e Sistemas Brasileiros S/A . 
Dr. Juter Isensee Junior. Foi relator o Exmo. Sr. Ministro ildé­
lio Martins e revisor o Exmo. Sr. Ministro João Wagner, tendo a 
Turma resolvido por maioria, não conhecer da revista, vencido o 
Exmo. Sr. Ministro João Wagner, revisor. PROCESSO RR-5743/82 , 
relativo ao recurso de revista de decisão do TRT-la.Região , 
sendo recorrente Standard Eléctrica S/A. Dr. Ivo Meuren e recor­
rido João Mareio Silvares Holanda e Outro. Dr. Diógenes Rodri 
gues Barbosa. Foi relator o Exmo. Sr. Ministro Ildélio Martins e 
revisor o Exmo. Sr. Ministro João Wagner, tendo a Turma resolvi­
do unanimemente, conhecer da revista,por divergência, e, no 
mérito, por maioria, negar-lhe provimento, vencido o Exmo. Sr.Mi 
nistro Ildélio Martins, relator. Redigirá o acórdão o Exmo.Sr.mT 
nistro João Wagner, revisor. Requereu juntada de voto vencido o— 
Exmo. Sr. Ministro Ildélio Martins, relator. PROCESSO RR- - - 
6548/82 , -relativo ao recurso de revista de decisão do TRT -
6a.Região, sendo recorrente Orcomabe-Organização Comercial de A 
limentos e Bebidas. Dr. João Rego e recorrido Ricardo Viegas 
dos Santos. Dr. Edvaldo Cordeiro dos Santos. Foi relator o Exmo 
Sr. Ministro Ildélio Martins e revisor o Exmo. Sr. Ministro Jo-

,ão Wagner, tendo a Turma resolvido por maioria, não conhecer da 
revista, vencido o Exmo. Sr. Ministro Ildélio Martins, relator. 
Redigirá o acórdão o Exmo. Sr. Ministro João Wagner, revisor 
Requereu juntada de voto o Exmo. Sr. Ministro Ildélio Martins' , 
relator. PROCESSO RR-4811/82 , relativo ao recurso de.revista 
de decisão do TRT-la.Região, sendo recorrente Walter Alves âos 
Santos e Outros. Dr. Hélio Orlando Graeff e recorrido Companftia 
Docas do Rio de Janeiro. Dr. Paulo Roberto Vieira Camargo. Foi 
relator o Exmo. Sr. Ministro Ildélio Martins e revisor o Exmo . 
Sr. Ministro João Wagner, tendo a Turma resolvido unanimemente, 
não conhecer da revista. PROCESSO RR-5499/82 , relativo ao re­
curso de revista de decisão do TRT-la.Região, sendo recorrente- 
José Nazareno Rodrigues de Oliveira. Dr. José Torres das Neves, 
e recorrido Banco do Brasil S/A. Dr. Dilson Furtado de Almeida. 
Foi relator o Exmo. Sr. Ministro João Wagner e revisor o Exmo . 
Sr. Ministro Coqueijo Costa, tendo a Turma resolvido unanimemen 
te, conhecer da revista por divergência de fls. 113/114, e, no 
mérito, por maioria, negar-lhe provimento, vencido o Exmo. Sr. 
Ministro João Wagner, relator. Redigirá o acórdão o Exmo. Sr.M_i 
nistro Coqueijo Costa, revisor. PROCESSO RR-4814/82 , relativo 
ao recurso de revista de decisão do TRT-10a.Região, sendo recor 
rente Companhia Urbanizadora da Nova Capital do Brasil - Nova - 
cap. Dr. Paulo Roberto Pereira e recorrido Francisco Tosta Ro - 
drigues . Dr. Raimundo Aguiar Vale. Foi relator o Exmo. Sr. Mi­
nistro Ildélio Martins e revisor o Exmo. Sr. Ministro João Wag­
ner, tendo a Turma resolvido unanimemente, conhecer da .revista, 
por divergência, e, no mérito, por maioria, negar-lhe provimen­
to, vencido o Exmo. Sr. Ministro Ildélio Martins, relator. Redi 

girã o acórdão o Exmo. Sr. Ministro João Wagner, revisor. Reque 
reu juntada de voto vencido o Exmo. Sr. Ministro Ildélio Martin^ 
relator. PROCESSO RR-4833/82 , relativo ao recurso de revi£ 
ta de decisão do TRT-2a.Região, sendo recorrente Companhia Do­
cas do Estado de São Paulo - Codesp. Dr. Manoel Haberkorn e , 
recorrido Adelson Thomas Galvão .Dr. Marcos Aurélio da Costa Mi 
lani. Foi relator o Exmo. Sr. Ministro Ildélio Martins e revi - 
sor o Exmo. Sr. Ministro João Wagner, tendo a Turma resolvido , 
unanimemente, não conhecer da revista. PROCESSO RR-5274/32 ,
relativofao recurso de revista de decisão do TRT-2a.Região , 
sendo recorrente Raimundo Pereira de Souza. Dr. Riscalla Abda- 
la Elias e recorrido Transportes Cândido Ltda. Dr. Maurício As- 
nis. Foi relator o Exmo. Sr. Ministro Ildélio Martins e, revisor 
o Exmo. Sr. Ministro João Wagner, tendo a Turma resolvido unani 
memente, conhecer da revista, e, no mérito, dar-lhe provimento , 
para anular o efeito a partir de fls. 25, devendo-se processar - 
regularmente a instrução com audiência inclusive das partes. / 
PROCESSO RR - 5208/82 , relativo ao recurso de revista de deci - 
sao do TRT-2a.Região, sendo recorrente Eim Industrias Metalúrgi­
cas Ltda. Dr. Emmanuel Carlos e recorrido Hélio de Jesus Batista 
Foi relator o Exmo. Sr. Ministro Ildélio Martins e revisor o 
Exmo. Sr. Ministro João Wagner, tendo a Turma resolvido unanime­
mente, não conhecer da revista. PROCESSO RR-5169/82 , relativo 
ao recurso de revista de decisão do TRT-6a.Região, sendo recor - 
rente Olivetti do Brasil S/A. Dr. Mauro Grinberg e.recorrido 
Marcos Alves Gomes. Dr; Afonso Rique. Foi relator o Exmo. Sr. Mi^ 
nistro Ildélio Martins e revisor o Exmo. Sr. Ministro. João Wag - 
ner, tendo a Turma resolvido por maioria, conhecer da revista , 
em relação as comissões estornadas, vencido em parte, o Exmo.Sr. 
Ministro Ildélio Martins, relator, que também conhecia quanto - 
ao repouso remunerado, e, no mérito, por maioria, negar-lhe pro­
vimento, vencido o Exmo. Sr. Ministro Ildélio Martins, relator . 
Redigirá o acórdão o Exmo. Sr. Ministro João Wagner, revisor 
PROCESSO RR5329/82 r relativo ao recurso de revista de decisão - 
do TRT-2a.Região, sendo recorrente Maria Lidia D‘Ascanio. Dr.Jo­
sé Torres das Neves e recorrido Banco Geral do Comercio S/A. Dr. 
Ida Regina Vieira. Foi relator o Exmo. Sr. Ministro Ildélio Mar­
tins e revisor o Exmo. Sr. Ministro João Wagner, tendo a Turma - 
resolvido,unanimemente, conhecer da revista, e, no mérito, dar- 
lhe provimento, para fazer integrar no salário a gratificação se 
mestral pelo seu duodécimo, para todos os efeitos legais. PRO - 
CESSO RR-5396/82 , relativo ao recurso de revista de.decisão do 
TRT-2a.Região, sendo recorrente Irmãos Belletato Ltda. Dr. Dul 
cinêia Teixeira de Andrade e recorrido Raimundo Coelho Damasce - 
no. Dr. Fernando Pires. Foi relator o Exmo. Sr. Ministro Ildélio 
Martins e revisor o Exmo. Sr. Ministro João Wagner, tendo a Tur­
ma resolvido por maioria, conhecer da revista quanto ã jornada 
de trabalho, vencido o Exmo. Sr. Ministro Ildélio Martins, rela­
tor, e, no mérito, por maioria, dar-lhe provimento, para exclu­
ir da condenação as horas extras e reflexos, vencido o Exmo.Sr. 
Ministro João Wagner, revisor. Redigirá o acórdão o Exmo. Sr. Mi 
nistro Marco Aurélio. PROCESSO RR-5452/82 , relativo ao recurso 
de revista de decisão do TRT-2a.Região, sendo recorrente Cia.Do­
cas do Estado de São Paulo - Codesp. e José Antelo Rodrigues 
Dr. Eduardo Cacciari e Wilson de Oliveira, e recorridos os Mes - 
mos. Foi relator o Exmo. Sr. Ministro Ildélio Martins e revisor 
o Exmo. Sr. Ministro João Wagner, tendo a Turma resolvido unani­
memente, conhecer da revista da Empresa, por divergência, e, no 
mérito, dar-lhe provimento, para fazer obedecer no pagamento das 
horas extras trabalhadas nos finais de semana o verbete da Súmu­
la 110. quanto ao recurso do empregado, unanimemente, dele conhe 
cer quanto a integração da gratificação do adicional de tempo de 
serviço no salário e honorários advocatícios, e, no mérito , 
negar-lhe provimento. PROCESSO RR-5505/82 , relativo ao recurso 
de revista de decisão do TRT-4a.Região, sendo recorrente Depar - 
tamento Estadual de Portos, Rios e Canais - DEPRC. Dr. Francisco 
póíto e recorrido Anuar Severo Alexandre e Outro. Dr. Carmen Lau 
ra Véíras_, Martins. Foi relator o Exmo. Sr. Ministro Ildélio Mar 
tins e revisor o Exmo. Sr. Ministro João Wagner, tendo a Turma - 
resolvido unanimemente, conhecer da revista, e, no mérito, dar- 
lhe provimento, para julgar improcedente a reclamação. PROCES­
SO - RR-5773/82 , relativo ao recurso de revista de decisão do 
TRT-2a.Região, sendo recorrente Companhia Municipal de Transpor­
tes Coletivos. Dr. Wilson Leite de Almeida e recorrido Benedita 
Pimenta de Souza. Dr. Eduardo do Vale Barbosa. Foi relator o 
Exmo. Sr. MinistroíIldélio Martins e revisor o Exmo. Sr. Minis­
tro João Wagner, tendo a Turma resolvido unanimemente, conhecer 
da revista, por divergência de fls. 124/126, e, no mérito, por 
maioria, negar-lhe provimento, vencido o Exmo. Sr. Ministro II- 
délio Martins, relator. Redigirá o acórdão o Exmo. Sr. Minis 
tro João Wagner, revisor. Requereu juntada de voto v.encido o 
Exmo. Sr. Ministro Ildélio Martins, relator. PROCESSO RR-5322/ 
82 , relativo ao recurso de revista de decisão do TRT-la.Região 
sendo recorrente Edno Alvaredo. Dr. Annibal Ferreira e recorrido 
Brother Interamericana Máquinas e Acessórios. Ltda. Dr. Custódio 
de Oliveira Neto. Foi relator o Exmo. Sr. Ministro João Wagner , 
e revisor o Exmo. Sr. Ministro Coqueijo Costa, tendo a Turma re­
solvido unanimemente, conhecer da revista, e, no mérito, dar-lhe 
provimento, para julgar procedente o pedido de difença de comis­
sões e consectários. PROCESSO RR-5327/82 , relativo ao recurso 
de revista de decisão do TRT-2a.Região , sendo recorrente TRW - 
Gemmer Thompson S/A. Dr. José Ubirajara Peluso e recorrido Jo­
sé Dantas da Cunha Coelho. Foi relator o Exmo. Sr. Ministro Jo­
ão Wagner e revisor o Exmo. Sr. Ministro Coqueijo Costa, tendo 
a Turma resolvido unanimemente, nao conhecer da revista. PRO - 
CESSO RR-5330/82 , relativo ao recurso de revista de decisão do 
TRT-2a.Região, sendo recorrente Companhia Municipal de Transpor 
tes Coletivos. Dr. Roseli Dietrich e recorrido Eduardo Lima Sou 
za. Dra. Dilma Maria Toledo. Foi relator o Exmo. Sr. Ministro - 
João Wagner e revisor o Exmo. Sr. Ministro Coqueijo Costa, ten­
do a Turma resolvido unanimemente, não conhecer da revista. / 
PROCESSO RR - 5572/82 , relativo ao recurso de revista de deci­
são do TRT-4a.Região, sendo recorrente Banco Itaú S/A. Dr. Nor 
ma Leal Podolsky Paes e recorrido Nelsa Maria Marcos Sperb. Dr. 
José Torres das Neves. Foi relator o Exmo. Sr. Ministro João
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Wagner e revisor o Exmo. Sr. Ministro Coqueijo Costa, tendo a 
Turma resolvido unanimemente, conhecer da revista, somente quan 
to a gratificação de função, e, no mérito, pegar-lhe provimento 
PROCESSO RR-5619/82 , relativo ao recurso de revista <Je deci - 
são do TRT-10a.Região, sendo recorrente Fundação Educacional'do 
Distrito Federal. Dr. Brasilino Santos Ramos e recorrido Carlos 
Fábio Orneias Araújo. Dr. Robson Freitas Melo. Foi relator o 
Exmo. Sr. Ministro João Wagner e revisor o Exmo. Sr. Ministro - 
Coqueijo Costa, tendo a Turma resolvido unanimemente, não conhe 
cer da revista, pela preliminar de deserção, unanimemente, não 
conhecer da revista pela preliminar de julgamento "extra preti- 
tum"; unanimemente, não conhecer-da revista. As dezoito horas 
e trinta minutos não tendo sido esgotada a pauta, e, para cons­
tar eu Diretora de Serviço da Secretaria da Primeira Turma, la­
vrei a presente Ata que vai assinada pelo Exmo. Sr. Ministro - 
Presidente e por mim subscrita aos vinte e oito dias do mês de 
fevereiro de mil novecentos e oitenta e quatro.-

ILDÉLIO MARTINS 
Ministro Presidente da la. Turma 

MARIA DAS GRAÇAS CALAZANS 
Diretora de Serviço da la. Turma

PROCESSO RR - 6674/82Recorrente - TRW gemmer THOMPSON s/A
Advogado - Dr. José Ubirajara Peluso 
Recorrido — DONIZETE BARBOSA DA SILVA 

n: SPACHO

DESPACHO
Discute-se acerca da incidência dos rejusjtes semestrais sobre 
os anuênios.
0 Acórdão recorrido está em sintonia com a recente Súmula n9 181 
do TST.
Assim, com fulcro no art. 99 da Lei 5584/70, nego prosseguimento 
ao Recurso.
Brasília, 21 de fevereiro de 1984.
As/ JOÃO WAGNER - Ministro Relator.
PROCESSO RR- 6566/82
Recorrente - VOLKSWAGEN DO BRASIL S/A
Advogado - Dr. Antonio Carlos Fernandez
Recorrido - ARISTEU ALVES DO NASCIMENTO
Advogado - Dr. Carlos Arnaldo Selva

DESPACHO
Discute-se acerca da integração do período correspondente ao 
aviso prévio no tempo de serviço do empregado, para efeito da 
indenização adicional prevista pelo art. 99 da Lei n96708/79, 
e bem assim, a integração de horas extras habituais no salá - 
rio, para o cálculo de todos os títulos cujos valores nele se 
baseiam.
Quanto ao primeiro item, o Acórdão recorrido está em consonân 
cia com a recente Súmula nÇ 182 do TST. —
No que pertine ao segundo tópico, bem aplicou'a Súmula n9 76 
desta Corte.
De tal sorte, com fulcro no art. 99 da Lei 5584/70, nego pros 
seguimento ao recurso.
Brasília, 27 de fevereiro de 1984
As/ JOAO WAGNER - Ministro Relator

Discute-se acerca da integração do período correspondente ao 
aviso prévio no tempo de serviço do empregado, para efeito da 
indenização adicional prevista no art. 99 da Lei n9 6.708/79.

a Súmula. n9 182 do '

PROCESSO RR-6766/82

0 Acórdão recorrido está em sintonia com 
TST, razão pela qual, com fulcro no art. 
nego prosseguimento ao recurso.
Brasilia, 27 de fevereiro de 1984 
As/ JOAO WAGNER - Ministro Relator

99 da Lei 5.584/70,
Recorrente - ALVARO RODRIGUES
Advogado - Dr. Carlos Arnaldo F. Selva
Recorrido - COMPANHIA ESTADUAL DE ENERGIA ELÉTRICA 
Advogado - Dr. Elio Alves Silva

PROCESSO RR - 6919/82 THOMPSON S/A
Advogado - Dr. José Ubirajara Peluso
Recorrido — SÉRGIO DE MARIA GLEREAN
Advogado - Dr. Raimundo Simão de Melo

DESPACHO
Na Revista, a empresa impugna a integração do período correspon 
dente ao av iso prévio no tempo de serviço do empregado, para 
-efeito da indenização adicional prevista pelo art. 99 da Lei n9 
6.708/79, e a inclusão da gratificação natalina, pelo seu duode 
cimo, na referida indenização.
Ocorre que a Decisão hostilizada está em sua sintonia com as Su 
mulas n9s 182 e 148 do TST, respectivamente.
De tal sorte, com fulcro no art. 99 da Lei n95584/70, nego

DESPACHO
1. Junte-se
2. Defiro a prorrogação do prazo para juntada da Lei estadual 
n9 1751/52, do Rio Grande do Sul, por mais cinco dias.
3. Publique-se.
Brasília', 28 de fevereiro de 1984
As/ MARCO AURÉLIO MENDES DE FARIAS MELLO

Ministro Relator

prosseguimento ao recurso.
Brasília, 27 de fevereiro de 1984. 
As/ JOÃO WAGNER - Ministro Relator
AgravlnEe^TERCAM - TERRAPLANAGEM, CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES 

LTDA.
Advogado - Dr. Alberto Deodato Filho
Agravado - RIVADÁVIO GONÇALVES DA CONCEIÇÃO
Advogado — DR. Ildeu Mahé

DESPACHO
1 O pedido formulado no presente Agravo de Instrumento, de pro 
cessamento do Recurso de Revista, esbarra no verbete da Sumula' 
n9 90, deste Tribunal: _ . , ,

”0 tempo despendido pelo empregado, em condução fornecida
pelo empregador, até o local de trabalho de difícil acesso 
ou não servido por transporte regular publico, e para o ' 
seu retorno, é computa Mel na jornada de trabalho".

2 Diante do contido na parte final da alínea a, do artigo 896 
da CLT, e do disposto no artigo 99 da Lei 5.584 de 26 de junho 
de 1970, nego prosseguimento ao Agravo.
3. Publique-se.
Brasília, 23 de fevereiro de 1984
As/ MARCO AURÉLIO MENDES DE FARIAS MELLO

Ministro Relator

PROCESSO RR - 5759/82
Recorrente - STAROUP S/A INDÚSTRIA DE ROUPAS
Advogado - Dr. José Firmo de Araújo Filho
Recorrido - SAMUEL COSTA DE OLIVEIRA
Advogado - Dr. Francisco Fernando de Arruda

DESPACHO
Vem_aos autos petição das partes informando a realização de tran 
sação para por fim ao processo, com requerimento de homologação- 
do acordo.
Com fundamento no artigo 67 do RITST, homologo o acordo e defi­
ro a extinção do processo, nos termos e para os efeitos do dis­
posto no artigo 269, III do CPC.
Publique-se e intime-se.
Brasília. 28 de fevereiro de 1984 .
As/ILDÉLIO MARTINS-Ministro Relator

PROCESSO RR-30/83
Recorrente - ORNIEX S/A
Advogado - J. Granadeiro Guimarães
Recorrido - ORLANDO BRUNO
Advogado - Dr. Carlos Arnaldo F. Selva

DESPACHO
1. As razões recursais contrariam o verbete de iterativa júris 
prudência deste Tribunal:

"0 tempo do aviso prévio mesmo indenizado, conta-se para 
efeito da indenização adicional do artigo 99, da Lei n9 6708 /
79". - verbete n9 182.
2. Considerando o disposto na parte final da alínea a do artigo 
896 da CLT, e no artigo 99, da Lei n9 5584 de 26 de“junho de ' 
iy/u, nego prosseguimento ao Recurso.
3. Publique- se.

PROCESSO AI - 4387/83

Brasília, 28 de fevereiro de 1984.
As/ MARCO AURÉLIO MENDES DE FARIAS MELLO 

Ministro Relator
Agravante 
Advogado 
Agravado

_ JOSÉ SATURNINO DE JESUS E OUTROS
- Tomás Domingo Rodriguez

CHÁCARA ESTE.LA ( JOSÉ ANTONIO ESTELA)
DESPACHO

1 O Agravante requereu, quando da interposição do presente re­
curso o processamento nos próprios autos, o que nao foi apre - 
ciado'pelo juízo primeiro de admissibilidade.
2 Diante de tal fato e da insuficiência na formaçao do instru- 
'to baixem os autos ao Regional para notificação do interessa 

do a fim de, querendo, requerer o traslado das peças que enten­
der indispensável.
3. Publique-se.
Brasília, 21 de fevereiro de 1984.
As/ MARCO AURÉLIO MENDES D, ”ARIAS MELLO 

Ministro Relator

PROCESSO RR 
Recorrente 
Advogado 
Recorrido

- 205/83
_ BANCO INTERNACIONAL S/A
_ Dr. Emmanuel Carlos

SINDICATO DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS 
RIOS DE SAO PAULO

PROCESSO RR- 40/83
Recorrente - CAIXA ECONÔMICA DO ESTADO DE SÁO PAULO S/A 
Advogado - Dr. Miguel Flávio Carnecelli
Recorrido - SINDICATO DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS BANCÁ­

RIOS DE SÁO CARLOS
Advogado - Dr. José Torres das Neves

DESPACHO
1. 0 pedido formulado nas razões, de fls. 107/109, contrariam o 
verbete da Súmula n9 181 deste Tribunal:

O adicional por tempo de serviço , quando estabelecido em 
importe fixo, está sujeito ao reajuste semestral da Lei 6708/79" 

* c^nsid®r^^d® o disposto na parte final da alínea a do artigo 
896 da CLT e no artigo 99 da Lei n9 5584, de 26 de junho de 1970 
nego prosseguimento ao presente Recurso de Revista.
3. Publique-se.
Brasília, 28 de fevereiro de 1984
As/ MARCO AURÉLIO MENDES DE FARIAS MELLO Ministro Relator

BANCÃ-

Advogado - Dr. José Torres das Neves

PROCESSO RR—360/83
Recorrente - BANCO BRASILEIRO DF rjSCONTOS S/A
Advogado - Dra. Margarete B: c ini
Recorrido - ADÉLCIO PANINI
Advogado - Dra Terezinha 3c, ítrte
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DESPACHO
1. Conforme enfatizado pela ilustre Procuradora Dra, EMILIANA 
MARTINS DE ANDRADE, a subscritora do Recurso de Revista - 
MARGARETTI PIANCHINNI- não possui, nos autos, poderes para re­
presentar a Recorrente.
Os instrumentos de mandato anexados, fls. 27 e 28, fls. 54 e fls 
106, não consignam o nome da ilustre causídica, sendo que a 
mesma não assistiu ã Recorrente em audiência - fls. 19.
Vê-se, portanto, que o pedido de conhecimento do Recurso esbar 
ra no verbete da Súmula n9 164, deste Egrégio Tribunal: 
"PROCURAÇÃO - JUNTADA - O não cumprimento das determinações dos 
§§ 19 e 29 do artigo 70 da Lei n9 4.215, de 27 de abril de 1961 
e do artigo 37, parágrafo único, do Código de Processo Civil , 
importa no não conhecimento de qualquer recurso, por inexistên 
te, exceto na hipótese de mandato tácito".
2. Considerando o contido no artigo 99 da Lei n9 5.584, de 26 de 
junho de 1970, nego prosseguimento ao Recurso de Revista.
3. Publique-se.
Brasilia, 28 de fevereiro de 1984
As/ MARCO AURÉLIO MENDES DE FARIAS MELLO 

Ministro Relator
PROCESSO RR - 430/83
Recorrente - AMARO RAUL
Advogado - Dr. João de Deus Soares Pessanha 
Recorrido - COMPANHIA AÇUCAREIRA USINA PARAÍSO 
Advogado - Dr. Celso Humberto Laterça Barroso 

DESPACHO
1. O Acórdão Regional decidiu a controvérsia, valendo-se da 
fundamentação da sentença proferida, sobre a premissa de que 
o próprio Reclamante teria pedido demissão e, portanto, saí 
do espontaneamente do emprego.
Jã as razões recursais partem de um pressuposto - a aposenta­
doria verificada.
Vê-se, assim, que o pedido formulado no presente Recurso de ' 
Revista esbarra no verbete da Súmula n9 126 deste Egrégio Tri. 
bunal: 
"Incabível o recurso de revista ou de Embargos (artigos 896 e 
894, letra b, da CLT) para reexame de fatos e provas".
2. Considerando o disposto na parte final da alínea a do arti 
go 896 da CLT e do artigo 99 da Lei n9 5.584, de 26 de junho 
de 1970, nego prosseguimento ao presente Recurso .
3. Publique-se.
Brasília, 28 de fevereiro de 1984
As/ MARCO AURÉLIO MENDES DE FARIAS MELLO 

Ministro Relator
PROCESSO RR-514/83
Recorrente - CIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES COLETIVOS
Advogado - Dra, Maria Madalena de Oliveira
Recorrido - LÚCIA DO NASCIMENTO DA SILVA 
Advogado - Dr. Antonio Lopes Noleto 

DESPACHO
1. As razões recursais contrariam o verbete da Súmula n9 182 
deste Tribunal:
"O tempo do aviso prévio, mesmo indenizado, conta-se para ' 
efeito da indenização adicional do artigo 99, da Lei n9 6.708 
/79" .
2. Considerando o disposto na parte final da alínea a do arti 
go 896, da Consolidação das Leis do Trabalho, e no artigo 99 
da Lei n9 5.584, de 26 de junho de 1970, nego prosseguimento1 
ao presente Recurso de Revista.
3. Publique-se.
Brasília, 28 de fevreiro de 1984
As/ MARCO AURÉLIO MENDES DE FARIAS MELLO 

Ministro Relator
PROCESSO RR 6805/82
Recorrente - MÓVEIS DE AÇO FIEL S/A
Advogado - Dr. José Ubirajara Peluso 
Recorrido - ANTONIO COSTA LIMA
Advogado - Dr. Luiz Matucita 

DESPACHO
1. O pedido formulado no Recurso da Revista esbarra em verbete 
de Súmula deste Egrégio Tribunal:
"O Tempo do aviso prévio, mesmo indenizado, conta-se para efeito 
da indenização adicional do artigo 99, da Lei n9 6708/79'.' - 
Súmula n9 182, do Tribunal Superior do Trabalho.
2. Considerando o disposto na parte final da alínea a do artigo 
896, da CLT, e no artigo 99 da Lei n9 5.584, de 26 de júnho de 
1970, nego prosseguimento ao presente Recurso.
3. Publique-se.

2. Aplicação da Súmula 126.
3. Face ao contido na parte final da alí­

nea "a" do art. 896 da CLT, e no art. 99 da Lei 5584 de junho ' 
de 1970, nego prosseguimento ao recurso.

Publique-se. Brasília, 20 de fevereiro de 
1984. Marco Aurélio Prates de Macedo - Ministro Relator.

Processo -RR- 170/83 TRT 3a. Região.
Recorrente: Wilson Gonçalves de Souza
Advogado: Dr. Jorge Estefane Baptista de Oliveira
Recorrido : FEPASA - Ferrovia Paulista S/A.
Advogado: Dr. José Carlos Rutowitsch Maciel

DESPACHO

1. O v. aresto regional reconheceu que 
não houve formalização, perante a autoridade judiciária, no sen 
tido de validar a opção retroativa pelo FGTS.

2. Pretendendo-se a liberação dos depósi­
tos da conta vinculada do FGTS e, tendo a ação se exaurido, pe­
lo ângulo factual, na instância soberana da prova, a Súmula 126 
do TST inviabiliza o surgimento dos motivos do artigo 896 conso 
lidado, em sentido objetivo ou subjetivo.

3. Face ao contido na parte final da alí­
nea "a" do art. 896 da CLT, e no art. 99 da Lei 5.584 de junho' 
de 1970, nego prosseguimento ao recurso.

Publique-se. Brasília, 27 de fevereiro de 
1984. Marco Aurélio Prates de Macedo - Ministro Relator.

Processo -RR- 126/83 TRT 4a. Região.

Brasília, 28 de fevereiro de 1984 
MARCO AURÉLIO MENDES DE FARIAS MELLO

Ministro-Relator

Segunda Turma

Processo -RR- 5575/83 TRT la. Região

Recorrente: Rede Ferroviária Federal S/A 
Advogado : Dr. Yvan de Gusmão França Baptista 
Recorrido : Edson José Vieira 
Advogado : Dr. Edson José Vieira

DESPACHO

Recorrente:
Advogado :
Recorrido :
Advogado :

Banco Brasileiro de Descontos S/A 
Dra. Maria Sonia Kappaun Serapião 
José Gustavo Bortolini
Dr. Renan Oliveira Gonçalves

DESPACHO

1. O v. aresto regional (fls. 91/92) ne­
gou provimento ao recurso ordinário interposto pelo Reclamado.

2. Revista do Banco (fls. 95/100), apon­
tando divergência ã fls. 99.

3. Trata-se de hipótese da pré-contrata­
ção de horas extras o que configura salário complessivo. Súmula 
91.

4. Face ao contido na parte final da alí­
nea "a" do art. 896 da CLT, e no art. 99 da Lei 5584 de junho'1 
de 1970, nego prosseguimento ao recurso.

Publique-se. Brasília, 20 de fevereiro de 
1984. Marco Aurélio Prates de Macedo - Ministro Relator.

Processo -RR- 422/83 TRT la. Região. •

Recorrente: Arlene Gomes Leires
Advogado : Dr. J. Monteiro Júnior
Recorrido : Adónis S/A - Comércio e Indústria 
Advogado : Dr. José Leopoldo Félix de Souza

DESPACHO

1. Trata-se de pretensão de Autora recor­
rente, no sentido da soma dos períodos descontínuos e, conse- ' 
quentemente, das verbas indenizatórias.

2. A matéria não enseja reapreciação nes­
ta fase processual, eis que a instância soberana da prova reco 
nheceu que as etapas da relação de emprego foram corretamente ' 
quitadas.

Aplicável a Súmula 126 do TST.
3. Face ao contido na parte final da alí­

nea "a" do art. 896 da CLT, e no art. 99 da Lei 5584 de junho ' 
de 1970, nego prosseguimento ao recurso.

Publique-se. Brasília, 24 de fevereiro de 
1984. Marco Aurélio Prates de Macedo - Ministro Relator.

Processo -RR- 6358/82 TRT la. Região

Recorrente 
Advogado 
Recorrida 
Advogado

Sizenando de Almeida
Dr. Lourenço Benedicto
Rede Ferroviária Federal S/A
Dr. Arnaldo Acioli de Oliveira

DESPACHO

1. A revista versa sobre tema de enquadra 
mento e paradigma, tema que esbarra nos termos da Súmula 126.

2. Face ao contido na parte final da alí­
nea "a" do art. 896 da CLT, e no art. 99 da Lei 5584 de Junho' 
de 1970, nego prosseguimento ao' recurso.

Publique-se. Brasília, 24 de fevereiro de 
1984. Marco Aurélio Prates de Macedo - Ministro Relator.

Processo -RR- 2834/83 TRT 3a. Região.

Recorrente 
Advogado 
Recorrida 
Advogado

Romeu Pereira
Dr. Jorge Estefane Baptist,: de Oliveira 
Rede Ferroviária Federal S/A
Dr. José Pereira Gorgulho

1. As razões determinaram a correção 
do enquadramento pelo Egrégio TRT envolvem matéria de fato.

DESPACHO

1. Trata-se de direito originário, que
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respaldou a juridicidade do enquadramento, prevalece sobre al­
teração lesiva, para efeito de demarcar o início do biênio pre£ 
cricional.

2. Daquele originaram-se as prestações su 
cessivas, pois o mesmo consumou-se mediante ato jurídico perfei. 
to, repercutindo com a maior intensidade que o ato supervenien­
te. Aplicação da Súmula 168 do TST.

3. Face ao contido na parte final da alí­
nea "a" do art. 896 da CLT, e no art 99 da Lei 5584 de junho de 
1970, nego prosseguimento ao recurso.

Publique-se. Brasília, 20 de fevereiro de 
1$84. Marco Aurélio Prates de Macedo - Ministro Relator.

3. Equiparação
A instancia soberana da prova reconheceu 

o preenchimento dos requisitos, pelo Autor, do artigo 461 da 
CLT. A Súmula 126, deste TST, obstacula o apelo.

No que tange ao aspecto da homologação do 
Quadro de Carreifa, não conheço, face à Súmula 184 do TST. 0 v. 
acórdão regional não apreciou a questão e não houve oposição de 
embargos declaratórios.

4. Face ao contido na parte final da alí­
nea "a" do art. 896 da CLT, e no art. 99 da Lei 5584 de junho ' 
de 1970, nego prosseguimento ao recurso.

Publique-se. Brasília, 27 de fevereiro de 
1984. Marco Aurélio Prates de Macedo - Ministro Relator.

Processo -RR- 6582/82 TRT 9a. Região.

Recorrente: Banco Brasileiro de Descontos S/A
Advogado: Dr. Pedro Castilho
Recorrido : Luiz Juvêncio Pereira
Advogado: Dr. José Torres das Neves

Processo -RR- 6756/82 TRT 4a. Região

Recorrente: 
Advogado : 
Recorrido : 
Advogado :

Banco Brasileiro de Descontos S/A 
Dra. Ledir Thereza Forneck 
Carlos Renato Tajes Delucys 
Dr. José Torres das Neves

DESPACHO

O v. acórdão de fls. 76/79, rejeitando ' 
preliminar de carência de ação, negou provimento ao apelo do 
Reclamado, único Recorrente.

Inconformado, vem de revista o Reclamado, 
pelas razões de fls. 84/88, calcada na alínea "a" do permissivo 
consolidado, sustentando, em síntese, por suas próprias pala­
vras, que "A lei 6.708/79 não manda aplicar ao caso o princípio 
da CLT de integração ao tempo de serviço do aviso prévio indeni 
zado" (Fls. 86).

Tendo em vista o disposto no art. 99 da ' 
Lei n9 5584/70, combinado com o art. 67, inciso V,.do Regimento 
Interno, nego prosseguimento ao recurso, com base na Súmula 182. 
Publique-se. Brasília, 14 de fevereiro de 1984. Nelson Tapajós- 
Ministro Relator.

DESPACHO

1. A instância soberana da prova não re­
conheceu o exercício de Cargo de Confiança "lato sensu".

2. Deste modo, a matéria não extravasa o 
âmbito de reapreciação da prova, sendo a revista vedada pela Sú 
mula 126 do TST.

3. Face ao contido ná'parte final da alí­
nea "a" do art. 896 da CLT, e no art. 99 da Lei 5584 de junho ' 
de 1970, nego prosseguimento ao recurso.

Publique-se. Brasília, 27 de fevereiro de 
1984. Marco Aurélio Prates de Macedo - Ministro Relator.

Processo -RR- 6085/82 TRT la. Região

Processo -RR- 229/83 TRT la. Região

Recorrente: Cetenco Engenharia S/A
Advogado : Dr. Nelmar Menezes Gonçalves
Recorrido : Anisio de Souza
Advogado : Dra.-Lúcia de Souza S. Nunes

DESPACHO

A discussão gira sobre direito às horas 
extras, tendo a instância soberana da prova reconhecido a exis­
tência do fato constitutivo do direito.

A Súmula 126 do TST inviabiliza o apelo.
Face ao contido na parte final da alínea' 

"a" do art. 896 da CLT, e no. art. 99 da Lei 5584 de Junho de 
1970, nego prosseguimento ao recurso.

Publique-se. Brasília, 27 de fevereiro de 
1984. Marco Aurélio Prates de Macedo - Ministro Relator.

Recorrente: Trevo Comércio e Indústria Ltda 
Advogado : Dra. Maria Cristina Palhares dos Anjos 
Recorridos: Edison Rego Medeiros e Outros.
Advogado : Dr. Newton Silveira de Souza

DESPACHO

1. O Egrégio Regional negou provimento ao 
recurso em que se discutiu a relação dé emprego.

2. A revista renova o tema que esbarra no 
teor da Súmula 126.

3. Face ao contido na parte final da alí­
nea "a" do art. 896 da CLT, e no art. 99 da Lei 5584 de junho 
de 1970, nego prosseguimento ao recurso.

Publique-se. Brasília, 24 de fevereiro de 
1984. Marco Aurélio Prates de Macedo - Ministro Relator.

Processo -RR- 83/83 TRT la. Região

Processo -RR- 6906/82 TRT 4a. Região.

Recorrente: Banco do Estado do Rio Grande do Sul S/A 
Advogado : Dr. Edmar Amado de Castro 
Recorrido : Delci Ferreira Álvares 
Advogado : Dra. Nadir João Colognese

DESPACHO 

7a. e 8a. horas extras. 
A instancia soberana da prova não reconhe 

ceu o exercício de "cargo de confiança" em sentido lato.
Deste modo, a matéria não extravasa o âm­

bito de reapreciação da prova, sendo a revista vedada pela Súmu 
la 126. Inviável, pois, o surgimento de motivo recursal, por am 
bas a alíneas do artigo 396 consolidado.

Quanto aos temas horas extras no cálculo' 
da gratificação semestral e horas extras no calculo do repouso' 
semanal remunerado, as Sumulas 115 e 172 do TST inviabilizam o 
apelo.

Face ao contido na parte final da alínea' 
"a" do art. 896 da CLT, e no art. 99 da Lei 5584 de junho de 
1970, nego prosseguimento ao recurso. Publique-se. Brasília, 27 
de Fevereiro de 1984. Marco Aurélio Prates de Macedo-Ministro ' 
Relator.

Processo -RR- 149/83 TRT 5a. Região.

Recorrente: Banco do Estado da Bahia S/A - BANEB
Advogado : Dr. José Maria de Souza Andrade 
Recorrido : Luiz Fernando Cruz Vieira 
Advogado : Dr. Humberto Cruz Vieira

DESPACHO
1. Preliminar de prescrição - FGTS
Face a jurisprudência dominante no senti­

do de que, com relação aos depósitos do FGTS o acessório não se 
gue o principal, a Súmula 95 do TST inviabiliza a revista neste 
ponto.

2. Preliminar de coisa julgada
O v. aresto regional (fls. 291) fixou que 

não se verificou a presença dos elementos configuradores da 
"coisa julgada", havendo apenas a identidade de sujeitos._Na ' 
primeira ação pretendeu-se restabelecimento de gratificação su­
primida e, na presente equiparação.

Portanto, a Súmula 126 deste TST inviabi­
liza a segunda prefaciai.

Recorrente: Ugo Tausz
Advogado : Dr. Francisco Domingues Lopes
Recorrido : MGB Empreendimentos Imobiliários S/A
Advogado : Dr. Elio G. Fischberg

DESPACHO

1. A matéria enfocada no recurso do recla 
mente esbarra nos termos da Súmula 126.

2. 0 Eg. Tribunal a quo decidiu com juri­
dicidade aplicando a lei tutelar no sentido social.

3. Face ao contido na parte final da alí­
nea "a" do art. 896 da CLT, e no art. 99 da Lei 5584 de junho' 
de 1970, nego prosseguimento ao recurso.

Publique-se. Brasília, 24 de fevereiro de 
1984. Marco Aurélio Prates de Macedo - Ministro Relator.

Processo -RR- 6360/82 TRT la. Região

Recorrente: Banco Brasileiro de Descontos S/A 
Advogado : Dr. Osvaldo Martins Costa Paiva 
Recorrida : Angela Maria Malheiros Lopes 
Advogado : Dr. José Torres das Neves

DESPACHO

1. O Egrégio TRT da la. Região, decidiu ' 
por unanimidade, negar provimento ao recurso do reclamado que 
discutiu sobre gratificação do caixa bancário e cargo de con­
fiança (fls. 57).

2. Revista às fls. 58/62, apontando viola 
ção ao § 29 do art. 224 da CLT e divergência. Hipótese da Súmu­
la 102.

3. Face ao contido na parte final da alí­
nea "a" do art. 896 da CLT, e no art. 99 da Lei 5584 de Junho 
de 1970, nego prosseguimento ao recurso.

Publique-se. Brasília, 20 de fevereiro de 
1984. Marco Aurélio Prates de Macedo - Ministro Relator.

Processo -RR- 6641/82 TRT 3a. Região.

Recorrentes: Arthur Brasil Filho e Paulo Danin de Brito
Advogado : Dr. José Cavalcanti
Recorrido : Translima Táxi Aéreo Ltda
Advogado : Dr. Wille Duarte Costa
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DESPACHO

1. 0 que pretendem os Autores na presente 
ação é a dobra do salário fixo, pois o mesmo foi estabelecido ' 
contratualmente em trinta horas semanais.

A instância soberana da prova, portanto , 
reconheceu que era pago aos postulantes o salário fixo, na base 
de trinta horas mensais e o salário garantia, conforme o acordo 
coletivo e, assim sendo, não teria de ser pago quanto a dobra ' 
do salário fixo pretendida.

Tais aspectos envolvem exame dos fatos , 
pois o Egrégio TRT decidiu com base no acordo coletivo e demais 
elementos dos autos, reconhecendo ser indevida, neste ponto, a 
pretensão dos demandantes. Súmula 126.

2. Horas extras - Há alegação de que, sen 
do o horário de oito horas diárias, permaneciam os autores â 
disposição da Reclamada 24 horas ao dia.

Não merece reparo o acórdão neste ponto , 
pois com base na prova pericial, determinou a apuração das ho­
ras de sobreaviso, em execução, não reconhecendo, entretanto , 
que os Autores ficavam 24 horas por dia ã disposição da empresa.

A matéria é puramente fática. Súmula 126.
3. Face ao contido na parte final da alí­

nea "a" do art. 896 da CLT, e no art. 99 da Lei 5584 de Junho 
de 1970, nego prosseguimento ao recurso.

Publique-se. Brasília, 20 de fevereiro de 
1984. Marco Aurélio Prates de Macedo - Ministro Relator.

Processo -RR- 6912/82 TRT 2a. Região

Processo -RR- 6052/82 TRT la. Região.

Recorrente : Formetal S/A - Indústria e Comércio
Advogado : Dr. J. Granadeiro Guimarães
Recorrido : Salvador Santiago Castells Nicuesa 
Advogado : Dr. Oswaldo SanfAna

DESPACHO

1. Na revista, a fls. 510 e segs., a pri­
meira tese argüida é a inexistência de relação de emprego. Tra­
ta—se de matéria fãtica, que não enseja recurso de revista, na 
forma do art. 896, da CLT.

Aplico, nesse ponto, diretamente, a Súmu­
la n9 126.

2. A fixação do salário do trabalhador re 
sulta, também, da avaliação da prova dos autos.

3. Quanto ao último tema versado no pre - 
sente recurso, qual seja o pagamento de "décimo terceiro salá - 
rio" proporcional, ainda parte o Recorrente de não ter havido ' 
despedida (questão de fato). Do mesmo modo, a tese da retenção' 
foi, mais uma vez, examinada e decidida com base na prova do 
processo.

4. Em síntese, a Súmula n9 126 cobre to­
dos os termos do recurso, ao qual, por isso, nego seguimento,na 
forma do art. 99, da Lei 5584/70, e do art. 67, inc. V, do Regi 
mento Interno deste Tribunal.

Intime-se. Brasília, 24 de fevereiro de 
1984 - Mozart Victor Russomano - Ministro Relator.

Recorrente : Rede Ferroviária Federal S/A 
Advogado : Dr. Ary Alves de Moraes 
Recorrido : Sinval Bertelli
Advogado : Dr. Carlos Arnaldo F. Selva

Processo -RR- 6681/82 TRT 2a. Região.

DESPACHO

1. Tratando-se de discussão sobre enqua­
dramento, e tendo a instância soberana da prova reconhecido que 
o Autor fora indevidamente rebaixado, tais aspectos envolvem in 
terpretação da prova. Súmula 126.

2. Face ao contido na parte final da alí-, 
nea "a" do art. 896 da CLT, e no art. 99 da Lei 5584 de Junho| 
de 1970, nego prosseguimento ao recurso.

Publique-se. Brasília, 20 de fevereiro dei 
1984. Marco Aurélio Prates de Macedo - Ministro Relator.

Processo -RR- 5493/82 TRT la■ Região■

Recorrente : Ivan Lobianco
Advogado : Dr. José Roberto da Silva
Recorrido : Supermercados Peg-Pag S/A
Advogado : Dr. Carlos Eduardo Chermont de Britto

Recorrente : Companhia Municipal de Transportes Coletivos. 
Advogado : Dra. Maria Madalena de Oliveira
Recorrido : Espólio de Clóvis Cavalcanti de Carvalho (Repre -

sentado Por Anna Thereza Chiquinato de Carvalho). 
Advogado : Dra. Dilma maria Toledo

DESPACHO

A condenação em direitos vincendos cessa 
com a morte do trabalhador. Mas, saber quando isso ocorreu é 
questão de fato, que não enseja revista e, certamente, serâ ' 
apreciada em liquidação de sentença.

Quanto ã natureza protelatória ou não dos 
embargos, é também tema que resulta da apreciação dos elementos 
circunstanciais usados pelo juízo "a quo". Não enseja revista , 
pelo mesmo motivo (CLT, art. 896). - Nego seguimento â revista 
(Lei 5584/70, art. 99, Regimento Interno, art. 67, Inc. V). In- 
time-se. Brasília, 24 de fevereiro de 1984. Mozart Victor Russo 
mano - Ministro Relator.

DESPACHO

1. Trata-se de hipótese em que o v. ares- 
to regional reconheceu que o autor, exercia as funções de geren 
te em toda sua plenitude, com poderes de modo a configurar o 
cargo de confiança, em sentido amplo.

2. Deste modo, a matéria não merece rea - 
preciaçâo via revista, nos termos da Súmula 126 do TST, pois se 
discute o direito de ocupante de cargo de confiança às horas ex 
tras, e o autor na exceção prevista na alínea "c" do art.. 62 1 
consolidado.

3. Face ao contido na parte final da alí­
nea "a" do art. 896 da CLT, e no art. 99 da Lei 5584 de Junho 
de 1970, nego prosseguimento ao recurso.

Publique-se. Brasília, 20 de fevereiro de 
1984. Marco Aurélio Prates de Macedo - Ministro Relator.

Processo - RR- 6659/82 TRT 2a. Região.

Recorrente: Caterpilar do Brasil S/A
Advogado : Dr. Fioravante Barra Lagrotta Júnior 
Recorrida : Ivone Sobral
Advogado : Dr. Raimundo Ribeiro

Processo -RR- 219/83 TRT la. Região.

Recorrente: Banco do Estado de Minas Gerais S/A
Advogado : Dr. Ivo Braune
Recorrido : Lamy Pettersen Cavalieri
Advogado : Dr. Haroldo de Castro Fonseca

DESPACHO .

Discute-se equiparação salarial.
Seus requisitos foram tidos como provados 

A matéria é de fato.
Aplico a Súmula n9 126 e nego seguimento' 

ao recurso (Lei n9 5584/70, art. 99; Regimento Interno, art.67, 
Inv. V). Intime-se. Brasília, 24 de fevereiro de 1984. Mozart ' 
Victor Russomano - Ministro Relator.

Processo -RR- 158/83 TRT 5a. Região.

Recorrente : Instituto de Saúde do Estado da Bahia - ISEB.
Advogado : Dr. Sebastião Carlos Ramos Silva 
Recorrido : Edvaldo Sacramento Reis
Advogado : Dr. Roberto Botelho Monteiro

DESPACHO

Foi exarado no TST n9 1628/83 o seguinte 
despacho: "Indefiro por intempestivos. Devolva-se". Em, 14 de 
fevereiro de 1984. Nelson Tapajós - Ministro Relator.

Processo -RR- 235/83 TRT 2a. Região.

Recorrente : TECHINT - Companhia Técnica Internacional
Advogado : Dr. Savério Roberto de Lucca
Recorridos : Samuel Siqueira e Outro
Advogado : Deodato Silva Flores

DESPACHO

A ilegalidade do contrato por prazo cer­
to - declarada a fls. 117 - decorreu do exame da prova.

A revista é incabível, na forma da Súmula 
126,ea divergência de julgados inadequada, porque gira, apenas, 
sobre interpretação de fatos e não sobre tese jurídica.

Nego seguimento ao presente recurso (Lei | 
5584, art. 99; Regimento Interno, art. 67, Inc. V). Intime-se . 
Mozart V. Russomano - Ministro Relator. Em, 24.02.84.

DESPACHO

A decisão Sobre horas extras (fls. 123/ 
124) foi tomada à luz da prova. Note—se que a condenação se re­
fere às horas excedentes a 8 por dia, em conseqüência da execu­
ção do serviço noturno.

Tudo isso é fato - e fato ainda pendente 
de liquidação de sentença, quanto aos seus efeitos pecuniários 
e a certas provas necessárias.

Nego seguimento à revista, pela Súmula ' 
126 (Lei n9 5584/70, art. 99; Regimento Interno, art. 67, Inc. 
V). Intime-se. Brasília, 24 de fevereiro de 1984. Mozart Victor 
Russomano - Ministro Relator.

Processo -RR- 136/83 TRT 4a. Região.

Recorrente: Massey Ferguson Perkins S/A
Advogado : Dr. Mário Albino Both
Recorrido : Olivio Valentim de Aguirres
Advogado : Dra. Maria Lucia Muniz Couto

DESPACHO

Trata-se de regime de compensação de horá 
rio com ofensa ao art. 60, da CLT.

A jurisprudência uniforme deste Egrégio ' 
Tribunal é contrária à pretensão do Recorrente.
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Aplico ã espécie a Súmula n9 42 e nego se 
guimento ao presente recurso de revista (Lei 5584/70, art. 99 ; 
Regimento Interno, art. 67, Inc. V). Intime-se. Em, 24 de feve­
reiro de 1984. Mozart Victor Russomano - Ministro Relator.

Processo -RR- 1585/83 TRT la. Região.

Recorrente : Companhia Estadual de Aguas e Esgotos - CEDAE 
Advogado : Dr. Antonio Justino de Oliveira Pereira 
Recorrido : Leyr de Souza Faia
Advogado : Dr. Celestino da Silva Júnior

DESPACHO

0 v. acórdão de fls. 196 está todo ele ba 
seado na prova dos autos.

A divergência de julgados apontada na re­
vista não oferece discrepância quanto a tese jurídica, mas, ape 
nas, quanto à avaliação da prova produzida em outros processos 
e neste. 0 art. 896, da CLT, não enseja a revista.

Aplico a Súmula n9 126 e nego seguimento 
à revista (Lei 5584/70, art. 99; Regimento Interno, art.- 67, '
Inc. V). Intime-se. Em 24 de fevereiro de 1984. Mozart Victor ' 
Russomano - Ministro Relator.

2. Face ao contido na Súmula 182 deste TST 
e ao contido na parte final da alínea "a" do art. 896 da CLT , 
e no art. 99 da Lei 5584 de junho de 1970, nego prosseguimento 
ao recurso. Publique-se. Brasília, 28 de fevereiro de 1984.MAR 
CO AURÉLIO PRATES DE MACEDO - Ministro - Relator.

RR - 309/83 - TRT la. Região
Recorrente: BANCO AUXILIAR S/A
Advogado : Dr. Antonio Edvaldo de Araújo
Recorrido : SINDICATO DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS BANCA 

RIOS DE DUQUE DE CAXIAS
Advogado : Dr. José Torres das Neves

DESPACHO

1. a revista versa sobre o reajuste dos ' 
anuênios.

2. Face ao contido na parte final da alí­
nea "a" do art. 896 da CLT, e no art. 99 da Lei 5584 de junho' 
de 1970, nego prosseguimento ao recurso. Publique-se. Brasília, 
27 de fevereiro de 1984. MARCO AURÉLIO PRATES DE MACEDO - Mi 
nistro - Relator.

RR- 202/83 - TRT 2a, Região
Recorrente: LEUTER ERMIDA DA SILVA
Advogado : Dr. Luiz 'Matucita
Recorridos: PAES E BARROS ASSOCIADOS E ENGENHEIROS E CONSULTO 

RES LTDA
Advogado : Dr. Haroldo de Queiroz Reis

DESPACHO

A preliminar de cerceamento de defesa foi 
repelida com base nas porvas dos autos (fls. 51).

Da mesma forma, a fls. 52, decidiu-se que 
a ajuda de custo não tinha natureza salarial.

Tudo, pois, é questão de fato.
Aplico a Súmula n9 126 e nego seguimento' 

ao recurso de revista (Lei 5584/70 , art. 99, Reg. Int. , art. 
67, inc. V). Intime-se. Em 24/02/84. Mozart Victor Russomano 
Ministro Relator.

RR- 472/83 - TRT la. Região
Recorrente:
Advogado :
Recorrido :
Advogado :

BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A 
Dr. Osvaldo Martins Costa Paiva 
JORGE CARDOSO MAESSE
Dr. Affonso Celso Nogueira Monteiro

DESPACHO

1. A revista versa sobre a indenização do 
artigo 99 da Lei 6708/79.

2. Nego seguimento ao recurso face ã Súmu 
la 182 do TST, e ao contido na parte final da alínea "a" do T 
art. 896 da CLT, e no art. 99 da Lei 5584 de junho de 1970. Pu 
blique-se. Brasília, 28 de fevereiro de 1984. MARCO AURÉLIO ' 
PRATES DE MACEDO - Ministro — Relator.

RR- 173/83 - TRT 3a. Região.

Recorrente:
Advogado :
Recorrido :
Advogado :

CONSTÂNCIA MARIA DE JESUS 
Dr. José de Paula Ribeiro 
BRUT BEI-0 HORIZONTE LTDA 
Dr. José Cabral

DESPACHO

, A fls. 46 e 47, toda a fundamentação do 1
Eg. TRT repousa sobre a análise das provas.

Aplico a Súmula n9 126 e nego seguimento 
ao recurso de revista (Lei n9 5584/70; Reg. Int ., art. 67 , 
inc. V). Intime-se. Em 24/02/84. Mozart Victor Russomano -Mi 
nistro Relator.

RR- 6565/82 - TRT 2a. Região
Recorrente: BAR SANTA TEREZINHA LTDA 
Advogado : Dr. André Leal Junqueira 
Recorrida : ADENITA DE JESUS PEREIRA 
Advogado, : Dr. Roberto OTAVIANO NASCIMENTO

DESPACHO

1. O v. aresto regional ratificou a pena de 
confissão quanto ã matéria de fato, aplicada ã Reclamada ora ' 
recorrente.

2. As razões que fundamentam a presente re 
vista confundem-se com a interpretação da prova, eis que traz 
a apelante ã baila apreciações sobre os motivos que impediram' 
o comparecimento da empresa ã audiência inaugural, no horário 
marcado. Alega a recorrente que o pregão não foi ouvido.

3. A matéria é fãtica e a Súmula 126 do TST 
inviabiliza o surgimento dos motivos recursais, a teor das alí 
neas "a" e "b" do artigo 896 consolidado.

4. Face ao contido na parte final da alínea 
"a" do art. 896 da CLT, e no art. 99 da Lei 5584 de junho de 
1970 nego prosseguimento ao recurso. Publique-se. Brasília,27 
de fevereiro de 1984. MARCO AURÉLIO PRATES DE MACEDO - Minis - 
tro - Relator.

RR - 262/83 - TRT 4a. Região.
Recorrente: CIA. RIOGRANDENDE DE ARTES GRAFICAS - CORAG
Advogado : Dr. José Roberto A. Flores
Recorridos: BERNARDO GOMES MARDONALDO E OUTROS 
Advogado : Dr. Jorge Santos Buchabqui

DESPACHO

1. A revista fundamentada no art. 896 da CLT, 
diz respeito ã competência da Justiça do Trabalho para apreci­
ar pretensão de natureza trabalhista.

2. O acórdão regional dirimiu a questão, que 
no mérito esbarra no teor da Súmula 50 do TST.

3. Face ao contido na parte final da alínea ' 
"a" do art. 896 da CLT, e no art.99 da Lei 5584 de junho de 
1970, nego prosseguimento ao recurso. Publique-se. Brasília,27 
de fevereiro de 1984. MARCO AURÉLIO PRATES DE MACEDO - Minis - 
tro - Relator.

RR - 293/83 - TRT 2a. Região
Recorrente: MARIA LORENA DOS SANTOS E SILVA
Advogado : Raul Schwinden Júnior
Recorrido : FAZENDA PÚBLICA DO'ESTADO DE SÃO PAULO
Advogado : Bernardino José de Campos Nogueira

DESPACHO

1. A revista diz respeito ã Competência ou ' 
nao desta Justiça do Trabalho para julgar o feito.

2. Face ao enunciado contido na Súmula 123 e 
ao que dispõe na parte final da alínea "a" do art.896 da CLT, 
e no art. 99 da Lei 5584 de junho de 1970, nego prosseguimento 
ao recurso.Publique-se. Brasília, 28 de fevereiro de 1984. MAR 
CO AURÉLIO PRATES DE MACEDO — Ministro — Relator.

Procuradoria Geral da Justiça do Trabalho

RR- 27/83 - TRT 2a. Região
Recorrente• KSB - INDÚSTRIA DE BOMBAS HIDRÁULICAS S/Á
Advogado : Dr. Alberto Pimenta Júnior
Recorrido : JAIR PAULINO DOS SANTOS
Advogado : Dr. Éauro Malheiros Filho

DESPACHO

gio Regional, a 
refere ao aviso

1. Negado provimento ao recurso pelo Egré - 
empresa insurge contra o v. aresto no que se 
prévio e indenização.

SORTEIO NO 08/84 - DIVISÃO DE DOCUMENTAÇÃO JURfoiCA
LOTE NO 01 C0H 00 PROCESSOS

iA0 PROCURADOR DR. LUIZ DA SILVA FLORES

RECURSO DE REVISTA :

TST/RR-0618/84 - BANCO DO BRASIL S/A XXX FRANCISCO DE ARAÕJO SILVA 
0619/84 - SINGER LTDA. E FRANCISCO RAIOL DAS NEVES XXX OS 

MESMOS
0620/84 - UALDIR 00 6 AMORIM DE SOUZA XXX SÕ LANCHES LTDA 

XXX EDIVALDO MONTEIRO BAÍA
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0621/64 - MÁRIO JONES RODRIGUES GALVÃO XXX EDITÔRA DE CATÁLO 
GOS TELEFÔNICOS DO BRASIL S/A

0622/64 - JOAQUIM ANTÔNIO GONÇALVES NASCIMENTO E OUTROS XXX 
RIO DOCE GEOLOGIA MINERAÇÃO S/A

0623/84 - COMPAR - COMPANHIA PARAENSE DE ALIMENTOS REFRIGERAN - 
TES XXX BENEDITO GOMES DA SILVA

0624/84 - LEAL SANTOS PESCADOS S/A XXX SINDICATO DOS TRABA­
LHADORES EM EMPRESAS DE PESCA DE BELÉM - 4 VOLUMES

0625/84 - UNIBANCD - UNIÃO DE BANCOS BRASILEIROS S/A XXX
EDSON LUIZ GERON

0626/84 - BANCO MERCANTIL DE SÃO PAULO S/A XXX ARISTIDES RA 
MOS - ANEXADO AO TST/AI-551/84

0627/84 - BANCO MERCANTIL DE SÃO PAULO S/A XXX SÔNIA JEN5EN

ZANETTI - ANEXADO AO TST/AI-552/84
0628/84 - BANCO NACIONAL S/A XXX WASHINGTON LUIZ GODINHO 

WENDLER
0629/84 - BANCO DO BRASIL S/A XXX TULLIO MÁRIO FRANCALACCI

- 2 VOLUMES
0630/64 - BANCO DD BRASIL S/A XXX ANTÔNIO ALVES DE CASTRO -

3 VOLUMES
0631/84 - FRANCISCO ABREU PEREIRA XXX COMPANHIA DE COLONE
0632/84 - CRISTOVAM VICENTE DE PAULA E OUTROS XXX CENTRAIS 

ELÉTRICAS DO PARÍ S/A - 3 VOLUMES
0633/84 - ALCAN ALUMÍNIO DO BRASIL S/A XXX RUY AMAZONAS VAS­

CONCELOS
0634/84 - SÉRGIO SOARES XXX FAZENDA PÚBLICA DO ESTADO DE 

SÃO PAULO
0635/84 - FAZENDA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO XXX MARIA 

ELISA TORRES
0636/84 - JOÃO CÂNDIDO DA SILVA XXX SIDERÚRGICA J. L. AL£ 

PERTI S/A
0637/64 - EDSON CONTI £ COMPANHIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES COLE

TIVOS XXX OS MESMOS
0638/64 - BENVINDO FERREIRA XXX COMPANHIA MUNICIPAL DE ' 

TRANSPORTES COLETIVOS
0639/84 - FAZENDA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO XXX ANILDA

LUZIA MASTELARD E OUTROS - 2 VOLUMES
0640/84 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XXX LÍGIA SEC- 

CATTO ROCHA
0641/84 - MIGUEL CUADRADO VALDERREY XXX VOLKSWAGEN DO

BRASIL S/A - ANEXADO AO TST/AI-591/64
0642/84 - FRANCISCO FARIAS NETTO E OUTROS XXX COMPANHIA MU­

NICIPAL DE TRANSPORTES COLETIVOS Z'"'

TST/RR-0643/84 - COMPANHIA DE SANEAMENTO BÍSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO 

- SABESP E CARLOS NUSA XXX OS MESMOS
0644/84 - BANCO MERCANTIL DO BRASIL S/A XXX DOMINGO CAMPOS 

NUNES
0645/84 - JOSÉ AÍRTON DE LIMA XXX COMPANHIA DE ELETRICIDADE 

DO CEARÁ - COELCE
0646/84 - JARDEL AMADO ORIENTE E OUTROS XXX COMPANHIA VALE 

DO RIO DOCE
0647/84 - LÍVIA DE OLIVEIRA ANDRADE E FUNDAÇÃO SERVIÇOS DE SAÚ­

DE PÚBLICA - FSESP XXX OS MESMOS
0648/84 - MENDES JÚNIOR INTERNATIONAL COMPANHY XXX FRANCIS­

CO XAVIER PEREIRA DE SOUZA
0649/84 - HELY DE ALMEIDA XXX REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A
0650/84 - ANTERO PEREIRA DE AGUIAR XXX JOSÉ AVELINO PEREIRA
0651/84 - USIMINAS MECÂNICA S/A - USIMEC XXX APULO ROBERTO

MESQUITA REIS
0652/84 - GERALDO MOREIRA XXX AGROPASTORIL LAMARTINE MENDES 

LTDA.
0653/84 - SANTA 8ÃRBARA ENGENHARIA S/A XXX WILSON TIAGO GO 

MES
0654/84 - MARIA DAS GRAÇAS LINHARES MARINO XXX BANCO DE 

CRÉDITO NACIONAL S/A
0655/84 - BANCO REAL S/A XXX DOMINGOS FERREIRA DA SILVA E 

OUTROS - 3 VOLUMES
0656/64 - HAMILTON MESQUITA E OUTRO E BANCO MERCANTIL DO BRASIL 

S/A XXX OS MESMOS - 2 VOLUMES
0657/84 - BANCO REAL S/A XXX ALURO SORES E OUTROS E CAIXA '

DE ASSISTÊNCIA E PREVIDÊNCIA DO GRUPO REAL - 3 VOLU - 
MES

0658/84 - S/A - CORREIO 8RAZILIENSE XXX NELSON AL8ERTI
0659/84 - MÁRCIA MURY ALVES PORTO . XXX CONSELHO NACIONAL DE 

DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO - CNPQ
0660/64 - VIPLAN - VIAÇÃO PLANALTO LTDA. XXX JOSUEL FERNAN­

DES ROCHA
0661/84 - GLOBEX UTILIDADES S/A XXX RAIMUNDO NEVES
0662/64 - BRADESCO TURISMO S/A - ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS XXX 

ANTÔNIO CESAR FARIA DIAS
0663/84 - VOLKSWAGEN DO BRASIL S/A XXX ANTÔNIO FERREIRA DA 

SILVA E OUTROS
0664/64 - COMPANHIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES COLETIVOS XXX 

JOSINO MILITÃO DA SILVA E OUTRO
0665/64 - CONSTRUTORA SEQUÊNCIA LTDA. XXX ANTÔNIO CANTARELLI
0666/84 - INDÚSTRIAS TEXTIS AZI NADER S/A XXX OSCAR VIEIRA 

DE SOUZA
0667/84 - FAZENDA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO XXX ÂNGELA 

REGINA MARTINS BIEN NASSUCATTO
0666/64 - COMPANHIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES COLETIVOS XXX 

PEDRO MARCELINO DE MELO
0669/84 - ESCOLA DE EDUCAÇÃO INFANTIL DO-RE-MI S/C LTDA. XXX 

ANA MARIA CARDOSO BARATO
0670/84 - RÁDIO E TELEVISÃO BANDEIRANTES S/A XXX GIULIA DE 

VIZIA - ANEXADO AO TST/AI-592/84
0671/84 - BANCO MERCANTIL DE SÃO PAULO S/A XXX ORLANDO WA- 

LECKI - ANEXADO AO TST/AI-593/84

AGRAVO DE INSTRUMENTO : *

TST/AI-0088/84 - WLWTROPAULO - ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S/A XXX
CONSTANTINO JOSÉ LIBÓRIO

0089/84 - ELETROPAULO - ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S/A ’ XXX 
SIDNEY MARQUES CORRÊA

0090/64 - ELETROPAULO - ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S/A XXX
ELIANA TOGNQN IWAMOTO

0091/84 - AYRTON ROMÂO DA SILVA XXX MAFERSA S/A
0092/84 - DÉCIO BAPTISTA DA SILVA XXX EMPRESA CINEMATOGRÁFI_ 

CA HAWAY LTDA.
0093/84 - MANOEL MARTINEZ PERES XXX COMPONENTES MALLORY DO 

BRASIL LTDA.
0094/84 - NELSON SANTIAGO CORRÊA XXX BRASILIANA PRODUTOS ' 

TÊXTEIS S/A
0095/84 - S/A INDÚSTRIAS VOTORANTIM E OUTRA XXX PEDRO BON 

FIM
0096/84 - SOLANIL - TRATAMENTO DE ÁGUA S/A XXX WALDIR LUIZ 

ROOS PEREIRA
0097/84 - CETENCO ENGENHARIA S/A XXX DARIO BENTO DE ANDRADE

0096/84 - BANCO DO BRASIL S/A XXX ESPÓLIO DE OSMAN DA COSTA 

LINE
0099/84 - BANCO DO BRASIL S/A XXX EVARISTO DE GODOY
0100/64 - FORD BRASIL S/A XXX LAÉRCIO SEBASTIÃO LENHATTI
0101/64 - CONTIN S/A - INDÚSTRIA E COMÉRCIO XXX EGÍDIO ANTO- 

NIO DA ROCHA E OUTROS
0102/64 - MAFERSA S/A XXX AYRTON ROMÃO DA SILVA
0103/64 - NELIO GARCIA DOS SANTOS XXX UNIBANCO - UNIÃO DE 

BANCOS BRASILEIROS S/A
0104/64 - SINDICATO DOS EMPREGADOS NO COMÉRCIO HOTELEIRO E 

SIMILARES DE SÃO PAULO XXX PANIFICADORA CRISTALI 
NA LTDA.

0105/84 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XXX JOÃO FELICI 
ANI E OUTRO

0106/64 - CETENCO ENGENHARIA S/A XXX JOSÉ FRANCISCO DA SIL­
VA

0107/84 - RENATO LOMBARDI XXX MASSA FALIDA DA S/A DIÁRIO DE 
SÃO PAULO

0108/84 - MARIA APARECIDA GABRIEL VIEIRA XXX SEITETSU NAKA

LOTE NU 02 - COM 80 PROCESSOS

AO PROCURADOR: Dr. CARLOS CEZAR DE SOUZA NETO

RECURSO DE REVISTA

TST/RR/0672/64 - PREFEITURA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO XX PAULO CÉSAR 
SERAFIM

0673 - LIGHT - SERVIÇOS DE ELETRICIDADE S/A XX HILÁRIO GON­
ÇALVES GUIMARAES

0674 - USINA MATARY S/A - ENGENHO ALCAPARRINHA XX ANTONIO
FRANCISCO DE ALBUQUERqUE (ANEX. AO TST/AI/0653/84)

0675 - MANOEL DE BARRCS BARROSO DE MORAES - ENGENHO JUÁ XX
SEVERINQ PEREIRA SCARES (ANEX. AO TST/AI/0654/84)

0626 - INTERAVES - INTEGRAÇÃO AVÍCOLA LTDA XX JAIME SILVA DE
SOUZA

0677 - CONCIC ENGENHARIA S/A XX MANOEL BERNARDO
0676 - USINA PUMATY S/A XX MANOEL FRANCISCO DA SILVA
0679 BANCO DO ESTADO DE ALAGOAS S/A XX JAMES LUCAS CALHEI- 

ROS
0680 - BANCO MERCANTIL DO BRASIL S/A XX JOÃO LUCAS DE ARAÚJO
0661 - SINDICATO DOS PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM, TÉCNICOS,

DLCHISTAS, MASSAGISTAS E EMPREGADOS EM HOSPITAIS E CA 
SAS DE SAUDE DO ESTADO DE PERNAMBUCO. XX CENTRO DE HE 
MATOLOGIA E HEMOTERAPIA DE PERNAMBUCO HEMBPE

0682 - USINA CATENDE S/A XX SEVERINA MARIA DA SILVA
0663 - USINA CATENDE S/A XX MARIA MADALENA DA SILVA
0664 - RODOVIÁRIA SÃO DOMINGOS LTDA XX ARTUR FERREIRA DA SIL

VA E AMARO NASCIMENTO DA SILVA
0665 - SOCIC INDUSTRIAL S/A XX MARLENE MATTOS TOJAL
0686 - ENGENHO SIBIROZINHC XX JOSÉ GOMES DE ARAÚJO E OUTRO
0667 - ENGENHO CACICULÉ XX LUIZ BARBOSA DE LIMA
0688 - USINA SALGADO S/A XX JONAS COSTA DA SILVA E OUTROS
0689 - SEC - SERVIÇO DE ENTREGAS E COMPRAS LTDA XX JOSÉ ADIL

SON FARES ~
0690 - USINA CATENDE S/A E AMARO FRANCISCO DA SILVA E OU­

TRO XX OS MESMOS
0691 - BANORTE - BANCO NACIONAL DG NORTE S/A XX SINDICATO

DOS EMPREGADOS EM, ESTABELECIMENTOS BANCÁRIOS DA PARAÍ 
BA

0692 - USINA PUMATY S/A XX JOÃO DE SANTANA E OUTROS
0693 - USINA MATARY S/A - ENGENHO CARÁU XX AUGUSTO SOARES DA

SILVA (ANEXADO AO TST/AI/0668/64)
0694 - VOLKSWAGEN DO BRASIL S/A XX ANTÔNIO VICENTE
0695 - RUBENS DE BARROS XX BANCO DO BRASIL S/A (02 VOLUMES)
0696 - PEM- PLANEJAMENTO, ENGENHARIA E MANUTENÇÃO LTDA XX JO

SÉ FRANCISCO DE BARROS SOBRINHO
0697 - CASA ANGLO BRASILEIRA S/A - MODAS, CONFECÇÕES E BAZAR

XX LUIZ CARLOS MOIA RIBEIRO
0696 - ANTÔNIO POSSI XX COMPANHIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES

COLETIVOS
0699 - VOLKSWAGEN DO BRASIL S/A XX JOSÉ FERREIRA RODRIGUES
0700 - VOLKSWAGEN DO BRASIL S/A XX VALDECI DE OLIVEIRA
0701 - POZOLIT DO BRASIL MINÉRIOS E ARGAMASSAS LTDA XX ARMAN

00 DIAS DUARTE . ~
0702 - COMPANHIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES COLETIVOS-XX ^GE-

NOR NONATO DE OLIVEIRA E uUTROS

TST/RR/0703/64 - VOLKSWAGEN DO BRASIL S/A XX VALDEMAR BALDOINO FERREI­
RA

0704 - COMPANHIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES COLETIVOS XX JOA­
QUIM DE SOUZA

0705 - ANTONIO GALHARDO E OUTROS XX COMPANHIA MUNICIPAL DE
TRANSPORTES COLETIVOS (CMTC)

0706 - COMPANHIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES COLETIVOS XX LAURII
DA SIMPLICIANA VICTORIO (02 VOLUMES)

0707 - FEPASA - FERROVIA PAULISTA S/A XX ALCINDO CARLOS ARZO
LI

0706 - VOLKSWAGEN DO BRASIL S/A XX VALDEMAR NIETON
0709 - VOLKSWAGEN DO BRASIL S/A XX CARLOS ROBERTO BRANDÃO
0710 - CERVEJARIAS REUNIDAS SKOL CARACU SOCIEDADE ANÔNIMA XX

ANTONIO FERNANDO BEZERRA DA SILVA
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□711 - BANCO BANDEIRANTES S/A XX ANTONIO EDUARDO NOGUEIRA PI$
CHI

□712 - MDACIR ALVES DE OLIVEIRA XX CONSTANTA ELETROTÉCNICA
LTDA

0713 - ALBA ADRIA S/A - INDÚSTRIAS REUNIDAS XX ABEL DE SOUZA
BADU

□714 - FEPASA - FERROVIA PAULISTA S/A XX ÊNIO FREDERICO FAVA
RO E OUTROS (02 VOLUMES)

□715 - FERTIPLAN S/A , ADUBOS E INSETICIDAS XX EBRANTINO MAR
TINS CORRÊA

0716 - VOLKSWAGEN DO BRASIL S/A XX GILBERTO ESCUDEIRO
0717 - FEPASA - FERROVIA PAULISTA S/A XX ODIRCE DE ANDRADE
071B - BANCO NACIONAL S/A XX DOROTI OLIVEIRA DOS SANTOS
□719 - BANCO RESIDÊNCIA S/A E OUTRO XX HÉLIO MARTINS
0720 - MAURÍCIO BERNARDO DA SILVA XX 8L0CH EDITORES S/A
0721 - ANASA AUTO NACIONAL S/A XX ELZA GUMES DA SILVA FIGUE^

REDO
0722 - BANCO NACIONAL S/A XX SINDICATO DOS EMPREGADOS EM ES­

TABELECIMENTOS BANCÁRIOS DE PETRÚPOLIS
0723 - LINCOLN CABRAL E OUTROS XX BANCO DE CREDITO REAL DE

MINAS GERAIS S/A
0724 - JOSÉ ALEIXQ XX ROBERTO PEREIRA DA SILVA E OUTROS
□725 - NEUSA DA SILVA E OUTROS XX PREFEITURA MUNICIPAL DE NO

VA IGUAÇU

AGRAVO DE INSTRUMENTO

TST/AI/0109/84 - MERCEDES FERNANDES NUNES E OUTRA XX ILMP.R MARTINS FROET
-0110 - ANTONIO BONFIM CARDOSO E OUTROS XX MICRO ELETRÔNICA

S/A
□111 - MINERVINP DE FREITAS TIENE XX FUNDAÇÃO LEGIÃO BRASI­

LEIRA DE ASSISTÊNCIA - LBA
0112 - MÁRIO LONEL XX VIAÇÃO COMETA S/A
□113 - M. DEDINI S/A METALÚRGICA XX AÍRTON GERALDO CAMOLESI
0114 - FEPASA - FERROVIA PAULISTA S/A XX ADEMIR COIASSO
□115 - COMPANHIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES COLETIVOS XX PE­

DRO PEREIRA DE SOUZA
0116 - BANCO MERCANTIL DE SÃO PAULO £,P XX MESSIAS UPLTER

BARBOSA
0117 - JOAQUIM FERNANDES MOTTP XX ESPÓLIO DE NYMPI^A CO^FAi

8ILE

'TST/ AI/0118/84

□119

□120

□121

□122

0123

□124

□125
0126

0127
0128

□129

□130

0131

- JOSÉ IRINEU FONSECA XX COMPANHIA MUNICIPAL DE TRANS­
PORTES COLETIVOS

- ZORILDP NOVAIS SANTOS E OUTROS XX HOSPITAL E MATERNI­
DADE VILA MARIA S/A ' _

- COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO 

XX NEUTO PIRES MACEDO
- COMÉRCIO, IMPORTAÇÃO E E/PORTAÇAO DE PEDRAS SEMI-PRE- 

CIOSAS BRPSBERN LTDA XX SANDRA MARI JUSTOS
- LAURO KRZIMINSKI XX M. ROSCOE S/A - ENGENHARIA INDUS­

TRIA E COMÉRCIO
- VLADIMIR OFRÁSIO PORTILLA XX CASTELO FORTE LTDA E OU- 

TRA ,
- BANRISUL S/A - CORRETORA DE VALORES MOBILIÁRIOS E CAM 

BIO XX AÍRTON MOUSQUER SESSEGOLO
- ALCIDES SILVEIRA DOS SANTOS XX ANELSE ANAIR DA ROSA
- REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XX ENNIO JACOB NICOLA E 

OUTRO
- CONSTRUTORA DUMEZ S/A XX SATIL SANTOS SILVA
- TERCEIRO OFÍCIO DE PROTESTOS CAMBIAIS XX SALETE GON­

ÇALVES WEL TER
- BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A - BRADESCO XX REJA­

NE CASA SARTORI , , _
- FRIGORÍFICO VACARIENSE S/A - INDÚSTRIA E COMÉRCIO XX 

JUSSARA SANTOS DOS SANTOS
-BANCO 8AMERINDUS DD BRASIL S/A XX JAIME CASAGRANDE

LOTE NO 03 - COM 100 PROCESSOS

AO PROCURADOR: DRa. INEZ CAMBRAIA FIGUEIREDO DE LARA____________

RECURSO DE REVISTA
TST/RR/0726/84 - CARMEN NÚVOA DA SILVA XX PREFEITURA MUNICIPAL DO RIO 

DE JANEIRO
0727 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XX MARCI SOARES DOS

SANTOS
0728 - OLIVETTI DO BRASIL S/A XX MOACIR PEDRO DA SILVA
0729 - VOLKSWAGEN DO BRASIL S/A XX ANTONIO JOSÉ RUSSO
0730 - ELETROPAULO - ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S/A XX PEDRO

RODRIGUES DA SILVA
□731 - CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE S.P. - SABESP

E BENJAMIM RAMOS XX OS MESMOS
0732 - SINDICATO DOS EMPREGADOS NO COMÉRCIO HOTELEIRO E SIMJ

LARES DE SÃO PAULO XX PANIFICADORA JARDIM MARINA LTDA
0733 - FAZENDA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO XX ALAYDE BAR­

BOSA DA SILVA
0734 - FEPASA - FERROVIA PAULISTA S/A XX PAULO DE OLIVEIRA

ALVES
0735 - FAZENDA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO XX DAYSE RAMOS

DE LIMA
0736 - ELETROPAULO - ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S/A XX ELINOR

MURINO PAGLIARI E OUTRO
0737 - FEPASA - FERROVIA PAULISTA S/A E NILSON MARQUES XX OS

MESMOS (02 VOLUMES)
0738 - BANCO REAL XX FERNANDO NUNES PESTANA
0739 - METALÚRGICA WALLIG S/A E WALLIG NORDESTE S/A - INDÚS­

TRIA E COMÉRCIO (03 VOLUMES)
□740 - JOÃO BAENA PINHA GIMENEZ E OUTRA XX BERTOLO E CIA.

LTDA DE BEBIDAS
□741 - MODESTO MUNÔZ FABIAN XX RCN INDÚSTRIAS METALÚRGICAS

S/A
0742 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A - BRADESCO XX JOSÉ

ALFREDO DOS SANTOS

0743 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XX JOÃO NORBERTO DE
ABREU VASCONCELOS

0744 - BANCO MERCANTIL DO BRASIL S/A XX ALBERTO HESTANE OLI­
VEIRA SANTOS

□745 - 0 ESPORTE CLUBE VITÓRIA XX GELSON FOGAZZI ROCHA
□746 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XX ARMÊNDIO ARAÚJO E OU­

TROS
0747 - MARIA LEFUNDES DO CARMO XX PETRÓLEO BRASILEIRO S/A -

PETROBRÁS
□748 - FRANCISCA TRINDADE REIS XX CAFÉS FINOS SALVADOR LTDA
0749 - PETRÓLEO BRASILEIRO S/A - PETROBRÁS XX CIEMENTE ALVES

DE JESUS •
0750 - BANCO MERCANTIL DO BRASIL S/A XX JOSÉ OLIVEIRA CASTRO
0751 - CIA. DOCAS DO ESTADO DA BAHIA XX JOSÉ MILTON FERREIRA

DE ALMEIDA
0752 - GUILHERME TORRES DA SILVA VON FLACH XX BANCO BRASILEI

RO DE DESCONTOS S/A - BRADESCO
0753 - BANCO NACIONAL S/A E GERALDO MAGELA BARBOSA XX OS MES^

MBS (03 VOLUMES) (ANEX. AO TST/AI/0683/84) ,T

TST/RR/0754/84 - GENTIL CYRILLO DA ANUNCIAÇÃO XX MANUFATURA. DE BRINQUE 
DOS ESTRELA S/A (02 VOL;) (ANEX. TST/AI/0710. 84)

□755 - REGINA GÉLIA TEIXEIRA PADUA XX AÇOFORJA - INDÚSTRIA
DE FORJADOS S/A

□756 - ANDRADE VALLADARES ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO LTDA XX U-
BALDINO FERREIRA DE SOUZA

□757 - TEREX DO BRASIL LTDA XX ZACHARIAS EVANGELISTA CAFÉ
0758 - SISAL CONSTRUTORA LTDA XX NORALDINO ANTÔNIO DE SOUZA
B759 - ADELAIR TOLEDO D‘ORNELLAS XX SINDICATO RURAL DE GUARA

NI ~
0760 - FUNDAÇÃO PERCIVAL FARQUHAR XX MÁRCIA FÍDIAS TRAVAGLIA

MENDES
0761 - PREFEITURA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO XX JOSÉ VICTO-

RINQ DE MAGALHÃES '
□762 - GUSTAVO PINHEIRO ANDRADE DE SOUZA XX JOÃO TRAJANO DA

SILVA E OUTRO
0763 - EMÍDIO DOS SANTOS E OUTROS XX REDE FERROVIÁRIA FEDERA

S/A
0764 - COMPANHIA NACIONAL DE ÁLCALIS XX JOSÉ FRANCISCO LOPES
0765 - BANCO NACIONAL S/A XX JORGE MARQUES FERREIRA
0766 - banco brasileiro de descontos s/a e josé martins sil­

veira XX os mesmos
□767 - CEDAE - COMPANHIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS XX RD-

SALVO ROSA E OUTROS
0768 - AMÁBILE GUEDES LANZA XX BANCO DO ESTADO DE MINAS GE­

RAIS S/A
□769 - ZANINI FOSTER WHEELER LTDA - ENGENHARIA E DESENVOLVI­

MENTO XX MARIA MARILENE BARBOSA LOPES
0770 - ABEL TENÓRIO DA SILVA XX CHOZIL EMPREENDIMENTOS IMOBI

LIARIOS LTDA
0771 - RENATO FERREIRA BELLO XX BANCO DO BRASIL S/A
0772 - TRANSPORTE ESTRELA AZUL S/A XX ADEVALTER DOS SANTOS
0773 - UNIBANCO - UNIÃO DE BANCOS BRASILEIRO S/A XX UALDIR

VICTORINQ CARDOSO
0774 - UNIBANCO - UNIÃO DE BANCOS BRASILEIRO S/A XX VILÇA PE

PEIRA DE SOUZA
0775 - RITA DE CÁSSIA DE SIQUEIRA VIANA XX DELFIM - RIO DIS­

TRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S/A
0776 - EDILSON VASCONCELOS MARQUES XX ESTADO DO RIO DE JANEJ

RO ( ANEXADO AO TST/AI/0711/84)
0777 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XX JOAQUIM MIRANDA DE SÁ

(ANEXADA AO TST/AI/0712/84) !
□778 - VOLKSWAGEN DO BRASIL S/A XX ANTENOR TORETA
0779 - VALDEMAR PEREIRA DE SOUZA XX R.C.N. INDÚSTRIAS META-

LÚRGICfiS S/A
0780 - FUNDAÇAO SERVIÇOS DE SAÚDE PÚBLICA - FSESP XX MAMÉ-

DIA FERREIRA RODRIGUES
0781 - COROA S/A - CRÉDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTOS X/

ALMÉRIO DD COUTO SANTOS
□782 - BANCO DE CRÉDITO REAL DE MINAS GERAIS S/A XX VICENTE

DE PAULA RIOS
0783 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XX GESONIAS GOMES

MOREIRA (ANEXADO AO TST/AI/0713/84)

TST/RR/078A/84 - NELSON RAIMUNDO MIGUEL XX TELENGE - TELECOMUNICAÇÕES 
E ENGENHARIA LTDA (02 VOLUMES)

07B5 - SEEBLA - SERVIÇOS DE ENGENHARIA EMÍLIO BAUMGART LTDA.
XX ELIOMAR LUIZ AROUCA E OUTRO

07B6 - JOSÉ FRANCISCO DA CRUZ XX REDE FERROVIÁRIA FEDERAL
S/A

0787 - CARLOS EUGÊNIO GUIMARÃES BORGES XX BANCO REAL S/A
0788 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A E PEDRO FRANCISCO

DE LIMA XX OS MESMOS
0789 - CARLOS ALBERTO CORRÊA XX PREFEITURA MUNICIPAL DO RIO

DE JANEIRO
0790 - MANOEL RODRIGUES DA SILVA XX FORMA - FORNECEDORA DE

MAO DE OBRA LTDA
0791 - ALDA TEREZINHA GREGÚRIO CABRAL XX BANCO BOAVISTA S/A
0792 - ANTONIO SOARES SIEDLER XX MINERAÇÃO IRAÍ LTDA (ANEXA-

DO AO TST/AI/0731/8A) --------------
0793 SIRIO BORGES CORRÊA XX J.C. RIBEIRO S/A - CONSTRUÇÕES 

INDUSTRIA E COMÉRCIO

AGRAVO DE INSTRUMENTO

TST/AI/0132/84 - CARREFOUR COMÉRCIO E INDÚSTRIA LTDA XX EDELAR AMARAL 
DREBES

0133 - BAYER DO BRASIL S/A XX JOÃO FRANCISCO BATISTA 0'AVILA
0134 - RENEU ALBERTO HUBNER XX J. I. CASE DO BRASIL E COMPA­

NHIA
□135 - PENA BRANCA S/A - INTEGRAÇÃO AVÍCOLA XX CLEUSA RODRI­

GUES
□136 - DEPARTAMENTO ESTADUAL DE PORTOS, RIOS E CANAIS - DEPRÇ

XX FELIPE CÂNDIDO DOS SANTOS
0137 - MARCO PEÇAS COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA XX VICENTE;

NISO NESI
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0138 - DILB» OSMAR FRMCIMI XX LIP - LABORATÓRIO M PMmU
TOSS PLA8MÁTIC0S B/A E OUTRO

0139 - SINDICATO DOS EMPREGAM» EM ESTASLECIHENTD8 HÍPICOS
DE PORTO ALEGRE XX 0DCKEV CLUB DO RIO GRANDE DO SUL

0140 - CONSTRUTORA DUNEZ S/A XX HERLEI DONATES NUNES
0141 - CONSTRUTORA DUMEZ S/A XX EURICO LOPES MARTINS E OUTROS
0142 - KIENAST E KRATSCWER LTDA XX ALZEMIRO DOS SANTOS RA­

MOS
0143 - FORJAS TOUROS S/A XX MIGUEL CAPELLANI DOS SANTOS
0144 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XX CLÓVIS DA SILVA
0145 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XX LAURO MORAIS FERNAN­

DES E OUTROS
□146 - FERRAMENTAS GEDORE DO BRASIL S/A XX LUIZ FLORES DA

SILVA
0147 - CONSTRUTORA FERREIRA GUEDES S/A XX REGINALDO BARBOSA

BUENO
0146 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XX ADROALDO CORRÊA THIES
0149 - L. A. PROENÇA FERNANDES E CIA. LTDA XX MARA REGINA

GONÇALVES CABRAL
0150 - SADE-SUL AMERICANA DE ENGENHARIA S/A XX RENATO TEIGEf*
0151 - BANCO NACIONAL S/A XX SÉRGIO LUIZ HOPNER

TST/AI/015LzvH - uUMPANHIA tSTADUAL DE ENERGIA ELETRICA XX ANTONIO RO­
DRIGUES

0153 - BANCO ITAÚ S/A XX EDSON TRINDADE JUNIOR
0154 - PIRELLI S/A - COMPANHIA INDUSTRIAL BRASILEIRA
0155 - BANCO MAISONNAVE S/A XX EVA SILVEIRA
0156 - BANCO BAMERINDUS 00 BRASIL S/A XX JOÁO CARLOS RQSENDC

DE MELLO
0157 -z-RAULO BITTENCOURT BRILHANTE XX HÉRCULES S/A - FÁBRICA 

DE TALHERES E OUTRAS

LOTE Na 04 COM 100 PROCESSOS
AO PROCURADOR DR WAGNER ANTONIO PIMENTA

RECURSO DE REVISTA
TST/RR/794/84 - CONSTRUTORA DUMEZ S/A XX ALGEMIRO DE ALMEIDA SIU

VEIRA. 5
795/84 - CIA.RIOGRANDENSE DE SANEAMENTO - CORSAN XX LAURC 

ALOYSIO SCHUCH.
796/84 - BANCO BAMERINDUS DO BRASIL S/A XX 30SÉ CARLOS DE 

3ESUS.
797/84 - CARLOS 3ARI MUNOZ XX DE MILLUS S/A IND.E COM.
798/84 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A - BRADESCO XX 

ELISA MARIA FAY.
799/84 - LUCI MENNA BARRETO XX IND.E COM.DE 3ÓIAS DAFNE 

LTDA.
800/84 - BANCO BAMERINDUS DO BRASIL S/A XX VILMAR IZIDORÇ 

CASAGRANDE.
801/84 - ADONILDO VENANCIO DA SILVA XX ANAROLINO PEIXOTO 

SILVEIRA - RS.
802/84 - RENATO DE SOUZA XX ICOTRON S/A - IND. DE COMPO­

NENTES ELETRÔNICOS.
803/84 - CASIMIRO STUDZINSKI XX ZIVI S/A - CUTELARIA.
804/84 - PIRELLI S/A CIA.INDUSTRIAL BRASILEIRA XX ERCI PE 

DRO DA SILVA(02 VOL.).
805/84 - 30LMAR PLESKACZNIESKI ALVES E BANCO ITAÚ S/A XX 

OS MESMOS.
806/84 - CIA INDUSTRIAL RIO.GUAHIBA XX MARIA ELIZETE PIE 

LUHOWSKI.
807/84 - EDSON ROBERTO FLORES DA SILVA XX CIA INDUSTRIAL 

SÃO PAULO E RIO - CISPER.
808/84 - WALDEMAR VIEIRA DA SILVA XX DEPARTAMENTO MUNICI 

PAL DE LIMPEZA URBANA.
809/84 - GERALDO DA SIQUEIRA BRANDÃO XX TENENGE - TÉCNICA 

NACIONAL DE ENGENHARIA S/A.
810/84 - MANOEL OLMIRO PEREIRA XX MOTO METALÚRGICA S/A 

IND.E COMÉRCIO.
811/84 - MIGUELINA NDVAK XX WESTINGHOUSE DO BRASIL S/A - 

DIVISÃO APREL.
812/84 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A - BRADESCO XX 

TÂNIA MARA MACHADO OLEIRO.
813/84 - PAPELARIA SACI LTDA XX LUIZ CARLOS GRAEFF.
814/84 - BANCO MERCANTIL DE SÃO PAULO S/A XX NOECI ANA 

TESSARI.
815/84 - PIRELLI S/A - CIA INDUSTRIAL BRASILEIRA XX 30RGE 

LÜIZ SOARES.
816/84 - DERCIO DE SOUZA XX CONSTRUTORA DUMEZ S/A.
817/84 - POLIEDRO CONSTRUÇÕES LTDA XX LEOVERAL HOMERO DE 

FRANCO E OUTRO. . .
818/84 - WILSON 30RGE.E OUTROS XX DEPARTAMENTO ESTADUAL 

DE PORTOS,RIOS E CANAIS - DEPRC.
819/84 - 30Ã0 FOGAÇA WINCK E OUTROS XX REDE FERROVIÁRIA 

FEDERAL s/a.
820/84 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XX CLAUDINO 

DORNELES SILVEIRA.
821/84 - BANCO DO BRASIL s/a XX NORBERTO CYLLO HESSEL( 02 

VOL.).
TST/RR/822/84 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XX ELOY ZAVOR 

SKI
823/84 - PAULO ROBERTO ^ANTOS XX DEPARTAMENTO AUTÔNOMO 

DE ESTRADAS DE RODAGEM DO RIO GRANDE DO SUL - 
daer/rs.

824/84 - 30Ã0 CARLOS ARGOLO XX SADE - SUL AMERICANA DE 
ENGENHARIA S/A.

825/84 - MARIA IARA DA COSTA SANTOS XX UNIBANCO - UNIÃO 
DE BANCOS BRASILEIROS S/A E FUNDAÇÃO 30Ã0 MOREI, 
RA SALLES.

826/84 - LUIZ FERNANDO MULLER XX TRANSPORTES FINK S/A(02 
VOL.). .

827/84 - WECO S/A - IND. DE EQUIPAMENTO TERMO-MECÃNICO 
XX RUDIMAR DE MOURA DIAS.

828/84 - CIA.ESTADUAL DE ENERGIA ELÉTRICA XX EUZ FLORES 
RARROS E 0UTR0S(02 VOL. ).

829/84 - 30SCMlLT0N ROpRIGUES LOPES XX RIÕCÊtF^I 
GRANDE CIA DE CELULOSE DO SUL.

830/84 ~'NERI FERREIRA PINTO XX BRASTUB -BRASIL ESTRUTB
RAS TUBULARES LTDA. ”

831/84 - ÉFFEM PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA XX ROMEU- LlMA 
DA SILVA(02 VOL.).

832/84 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A - BRADESCO XX 
NOELI MAURI DOS SANTOS(AN.AO TST/A1/734/84)

833/84 - BANCO REAL S/A XX VILMAFTffWlTÁWr 'ÕÊ WÍVEIRA 
(02 VOL.).

834/84 - BANCO NACIONAL S/A XX CARLOS ALBERTO MENDES.
835/84 - BÁRBARA ZILDA DE MIRANDA XX TORA - TRANSPORTES - 

INDUSTRIAIS LTDA.
836/84 - PEDRO DE MORAIS CUNHA XX BANCO BRASILEIRO DE DES 

CONTOS S/A - BRADESCO. 1
837/84 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XX SEBASTIÃO MOZART 

CALDEIRA.
838/84 - CONSTRUTORA ANDRADE GUTIERREZ S/A XX PANTALEÃO 

BENTO DE ANDRADE.
839/84 - TECIDOS E ARMARINHOS MIGUEL BARTOLOMÉU’S/A XX 

MARIA DE FÁTIMA VALENTIM.
840/84 - ALVINO ANTONIO DA SILVA XX REDE FERROVIÁRIA FE 

DERAL S/A(AN.AO TST/ai/750/84)
841/84 - MAFERSA - WEVÍI/VL FÉ'RRbVíWo S/A XX DOLINS GE 

RALDO VICENTE.
842/84 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XX EULY DA SILVA.
843/84 - MANGELS MINAS INDUSTRIAL S/A XX 30SÉ MAURO CAL 

DEIRA REIS E 0UTR0(AN.A0 TST/A1/751/84)
844/84 - EXPRESSO IPÚ BRASÍLIA S/A XX 30A0 BATISTA DA MO 

TA.
845/84 - ESTADO DE MINAS GERAIS XX EBERT NOGUEIRA SALLES
846/84 - 30AQUIM FERREIRA DOS SANTOS XX CIA.SIDERÚRGICA 

PAINS.
847/84 - MENDES 3ÚNI0R INTERNATIONAL COMPANY XX JUVENAL; 

MARCELINO DE SOUZA.
848/84 - BANCO ITAÚ S/A XX ARTHUR DA CRUZ SILVA MORAIS/t 

0UTR0(02 VOL.). .

TST/RR/849/84 - FUNDAÇÃO SERVIÇOS DE SAÚDE PUBLICA - FSESP XX. 
RRIMUNDO NONATO LIMA NASCIMENTO.

850/84 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A - BRADESCO ,X 
ORLANDO SILVA ARAÚJO XX OS MESM0S(02 VOL.);

851/84 - CRONUS IND.E COM.S/A XX CARLOS ANTONIO OÇ: ASSIS
852/84 - GETULIO RIGUEIRA XX REDE FERROVIÁRIA FEDERAL

s/a.
853/84 - CONSTRUTORA FERREIRA GUEDES S/A XX 30SÉ CAKK0S 

DO NASCIMENTO DA COSTA.
854/84 - CEDAE - CIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS XX/30SÉ 

GABRIEL DE OLIVEIRA.
855/84 - NORIVAL PIO DOS SANTOS XX FAZENDA‘SÍTBQ/SERRA- 

RIA(EDILBERTO RIBEIRO DE CASTRO FILHO).
856/84 - CASAS DA BANHA COM.E IND.S/A XX SEVERINO MAR­

QUES DA SILVA.
857/84 - M.AGOSTINI COM.ÍND.S/A XX ANA MARIA tÕMES REGO^
853/84 - FRANCISCO.DE ASSIS NÚBREGA XX ESUSA - ENGENHA- ‘ 

RIA E CONSTRUÇÕES S/A.
859/84 - RICARDO BERGAMINI XX EMPRESAS NUCLEARES BRASI­

LEIRAS S/A - NUCLEBRÁS.
860/84 - DELÇO PEREIRA GOMES XX USINA SÃO PAULO(B.LYSAN 

DRO) S/A. .
_________861/84 - NILTON FARIA LIMA XX CIA.USINA DO OUTEIRO.

AGRAVO DE INSTRUMENTO

TST/Al/158/84 - BANCO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL S/A - BAN 
RISUL XX OLAIR DORIGON.

159/84 - ULLMANN AR CONDICIONADO LTDA XX ARGEMIRO DANIEL 
AZEVEDO.

160/84 - SOCIEDADE PORTUGUESA DE BENEFICÊNCIA XX CECÍLIA 
DE MORAES GOVEIA.

161/84 - TEMA - LIMPEZA E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA XX 
BENTA DA SILVA COSTA.

162/84 - CIA.INDUSTRIAL E COMERCIAL BRASILEIRA DE PRODU 
TOS ALIMENTARES - NESTLÉ XX DELOURDES ROSA 
FRANTZ.

163/84 - ÉLIO 30SÉ DAUDT XX CITYBANK S/a(AN.AO TST/Al/ 
164/84)

165/84 - SERVIX ENGENHARIA S/A XX ARTHUR PEREIRA BARBOSA 
FILHO.

166/84 - SERVIA ENGENHARIA S/A XX MOISÉS.JOSÉ APRIGIO 
DOS SANTOS.

167/84 - ITAIPAVA s/A XX EDINALDO SILVA BARROS E OUTRO.
168/84 - TRANSTEC - TRANSPORTES TÉCNICOS LTDA XX ELÍSIO 

OLIVEIRA MENEZES.
169/84 - CIA.DE CELULOSE DA BAHIA - COPEC XX RICARDO PE 

REIRA DE MATOS.
170/84 - CIA. DE CELULOSE DA BAHIA XX 30Ã0 RODRIGUES 

DANTAS.
171/84 - CIA. DE CELULOSE DA BAHIA - COPEC XX ANA CRIS­

TINA SANTOS COSTA.
172/84 - CIA. DE CELULOSE DA BAHIA - COPEC XX ZEZITb 

CARDOSO DOS SANTOS.

TST/Al/173/84 - NAPOLEÃO RUI RIBEIRO DE SANTANA XX JOÃO BATIS­
TA DAS CANDEIAS E OUTRO.

174/84 - CIA. DE CELULOSE DA BAHIA - COPEC XX HONÍRIO DEI 
SOUZA. “

175/84 - MARAÚ S/A - AGRO INDÚSTRIA E COMÉRCIO XX PAULO 
SILAS OZORES FLORES.

176/84 - CORRÊA RIBEIRO INDUSTRIAL LTDA XX MARIA OLEGÁ 
RIA DOS SANTOS. , “

177/84 - CIA. DE NAVEGAÇÃO DO SÃO FRANCISCO - FRANAVÊ Xl 
MANOEL EUGÊNIO COSTA.

178/84 - DOW QUÍMICA S/A XX DAVID NASCIMENTO PÀIVA?
179/84 - GO-INTERNATIONAL-SÉRVIÇOS ELECTRODIGITAL DO 1BRA 

SIL LTDA XX RUI NORBERTO DE OLIVEIRA.

COM.DE
FRANCISCO.DE
CIA.DE
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100/94 -

181/84 -
182/84 -

183/84 -

184/84 -

185/84 -

186/84 -

30Ã0 BISPO DOS SALTOS XX EMPRESA CINE TEATRO 
JANDAIA.
BANCO ECONÔMICO S/A XX ALFEU MARQUES DE SOUZA. 
30SÉ MARTONIO FERREIRA DE ALMEIDA XX SINDICATO 
DOS TRABALHADORES DA INDÚSTRIA DA DESTILAÇÃO E 
REFINAÇÃO DO PETRÓLEO NO ESTADO DA BAHIA-SINDI 
PETRO.
CIA. DE CELULOSE DA BAHIA - COPEC XX MARIO COS 
ME: DOS REIS.
CIA. DE CELULOSE DA BAHIA - COPEC XX 30SE MARTI 
NHO DOS REIS E OUTROS.
CIA. DE CELULOSE DA BAHIA - COPEC XX 30SE DOS’ 
REIS DE ANDRADE.
CIA. DE CELULOSE DA BAHIA - COPEC XX PEDRO SIL 
VA DE OLIVEIRA.

LOTE NO 05 COM 100 PROCESSOS
AO PROCURADOR Dr _____________ SEBASTIÃO VIEIRA DOS SANTOS __________________

JrECURSO DE REVISTA

TST/RR/0862/84 - MARIA DE LOURDES DA SILVA XX PENSÃO HUMAITÁ LTDA
0863 -.CASAS GUANABARA COMESTÍVEIS LTDA XX MARTA CASTILHO DOS SAN­

TOS
0864 - UBIRAJARA BARÚNA RODRIGUES XX PETROFLEX - INDÚSTRIA E COM. '

s/a
0865 - FAZENDA PÚBLICA 00 ESTADO DE SÃO PAULO XX CÉLIA PATRIANI
0866 - ORVILE TUCUNDUVA WESTIN E BANCO DO BRASIL S/A XX OS MESMOS
0867 - BANCO NACIONAL S/A XX VANDERLEY SANTANA
0868 - BANCO ITAÚ S/A XX CLEUSA MARIA FRANCISCO
0869 - CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO - SABESPX

XX ALAOR DE LIMA SARTORI - 2 vols-
0870 - FEPASA- FERROVIA PAULISTA S/A XX JOSÉ BERALDO 1=
0871 - COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO - SA

BESP XX DELOCY FERREIRA DE CARVALHO
0872 - ÂNGELO MARIA BARRAL JÚNIOR E OUTROS XX ELETROPAULO - ELETR£

CIDADE DE SÃO PAULO S/A - 2 vols-
0873 - BANCO DO BRASIL S/A XX CARLOS SCHIMIDT - 2 vols-
0874 - USINA CATENDE S/A XX DIOCLÉCIO EERREIRA DA SILVA
0875 - UNIMED - RECIFE COOPERATIVA DE TRABALHO MÉDICO XX HERCILIO

ALVES DA SILVA
0876 - CIA. AGRO-PECUÁRIA VALE DO RIBEIRÃO CAPRI XX AMARO 30SÉ DA

SILVA E OUTROS
0877 - CIA AGROPECUÁRIA SANTA HELENA XX 30SÉ VELOSO DA SILVA E OU­

TROS
0878 - USINA CATENDE S/A XX RAIMUNDO FRANCISCO DOS SANTOS
0879 - USINA CENTRAL BARREIROS s/a ■ ENGENHO PASSAGEM VELHA XX

FRANCISCO LEONCIO DA SILVA E OUTROS
0880 - COTONIFICIO DA TORRE - ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS S/A ( COTO

NIFICIO DA TORRE S/A ) XX MARIA APARECIDA DOS SANTOS
0881 - USINA CENTRAL BARREIROS S/A - ENGENHO LINDA FLOR XX MARIA

30SÉ DA SILVA E OUTROS
0882 - 30SÉ BERNARDINO XIMENES FILHO - ENGENHO BOM CONSELHO XX SE

VERINO JOSÉ MAURÍCIO E OUTROS
0883 - CLEÓPATRA CAMINHA DE AZEVEDO E OUTROS XX ALIMONDA S/A
0884 - USINA ESTRELIANA LTDA XX SEBASTIANA MARIA FERREIRA E OUTROS
0885 - USINA SALGADO S/A XX ALUISIO BONATO DA SILVA E OUTROS - 2v
0886 - PRAIA DA CAMBOA - SEVERINO RAMOS ALVES XX 30SÉ FRANCELINO

DOS SANTOS
0887 - USINA BARÃO DE SUASSUNA S/A XX HELENO FERREIRA DOS SANTOS
0888 - ENGENHO CONCEIÇÃO XX SEVERINO GABRIEL DO NASCIMENTO E OU

TROS
0889 - WALTER WEITZ E CIA LTDA XX BORIS DE MEDEIROS CABRAL
0890 - PEDRO GUEDES CAVALCANTI XX EDNALDO CARMO DE ARAÚJO
0891 - USINA CATENDE S/A XX REGINALDO FRANCISCO DA SILVA E OUTROS
0892 - PESSOA DE MELLO INDÚSTRIA E COMÉRCIO S/A - ENGENHO SIRIGI

XX 30SÉ JOÃO DOS SANTOS E OUTROS
0893 - ARNALDO QUINTANILHA JERÚNIMO E OUTROS XX LICHT - SERVIÇOS

DE ELETRICIDADE S/A ( ANEXADO AO TST/AI/754/84)4 vols-
0894 - JUSCELINO 30SÉ DA SILVA XX SANRÉ COMERCIO LTDA
0895 - CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO LIBERTY CENTER XX 30SÉ OVÍDIO NETO
0896 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XX ANNÁLIA CANÇADO TRAVAGL^A)

TST/RR/0897/84 - DEDINI S/A SIDERÚRGICA XX ONISETE LOPES BARROS RIBEIRO E OU­

TROS
0898 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A - BRADESCO XX CASSIA REGI­

NA ABRANTES DOS SANTOS
0899 - ANTONIO JANUÁRIO DE QUEIROZ E OUTRO XX VOLKSWAGEN DO BRASIL

S/A
0900 - CIA NACIONAL DE CIMENTO PORTLAND RERUS LTDA XX ALIDIO BASTOS

DOS SANTOS E OUTRO
0901 - VOLKSWAGEN DO BRASIL S/A XX ANTONIO BONFIM E OUTROS
0902 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A - BRADESCO XX LUIZ FERREI­

RA BATISTA
0903 - BANCO BRASILEI80 DE DESCONTOS S/AA-BRADESCO XX FRANCISCO DAS

CHAGAS VIANA MOREIRA
0904 - FEPASA - FERROVIA PAULISTA S/A XX CIRO BATISTA
0905 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A - BRADESCO XX RAMON VASCON

CELOS SILVA
0906 - CIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP XX

ROBENS BUDIN
0907 - INDÚSTRIA DE BRINQUEDOS PRIMAVERA LTDA XX ESTER TELES SILVA
0908 - ALLINOX- INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA XX HELMUT MOLLER
0909 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A 1 BRADESCO XX ANTONIO BER­

NARDO MARINOZZI
0910 - LIMPEZA E CONSERVAÇÃO SETE ESTRELAS LTDA XX SUELI NEVES
0911 - INDUSTRIAL PAPELEIRA SANTA MÚNICA S/A XX MARIA NAIR POLI PE­

REIRA
0912 - MURATA MASSAKI~E CIA LTDA XX ANA KLITA PELZ
0913 - SEBASTIÃO FRANCISCO DE SOUZA XX C.A. BUA INAIN
0914 - BANCO ITAÚ S/A XX DORIVAL GÚNGORA DIAS - 2 volB-
0915 - ORLANDO SABÔNIA E BANCO MERCANTIL DE SÃO PAULO S/A XX OS

MESMOS ( ANEXADO AO TST/Al/755/84 )

0916 . 8ANC0 MERCANTIL DE SM PAULO S/A XX LEU 3ORGE ALVES PEREIRA '
(ANEXADO AO T5T/A1/756/84 )

0917 - USINA MATAÍIY S/A -ENGENHO CARAÓ XX 30SÉ 3ERÓNIM0 DA SILVA
( ANEXADO AO STST/A1/757/84)

0918 - 30SÉ ROMUALDO MARANHAO NETO - ENGENHO 8RINGAS XX MAURÍCIO
SEVERINO DA COSTA E OUTRO ( ANEXADO AO TST/AI/758/B4)

0919 - ANTONIO CARLOS DE SOUZA RACHADO XX PETRÓLEO BRASILEIRO S/A-
petrobrás

0920 - CONPANHIA DE ELETRICIDADE 00 ESTADO DA BAHIA - COELBA XX 30
AO BISPO DE NIRANDA

0921 - COMPANHIA DE CELULOSE DA BAHIA XX FULGÊNCIO AMORIM DE ANDRA.
DE

0922 - COMPANHIA DE CELULOSE DA BAHIA XX CAMILA MARIA DE 3ESUS
0923 - COMPANHIA DE CELULOSE DA BAHIA XX LUCAS DE 3ESUS E OUTROS
0924 - BANCO MERCANTIL 00 BRASIL S/A XX ANTONIO PAOLIL DANTAS
0925 - COMPANHIA DE CELULOSE DA BAHIA XX MANOEL ALVES DE ARAU30
0926 - RESTAURANTE LE MIGNON LTDA XX ARISTÓTELES SOUZA MELO
0927 - COMPANHIA DE CELULOSE DA BAHIA XX PERCIONILIA CERQUE IRA DE

3ESUS
0928 - COMPANHIA DE CELULOSE DA BAHIA XX 30SÉ DE 3ESUS SILVA E OU­

TRO
0929 - COMPANHIA DE FERRO LIGAS DA BAHIA -FERBASA XX RENATO EMANOEL

FREIRE PITANGA

. AGRAVO l>t INSTRUMENTO

TST/Al/0187/84 - COMPANHIA DE CELULOSE DA BAHIA - COPEC XX OTÁVIO DE 3ESUS 
SANTANA

0188 - HOTEL MERIDIEN BAHIA XX AUGUSTO CESAR FERREIRA DIAS
0189 - COMPANHIA DE CELULOSE DA BAHIA - COPEC XX 30VELINA PEREIRA

DA CRUZ E OUTROS
0190 - COMPANHIA DE CELULOSE DA BAHIA - COPEC XX 30SÉ QUEIROZ DOS

SANTOS
0191 _ COMPANHIA DE CELULOSE DA BAHIA - COPEC XX ADEVALDO PEREIRA

DE ANDRADE
0192 - PETR-OLEO BRASILEIRO S/A - PETROBRÁS XX RAIMUNDO DE SOUZA

CARVALHO -
0193 - LABORATIL S/A - INDÓSTRIA FARMACÊUTICA E SEARLE DO BRASIL

S/A XX GUILHERME MOTA
0194 - COMPANHIA DE CELULOSE DA BAHIA XX OLAVO SEVERIANO DA SILVA

E OUTROS
0195 - AGUIRRE MEDEIROS DE FARIAS CXX COMPANHIA DE ELETRICIDADE

DO ESTADO DA BAHIA - COELBA
0196 - FRANCISCO DE ASSIS DA COSTA E OUTRO XX A.C.E. - ARAÓ30, CHA

GRS ENGENHARIA LTDA
0197 - CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO LUIZ I XX 30VENTIN0 ALVES VIEIRA
0198 - FORMA - EMPREITEIRA DE OBRAS LTDA XX DOMINGOS LIMA DA SILVA
0199 - LIGHT - SERVIÇOS DE ELETRICIDADE S/A XX GECI PEREIRA LEITE
0200 - E. B. MOREIRA - MÁRMORES E GRANITOS LTDA XX SEBASTIÃO FERRE

RA DE SOUZA
0201 - ALTAIR LUIZ DA SILVA XX VIAÇÃO SANTOS SÃO VICENTE LITORAL

LTDA
0202 - COMPANHIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS - CEDAE XX 30Ã0 LUSI.

TANO NETO E OUTROS
0203 - SBT- SISTEMA BRASILEIRO DE TELEVISÃO S/C - LTDA XX ARLINDO

OLIVEIRA MARTINS
0204 _ ITAIPAVA S/A XX MIGUEL BRAGA DA MOTA E RAIMUNDO DE SOUZA PA

CHECO
0205 - INDÓSTRIA E COMÉRCIO ARAMÃ LTDA XX RAYMUNDO DE OLIVEIRA E

OUTROS
0206 - FELIPE FARAH DECORAÇÕES LTDA XX RAIMUNBA DA CONCEIÇÃO COSTA

FIALHO
0207 - CENTRAIS ELÉTRICAS DO NORTE DO BRASIL S/A - ELETRONORTE XX

ELIAS MONTEIRO DA SILVA
0208 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XX ARTUR GUALBERTO DIAS
0209 _ TEREX DO BRASIL LTDA XX GERALDO PEREIRA
0210 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XX MÁRIO BATISTA DE OLIVEIRA
0211 - NUCLEBRÁS - EMPRESAS NUCLEARES BRASILEIRAS S/A XX MOEMA GON

ÇALVES DE ALVARENGA
0212 - ANTONIO CARLOS DE 36SUS MELLO XX REDE FERROVIÁRIA FEDERAL

S/A
0213 - WILSON ASSOFRA XX BANCO REAL S/A

LOTE N9 06 COM 100 PROCESSOS
JAO PROCURADOR _________________ JONHSON ME IRA SANTOS___________________________________

RECURSO DE REVISTA
TST/RR/0930/84 - IMPLANTA PROCESSAMENTO DE DADOS LTDA XX MARIA CLARA RIBEIÍO 

DA SILVA
0931 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A - RFFSA XX ANTONIO LISBOA DE

SOUZA FREITAS
0932 - CONSTRUTORA OAS LTDA XX LUIZ FERNANDES SANTOS
0933 - COMPANHIA DE ELETRICIDADE DO ESTADO DA BAHIA - COELBA XX GIL

BERTO ALVES RAMOS
0934 - FRANCISCO BITTENCOURT PLOPES E ITANA ALMEIOA LOPES XX AGENOR

JOSÉ DA SILVA
0935 - BANCO DO BRASIL S/A XX 30SÉ ANTONIO CORREIA SERRANO
0936 - ADELMO DALTRO NOTA XX BAYER DO BRASIL S/A •
0937 - JORGE TRINDADE DA SILVA E OUTROS XX REDE FERROVIÁRIA FEDERAI

S/A
0938 - WILSON BRAGA DE AVELAR E OUTROS XX TRANSENGE - TRANSPORTES,

ENGENHARIA,COMÉRCIO E INDÚSTRIA LTDA
0939 - COMPANHIA DE ELETRICIDADE 00 ESTADO DO RIO DE JANEIRO -CERJ

XX OORACY CORRÊA LOPES
0940 - SELEN - SERVIÇOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS LTDA XX LINO GUIMA­

RÃES DOS SANTOS
0941 - ONOFRE PEPROSO DE MOURA XX BANCO 00 ESTADO DE GOIÁS S/A
0942 - SELEN - SERVIÇOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS LTDA XX FRANCISCO

RIBEIRO DE MATOS
0943 - ANTONIO VENÃNCIO DA SILVA E CIA. LTDA. XX JOSÉ BATISTA NAVA^

RO
0944 - FUNDAÇÃO HOSPITALAR 00 DISTRITO FEDERAL XX ADYR SOUZA REGO

E OUTROS - 2 vol»-
0945 - ALBERTO LUIZ RODRIGUES OA CUNHA XX BANCO 00 BRASIL S/A -2wo!
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0946 - DOMINGOS PEREIRA VALVERDE XX 9AMCÕ DO 3RASIC 5 A - 3 vols-
0947 . BANCO 00 BRASIL S/A XX HEUTON DIAS OE ABREU . 2 vols-
0948 - BANCO 00 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL S/A XX 30Ã2 CAR' C" CEN’

2 vols-
0949 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XX DENISE DIEMET ur ANORA.

DE
0950 - BANCO BAMERlNDUS DO BRASIL S/A XX NÚ9IA MARIA BliEMO
0951 - TERMOLAR S/A XX SUS .ARA MACIEL
0952 - 3CÃ0 OTÁVIO CONCEIÇÃO :<>• DEPARTAMENTO ESTADUAL DE PORTOS,

RIOS E CANAIS - DEPRC ■
0953 - LACESA - INDÚSTRIAS DE LATICÍNIOS S/A XX RENATO DIVINO SIL­

VA DA SILVA
0954 - VALDIR NOGUEZ BOTELHO XX BANCO AUXILIAR S/A
0955 - FIWAÇÃO ZOOBPTÂNICA DO RIO GRANDE 00 SUL XXGERALDO PEREIRA

DE OLIVEIRA
0956 - HERMES VARGAS DOS SANTOS XX DEPARTAMENTO ESTADUAL OE PORTOS;

RIOS E CANAIS - DEPRC - 2 vols-
0957 - JOSÉ ARTHUR DE ALVARENGA XX BANCO DO BRASIL S/A ( ANEXADO At

TST/AI/759/A4)- 2 vols-
0958 - ALPARGATAS CALÇADOS SUL S/A XX GERSON GASPAR RODRIGUES CHIA!

PA E-OUTRO - 2 vols-
0959 - GRÁFICA SANDEIRATCS (SCSIHSKI E FILHOS LTDA ) XX EVALOO

GERMANN SPARRENBERGER
0960 • - CONDOMÍNIO 00 EDIFÍCIO " TOUR CARGENT" XX SILVIMO THÇJMAyS

DOSSANTCS
TST/RR/0961/84 - FRANCISCO BEZERRA DA SILVA XX BANCO DO BRASIL S/A - 2 vols- 

0962 - LUIZ MARCELINO DA SILVA XX CIA. DE TRANSPORTES COLETIVOS DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO - CTC

0963 - LICHT -SERVIÇOS DE ELETRICIDADE S/A XX JOÃO MORBERTO DA

0964

0965

0966

0967 
0968

0969

0970

0971
0972

0973

0974

0975
0976

0977

0973
0979

0980
0981

- 0992

0983

0984

0985

0986

0987

0988

0989

0990

SILVA
- SINDICATO DOS OFICIAIS MARCENEIROS E TRABALHADORES NAS IN 

DÚSTRIAS DE SERRARIAS E MÚVEIS DE MADEIRA DO MUNICÍPIO DO 
RIO DE JANEIRO XX OSCAR ALVES DA LUZ

- REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XX 303É ALVES DA ROCHA E OH 
TROS

- SANDOVAL BELMONTE; CORUELES XX BANCO BRASILEIRO DE DESCON­
TOS S/A ( ANEXADO AO TST/A1/760/34)

- BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS s/a XX NELSON XESSLER
- C?A ESTADUAL DE ENERGIA ELÉTRICA XX AUGUSTO DOMINGOS DE MEL 

10
- HOSPITAL ESPIRITA DE PORTO AlEGRE XX MARCOS VINÍCIUS CORRÊA

- 2 vols-
- ZALUSKI - CORRETORA DE TÍTULO E CÂMBIO LTDA E ZALUSKI - DIS 

TRI3UID0RA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA XX EDI TE» 
REZINHA FREITAS CHAVES

- CARLOS AUGUSTO TRINDADE DA SILVA XX BANCO SUL BRASILEIRO S/
- SUL BRASILEIRO CRÉDITO IMOBILIÁRIO S/A XX LÚCIA MARIA MEIREl 

LES SAUL
- ITABORAI MANUEL DORNELES MACHADO - RS XX CENI PEREIRA DA SIü 

VA
- SÉRGIO DA SILVA DOS SANTOS XX TENENGE - TÉCNICA NACIONAL DE 

ENGENHARIA S/A
- BANCO NACIONAL S/A XX OLGA AMÉRICA PINTO
- DOMINGOS VIEIRA DA SILVA XX BANCO DC COMÉRCIO E INDÚSTRIA De| 

SÃO PAULO S/A
- 30SÉ LUIZ VIEIRA E OUTRO XX CIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES CO. 

LETIVOS
- NORBERTO PASQIIA E BANCO DO BRASIL S/A XX OS MESMOS -3 vols-
- BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A - BRADESCO XX MARIA ELZA 

DA SILVA - T0KU5HBS0
- MARLENE DE FREITAS XX S/A MATERIAIS ELÉTRICOS - "SAME"
- BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A - BRADESCO XX JOSÉ CARLOS 

MOREIRA
- SEVERINO 30SÉ DA SILVA XX STEMAG - ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES 

LTDA
- CIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES COLETIVOS XX NAELSON GONÇALVES

de Albuquerque
- SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA DA CONSTRUÇÃO E DC MOBILIÁRIO 

DO ESTADO DE SÃO PAULO - SECONCI XX 3.NEVES - SERVIÇOS GE 
RAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA

- RENATO TADEU DE NEGREIROS RIBEIRO XX OBCAMP - EDUCACIONAL 
SOCIEDADE CIVIL LTDA

- BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A - BRADESCO XX AMILTON DAL-, 
MAS

- FEPASA - FERROVIA PAULISTA S/A XX 30SÉ SCIMARELLI SOBRINHO
E OUTROS

- DERALDO CARDOSO DA SILVA XX INDÚSTRIA COMÉRCIO E REPRESENTA-, 
ÇÚES 0’METRO LTDA

- COOPERATIVA DE CONSUMO DOS EMPREGADOS DA VOLKSWAGEN 00 BRA­
SIL XX SANDRA ALZIRA GIULIANO REIS DE OLIVEIRA

- 3ESUINA RASONA PINTO XX BENEFICIAMENTO DE FIOS S.30SÉ S/A

RECURSO DE REVISTA

TST/RR/0991/84 - FUNDAÇÃO UNIVERSITÁRIA DE CARDIOLOGIA XX VERA REGINA BEL­
TRÃO MARQUES

0992 - MARIA ETELVINA BRASIL CORRÊA DA CUNHA XX ESTADO 00 ÁCRE -
SECRETARIA DE INDÚSTRIA E COMÉRCIO - 3UNTA COMERCIAL DO 
ACRE

0993 - NORDESPUMA INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA XX SINDICATO DOS OFICI
AIS MARCENEIROS E TRABALHADORES NAS INDÚSTRIAS DE SERRARIAS 
E DE MÚVEIS DE MADEIRA NO ESTADO DE PERNAMBUCO

0994 - BANCO DE CRÉDITO REAL DE MINAS GERAIS S/A XX 30Ã0 00 CARMO
MAIA GONDIM

0995 - TÂNIA MARIA NOBRE RODRIGUES XX BANCO IOCHPE DE INVESTIMEN­
TOS S/A E BANCO IOCHPE S/A ( ANEXADO AO TST/Al/777/84)

0996 - SINDICATO DOS CONDUTORES DE VEÍCULOS "RODOVIÁRIOS DO ESTADO
00 PARÁ XX Dl CREGÚRIO - DISTRIBUIÇÃO E PLANIFICAÇÃO DE TRA 
TRANSPORTES LTDA

AGRAVO DE INSTRUMENTO

TST/A1/0214/84 - SENAC- SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL XX DILMA 
DE SOUZA E OUTRA

0215 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XX MOACIR LIBERATO

0216

0217
0218
0219
0220
0221

0222 
0223- 
0224
0225 
0226
0230

0231
0232
0233
0234 
0235

023:,

0237

023!
0239

0240

0241
0242

- MÁRIO LÚCIO DE ARAÚJO XX DISTRIBUIDORA GUARANI DE JORNAIS E 
REVISTAS LTDA

- MERIVALCO FERREIRA DAMACENA XXELAOC" QUÍMICA LTDA
- REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XX MANOEL BARBOSA
- NACIONAL EXPRESSO LTDA XX NATALINO DE ARAÚJO
- CASA JOSÉ PEDRO FILHO LTDA xx OTÍLlA PASSOS DE OLIVEIRA ■
- REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XX EDIL8ERT0 TREVISAN E THADEi 

MA3CHR0VIC2
- BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XX ITAMAR LUIZ PERIV
- BANCO NACIONAL S/4'XX GERALDO DONIZETE DE SOUZA
- BANCO MERCANTIL DE SÃO PAUL0 S/A XX JOÃO CARLOS SPEHOTO
- TOURING CLUB DO BRASIL XX AUTÊVIR CIHENES
- DIOLEI CEBULSKI XX BANCO NACIONAL S/A
- ELENICE TERESIMHA BASTOS DA SILVA E OUTRA XX FUNDAÇÃO HOSPI 

TALAR DE santa CATARINA
- BANCO ECONÔMICO S/A XX ALBERTO FARIAS REIS
- condomínio do edifício hexla xx joacuih «ariano da silva
- IRI5 NOGUEIRA CAMPOS XX REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A
- ANTONIO DA CR"? XX REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A
- CAIXA ECONÔMICA DO ESTADO DE MINAS GERAIS XX SOI.OH DE OLIVEI 

RA
- ROBERTO FIGUEIREDO MARTINS XX FUNDAÇÃO DAS PIONEIRAS SOCIAlU 

- HOSPITAL SARAU KUBITSCHEK
- BANCO DE CRÉDITO REAL DE MIMAS GERAIS S/A XX JOSÉ FONSECA E 

OUTRO
- JORGE VARGAS DE SOUZA XX CONSTRUTORA MENDES JÚNIOR S/A
- SOCIEDADE DE EDUCAÇÃO DO TTIÃNGÚLO MINEIRO XX MARIA DEUSA 

ASSUNÇÃO DE ANDRADE
- B.S.9. SERVIÇOS EMPRESARIAIS LTDA XX JOÃO CARLOS MATIA3 DA 

SILVA
- BANCC ITAÚ S/A XX RODNEY ALFREDO FOGAÇA
- RECAP - CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA XX MÁRIO K-.TERRF

LOTE NO 07 - COM 100 PROCESSOS

AO PROCURADOR DR ROQUE VICENTE FERRER________________________________________  

RECURSO DE REVISTA

TST/RR/0997/84 - CIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE COLETIVO XXX ANTONIO FER 
NANDES DE MELO

0998 - ARIGOS DE COHRO TARDUCCI LTDA XXX SINDICATO DOS TRA­
BALHADORES NA INDÚSTRIA DE CALÇADOS DE SÃO PAULO

0999 - JOÃO BATISTA FORMAZIERO RAMOS XXX CIA VIDRARIA SANTA
MARINA

1000 - CIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES COLETIVOS XXX DARIDA DA
CONCEIÇÃO MAGALHÃES

1001 - FUNDAÇÃO LEGIÃO BRASILEIRA DE ASSISTÊNCIA-LBA XXX ZÉ
LIA FRANÇA E OUTRA

1002 - CIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE COLETIVO XXX JOSÉ BARRO-
CAL PERES

1003 - CIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO
SABESP XXX JOÃO CARLOS NEPOMUCENO (II VOLUMES)

1004 - LUIZ ANTONIO GOZETTO XXX CATERPILLAR DO BRASIL S/A
1005 - INDÚSTRIA DE MÁQUINAS TÊXTEIS RIBEIRO S/A XXX JOÃO

TROVO
1006 - CIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE COLETIVO XXX JUVENTINA 1

REINOLD
1007 - EURIQUES MIGUEL DE OLIVEIRA XXX SANTOS FILHO CONSTRU

ÇÕES LTDA
1008 - LUIZ SÉRGIO CHARLES XXX CURSO IMPACTO PRE-VESTIBULAR

LTDA
1009 - SANBRA-SOCIEDADE ALGODOEIRA DO NORDESTE BRASILEIRO 1

S/A XXX MARIA CELESTINO DOS SANTOS LEITE
1010 - S/A-FIAÇÃO E TECELAGEM ULTRA MODERNA CHUEKE XXX SIN­

DICATO DOS TRABALHADORES NAS INDÚSTRIAS DE FIAÇÃO E 
TECELAGEM DE VALENÇA

1011 - ISMAEL BERNARDES DE LIMA XXX CIA SIDERÚRGICA NACIONAl
1012 - LIGHT-SERVIÇOS DE ELETRICIDADE S/A XXX MATHILDE CAR­

NEIRO ALVES
1013 - UNIBANCO-UNIÃO DE BANCOS BRASILEIROS S/A XXX PAULO RO

BERTO BARBOZA DE SOUZA
1014 - PAULO ROBERTO MONTEIRO DE CARVALHO XXX PETROBRÁS IN­

TERNACIONAL S/A - BRASPETRO
1015 - JAIRO RODRIGUES DA SILVA FILHO XXX BANCO BRASILEIRO

DE DESCONTOS S/A - BRADESCO
1016 - JENAR COELHO COSTA XXX CIA DE ELETRICIDADE DO ESTADO

DA BAHIA-COELBA (II VOLUMES)
1017 - CIA DE CELULOSE DA BAHIA XXX DAVID SOARES DO NASCI.

MENTO
1018 - BANCO NACIONAL S/A XXX JOSÉ VALADAS-FERREIRA DA SILVA

E OUTROS
1019 - BANCO NACIONAÇ S/A XXX CLÇOTON BATISTA LOPES
1020 - PARAOPEBA-INDUSTRIA E COMERCIO DE FERRO LTDA XXX JOH

SÉ MARIA COUTINHO E OUTROS
1021 - TENAC-TÉCNICA NACIONAL DE CONSTRUÇÕES LTDA XXX LUCIA

NO PEREIRA DE MOURA E OUTRO

TST/RR/1022/84 - JOSÉ JUSTINO DE SOUZA XXX REDE FERROVIÁRIA FEDERAL 1 
S/A

1023 - CIA SIDERÚRGICA BELGO MINEIRA XXX GALDINO TOMAZ COS­
TA E OUTROS

1024 - ADEMIR DA CRUZ SILVA E OUTROS XXX CIMETAL SIDERÚRGI­
CA S/A (VI VOLUMES)

1025 - FEPASA-FERROVIA PAULISTA S/A XXX EUCLYDES DAMASCENO
1026 - BANCO DE CRÉDITO REAL DE MINAS GERAIS S/A XXX NATALI

NO SILVEIRA
1027 - TEREX DO BRASIL LTDA XXX GERALDO BATISTA DA SILVA
1028 - CONSTRUTORA OURÍVIO S/A XXX EDJARMO DIAS DA CRUZ E OU

TROS (II VOLUMES)
1029 - BANCO DO BRASIL S/A XXX CELSO PASSOS BANDEIRA DA MO­

TA E OUTROS $111 VOLUMES)
1030 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XXX AFONSINO DE OLIVEI

RA E OUTROS (II VOLUMES)
1031 - BANCO NACIONAL S/A XXX JOSÉ GUILHERME DELGADO MOREIRA
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1032 - VICENTE DE PAULA XXX REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A
1033 - FUNDAÇÃO PANDIÁ CALOGERAS-RÁDIO INCONFIDÊNCIA XXX CAB

LOS ANTONIO ALVARENGA
1034 - FRANCISCA ROSALINA A. FIUSA E OUTROS XXX PREFEITURA'

MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE
1035 - ANDRADE VALADARES ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO LTDA XXX ED

SON UIANA SILVA E OUTRAS
1036 - EUNIRA ANTUNES SANTANA XXX VELLOSO S/A-COMÉRCIO E IN

DÚSTRIAS GRÁFICAS
1037 - SINDICATO DOS TRABALHADORES NAS INDÚSTRIAS DE PANIFJ

CAÇÃO,CONFEITARIAS,MASSAS ALIMENTÍCIAS,BISCOITOS,PRO 

DUTOS DE CACAU,BALAS,DOCES,CONSERVAS ALIMENTICIAS£AR 
NES E DERIVADOS,MILHO,TRIGO,S03A E MANDIOCA DE BELO 
HORIZONTE E CONTAGEM XXX PANIFICADORA BOM-PÃO LTDA

1038 - BANK OF LONDON AND SOUTH AMERICA LIMITED XXX FERNAN-
, DO BRITO CUNHA (ANEXADO TST/AI/833/8Ç)

1039 - MAURO SARTORI 3UNÍ0R XXX ECONOMIA-CRÉDITO IMOBILIÁ -
RIO S/A - ECONOMISA (ANEXADO TST/AI/834/84)

1040 - INSTITUTO DE PESQUISAS MÉDICAS E CLÍNICAS DE MINAS GE
RAIS-HOSPITAL MARIA DE LOURDES DRUMOND XXX SINDICATO" 
DOS PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM,TÉCNICOS DUCHISTAS , 
MASSAGISTAS E EMPREGADOS EM HOSPITAIS E CASAS DE SAU 
DE DE BELO HORIZONTE

1041 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XXX SANDRA APARECI
DA BADDINI CUNHA (ANEXADO TST/AI/B44/B4)

1042 - CIA HANSEN INDUSTRIAL XXX ÉDIO MARTINS XXX
1043 - CIA HANSEN INDUSTRIAL XXX ADEMAR DA SILVA
1044 - CAETANO BRANCO S/A INDÚSTRIA E COMÉRCIO XXX SE88STIÃ0

DIRCEU MUNIZ
1045 - BANESTADO S/A-CRÉDITO IMOBILIÁRIO XXX LOURDES IGNÁ -

CIO DE OLIVEIRA
1046 - BANCO BAMERINDUS DO BRASIL S/A XXX OLIVIER RAUCHBACH
1047 - METROPOLITANA VIGILÂNCIA COMERCIAL E INDUSTRIAL S/C

LTDA; ESSO BRASILEIRA DE PETRÓLEO S/A XXX GILMAR BU7 

SIN

TST/RR/1048/84
1049

1050

1051

1052

1053

1054

1055

1056

1057

1058

1059

1060

1061
1062
1063

1064

- BANCO NACIONAL S/A XXX 3AIME AGUERA MUNHOZ (II VOLs)
- BANCO MERCANTIL DE SÃO PAULO S/A XXX GERALDO TONELLI 

(ANEXADO TST/AI/845/84)
- BANCO MERCANTIL DE SAO PAULO S/A XXX EDGAR ADÉLIO MA 

NOZZO (ANEXADO TST/AI/846/84)
- BANCO BÁASILE Iro DE DESCONTOS S/A XXX LUDE CASTRO MO 

RE IRA MACAHADO (ANEXADO TST/AI/847/B4)
- CARLOS AUGUSTO ANDRADE E BANCO NACÍONAL S/A XXX OS 

MESMOS
- 30SÉ SILVEIRA PRI8EIR0 XXX NORDON INDUSTRIAS METALUR 

GICAS S/A
- SINDICATO DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS BANCA - 

RIOS DE PETROPÓLIS XXX BANCO DE CRÉDITO REAL DE MI - 

NAS GERAIS S/A
- BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XXX MARCOS ANTONIO 

PINTO
- EDITORA VOZ DE PORTUGAL LTDA XXX ALBERTO OCTAVIANODO 

NASCIMENTO FEITOSA
- UIALDEMAR CARDOSO DE SA XXX BANCO REAL S/A E CAIXA DE 

ASSISTÊNCIA E PREVIDÊNCIA 00 GRUPO REAL
- REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XXX GILSON LUCAS DE AZE 

VEDO
- FINIVEST S/A-CREDITO,FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO XXX 

SINDICATO DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS BANCA 7 
RIOS NO ESTADO DD PARÁ E TERRITÓRIO FEDERAL DO AMAPA

- BANCO DA AMAZÔNIA S/A XXX SINDICATO DOS EMPREGADOS ’ 
EM ESTABELECIMENTOS 8ANÇARI0S NO ESTADO DO PARA E .TER 
RITÓRIO FEDERAL DO AMAPÁ

- SERVIX ENGENHARIA S/A XXX ROQUE FERNANDES
- CLUBE DO REMO XXX RAIMUNDO NONATO MESQUITA
- FUNDAÇÃO DOS ECONOMIARIDS FEDERAIS-FUNCEP XXX MANOEL 

PANT03A DOS SANTOS E GERALDO DE MENEZES E SILVA
- 30SÉ ELISID ALMEIDA FERREIRA E OUTRO XXX CIA MUNICI­

PAL DE TRANSPORTES COLETIVOS

AGRAVO DE INSTRUMENTO

TST/AI/0246/85 
0252

0253 
0254

0255

0256 
0257 
0258

0259

0260

- BANCO ITAÚ S/A XXX 30Ã0 AGUIAR MADEIRA
- FEPASA-FERRDVIA PAULISTA S/A XXX ENILDE THEREZINHA ' 

MORENO WOLFF
- 3ANDIRA AMADO XXX CTE-EDITORA E PUBLICIDADE LTDA
- NÍLZIO DE FREITAS DOMINGUES E OUTROS XXX CIA DOCAS CD P 

ESTADO DE SÃO PAULO-CODESP
- ENIO SALVADOR PEGO XXX EXPRESSO BRASILEIRO VIAÇAO ' 

LTDA
- FORD BRASIL S/A XXX IRINEU MARCOSSI
- MOBRA MÃO DE OBRA S/C LTDA XXX 30SÉ FERNANDES DA CRUZ
- ELETRDPAULO-ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S/A XXX LUIZ 

DO NASCIMENTO PEREIRA
- ELETROPAULO-EELTRICIDADE DE SÃO PAULO S/A XXX MARIA 

FERNANDES ANSTACIO
- EDUAL XAVIER SANTANA XXX CONDOMÍNIO EDIFÍCIO MARAM- 

BAIA

TAT/AI/0261/84 - APLIC-COMÉRCIO E INDUSTRIA DE AUTO PEÇAS LTDA XXX MA 
RIA 30SÉ TRAVASSOS PEREIRA

0262 - EIM-INDUSTRIAS METALÚRGICAS LTDA XXX 30Ã0 CARLOS MAR

QUES . .
0263 - LIPASA DO NORDESTE S/A - INDUSTRIA E COMÉRCIO XXX VOL

VECI NOGUEIRA LACERDA
0265 - CERVEJARIA SERRAMALTE S/A XXX ALCIDES PERIN
0266 - POLICLÍNICA SÃO CARLOS LTDA XXX UICTOR BRANA RIVASFI

LHO
0267 - CIA ESTADUAL DE ENERGIA ELETRICA XXX ENOLY SCHERER '

BECKER
0268 - PROSEGUR S/A - TRANSPORTADORA DE VALORES XXX LUIZ AL

BERTO DO NASCIMENTO TEIXEIRA E OUTRO
o269 - LANIFÍCIO DO RIO GRANDE DO SUL - THOMAZ ALBORNOZ S/A

XXX FRANCISCO 30SÉ 3ANSEN FERREIRA
0270 - FRIGORIFICO VACARIENSE S/A - INDUSTRIA E COMÉRCIO X)K

TEODOLINO FERNANDES BOEIRA

0271 - DAREX-PRODUTOS QUÍMICOS E PLÁSTICOS LTDA XXX RAMOM '
MARCELO GUERRA

0272 - BRENDLER - SUPERMERCADOS LTDA XXX OSMAR NUNES DA SIL
VA E IVANI MATTOS DA SILVA

0274 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XXX LUIZ DE MEDEIROS AN
TUNES E OUTRO (ANEXADO TST/AI/275/64)

0276 - CIA PARAIBUNA DE METAIS XXX 30RGE DUIZ DA SILVA
0277 -CL OVES SILVÉRIO LUCIO XXX VIAÇÃO SANTA EDWIGES LTDA

/(ANEXADO TST/AI/278/84)

LOTE NC 08 - COM 100 PROCESSOS

AO PROCURADOR DR_____________ 30Ã0 CARLOS BARROSO_________________________________

RECURSO DE REVISTA

TST/RR/1065/84 - 30SEFA NEVES DE OLIVEIRA XXX METALGRÁFICA GIORGI S/A 
1066 - OSUALDO ANTONIO PEOROSO XXX FEPASA-FERROVIA PAULISTA

S/A
1067 - FAZENDA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO XXX ALICE APA

RECIDA DE OLIVEIRA DEL SAL (II UOLUMES)
1068 - VALDEMIR 30EL FARIAS XXX WAIZER E CIA E MÓVEIS UIAIZER

LTDA (ANEXADO TST/AI/B83/84)
1069 - alvaro Pacheco e outros xxx eletropaulo - eletricida

DE DE SÃO PAULO S/A “
1070 - ZILMA BATISTA MELO DE SOUZA XXX GTE DO BRASIL S/A IN

DUSTRIA E COMÉRCIO
1071 - BANCO REAL S/A XXX FRANCISCO FIRMINO FILHO E OUTROS,

CAIXA DE ASSISTÊNCIA E PREVIDÊNCIA DO GRUPO REAL-CAP 
(III VOLUMES)

1072 - 3DSÉ ALAIR PEREIRA E OUTROS XXX CIA VALE DO RIO DOCE
(IV VOLUMES)

1073 - ADIVO RODRIGUES LIMA XXX ISO-BLOK S/A - ELEMENTOS DE
CONSTRUÇÃO

1074 - FUNDAÇÃO DAS PIONEIRAS SOCIAIS XXX VERA LUCIA DOS SAN
TOS MARTINS “

1075 - BANCO NACIONAL S/A E IFIGÊNIO DOMINGOS FORTES XXX OS
MESMOS

1076 - BANCO NACIONAL S/A XXX CARLOS ROBERTO MARQUES
1077 - BANCO DO BRASIL S/A E CARLO DEL PRETE INÁCIO DA SIL­

VEIRA E OUTRO XXX OS MESMOS (V VOLUMES)
1078 - GENTIL AFONSO DE ALMEIDA XXX BANCO REAL S/A
1079 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XXX 30SÉ RIBEIRO FERREI

RA
1080 - 30SÉ COELHO DE VASCONCELOS XXX REDE FERROVIÁRIA FEDE

RAL S/A “
1081 - MAFERSA S/A XXX DENEVARDES ROCHA
1082 - MUNIR KAN3I,XXX NOVOLIT S/A - INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE

MATÉRIAS PLASTICAS EM GERAL E OUTRA
1083 - USINA PUMATY S/A XXX 30SÈ 30VIN0 FEITOSA
1084 - EMPRESA AGRÍCOLA PIRANGI LTDA XXX MARIA 00 CARMO DA

SILVA
1085 - BANCO BRASILE580 DE DESCONTOS S/A XXX ROBERVAL BARBOS

SA DE MAGALHÃES “
1086 - USINA IP03UCA S/A XXX SEVERINO AGRIPINO DE SOUZA E OU

TROS ~
1087 - PESSOA DE MELLO INDÚSTRIA E COMÉRCIO S/A (USINA ALI­

ANÇA-ENGENHO LAUREANO) XXX SEVERINO GALDINO DA SILVA 
E OUTRO

1088 - SONIA DA SILVA SANTOS E UNIBANCO-UNIÃO DE BANCOS BRA
SILEIROS S/A XXX OS MESMOS “

1089 - SANDRA ÇAMPAIO DA ROCHA XXX PETRÓLEO BRASILEIRO S/A
PETROBRAS

1090 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XXX OTÁVIO DE ALBUQUER­
QUE E OUTRO ' '

TST/RR/1091/84 - DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS ITAÓCA LTDA XXX LUIZ CARLOS 
DE ARAU30N BAPTISTA

1092 - BANCO REAL S/A XXX 30SÉ MAURO DA SILVA
1093 - BRASDRIL-SOCIEDADE DE PERFURAÇÕES LTDA XXX ERASMO DOS

ANJOS CORREIA
1094 - BANCO REAL S/A XXX ROBERTO FALCÃO
1095 - ORNISON JOSÉ FERNANDES XXX PIAI EMPREENDIMENTOS S/A
1096 - PEDRO DO NASCIMENTO XXX REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A
1097 - 30ÃO BATISTA MOURA XXX VALE 00 RIO OOCE NAVEGAÇÃO S/A

DOCGNAVE
1098 - 30SÉ DE BOUZA FILHO E OUTROS XXX FAZENDA BOA ESPERAN

ÇA (II VOLUMES)
1099 - PEDRO DE ANDRADE COSTA XXX JOCKEY CLUB BRASILEIRO
1100 - LUIS CARLOS LAURINDO DE OLIVEIRA XXX UNI8ANC0 SEGURA

DORA S/A
1101 - BANCO AUXILIAR S/A XXX LUIZ BARBOSA ROCHA
1102 - CIA BRASILEIRA DE ENTREPOSTOS E COMÉRCIO-COBEC XXX

MARIA HELENA MARTINS COELHO
1103 - CIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS - CEDAE XXX OSMAR DA

COSTA
1104 - RAIMUNDO SILVA DA CRUZ XXX BANCO NOROESTE S/A
1105 - SINDICATO DOS EMPREGADOS EM EMPRESAS DE SEGUROS PRI­

VADOS E CAPITALIZAÇÃO E DE AGENTES AUTONOMOS DE SE­
GUROS PRIVADOS E DE CRÉDITO DO ESTADO DO RIO DE JA­
NEIRO XXX MERCANTIL DO BRASIL CORRETORA S/A

1106 - CIA DE NAVEGAÇÃO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO-CONERJ
XXX,SAUL RODRIGUES E OUTROS

1107 - INDUSTRIAS HITACHI S/A XXX LUIZ CARLOS SILVA DOS SAN
TOS

1108 - CIBA GEIGY QUÍMICA S/A XXX DUCEVALDO ROCHA NOGUEIRA
1109 - LIA NUNES NASSRI E OUTRO XXX REDE FERROVIÁRIA FEDE-'

RAL S/A x
1110 - BANCO NACIONAL S/A XXX RUBEM SILVEIRA LIMA
1111 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XXX DALMIRO CONCEIÇÃO '
1112 - ETHEVALDO ALVES MENDONÇA XXX NOTO HONDA DA AMAZÔNIA

LTDA
1113 - FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTA-'

TISTICA - IBGE XXX DIVALDINO DIAS DE SOUZA
1114 - CIA DE CELULOSE DA BAHIA XXX MIGUEL JOSÉ DOS SANTOS
1115 - CIA. DE CELULOSE DA BAHIA XXX AUGUSTO JOSÉ DE SANTANA
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1116 - CIA DE CELULOSE DA BAHIA XXX MANOLE SABINO DE JESUS
1117 - UNIMAR SUPERMERCADOS S/A XXX EDMILSON FERREIRA ARAÚ­

JO
1118 - ROGÉRIO MENÇA E OUTROS E DEPARTAMENTO ESTADUAL DE

PORTOS,RIOS E CANAIS - DEPRC XXX OS MESMOS
1119 - LEONIDA BARCELLOS FANTINEL XXX HOSPITAL MAIA FILHO '

LTDA
1120 - CIA ESTADUAL DE ENERGIA ELÉTRICA XXX ARMINDO PIRES '

SANTIAGO
1121 - BANCO ITAÚ S/A XXX EGON LUIS SIMON (II VOLUMES)

TST/RR/1122/84 - ELIZIÁRIO S/A - CARROCERIAS E ÔNIBUS XXX JONATAS DO 
NASCIMENTO E OTÍLIO CORREIA

1123 - LUIS EDENIR MORAES XXX CONSTRUTORA DUMEB S/A
1121» _ ARMANDO PEREIRA KAISER XXX CIA DE PAPEL E PAPELÃO PE

DRAS BRANCAS “
1125 - ICOTRON S/A-INDÚSTRIA DE COMPNENTES ELETRÔNICOS XXX

CILON JOSÉ SILVEIRA
1126 - COEMSA-CONSTRUÇÕES ELETROMECANICAS S/A XXX CARLOS VIL

MAR DA LUZ
1127 - MARCOPEÇAS COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA XXX MARIA'

CRISTINA MORAES
1128 - A.LUFT E CIA LTDA XXX ROSA MARIA TEIXEIRA
1129 - INDÚSTRIA DE MAQUINAS AGRÍCOLAS FUCHS S/A XXX VALDOIR

SOARES DE OLIVEIRA
1130 - BANCO MERCANTIL DE SÃO PAULO S/A XXX JOÃO ORIDES DA

LUZ (II VOLUMES)
1131 - NILO BOGORNI E JOSÉ ALBERTO FRÓLIO XXX M. ROSCOE S/A

ENGENHARIA,INDÚSTRIA E COMÉRCIO
1132 - ANTONINHO TRIZOTTO XXX BANCO NACNIONAL S/A

ÁGRAVO DE INSTRUMENTO

TST/AI/0279/84 - MINASMAQUINAS S/A XXX HELTON DE CASTRO MALAFAYA
0280 - CIA AÇUCAREIRA VIEIRA MARTINS XXX JOSÉ MARIA SIMPLI-

CIO
0281 - MINERAÇÕES BRASILEIRAS REUNIDAS S/A XXX SEBASTIÃO DOS

REIS BATISTA
0282 - AÇOFORJA-I NDÚSTRIA DE FORJADOS S/A XXX MÁRCIO BATIS

TA FERREIRA
0283 - PONTAL AGRÍCOLA LTDA XXX MAURILIO DANIEL DE PAULO
0284 - ANDRADE VALLADRAES ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO LTDA XXX

VICENTE EAULO SOUZA RODRIGUES
0285 - SIDERÚRGICA VALINHO S/A XXX JOSÉ RICARDO FERREIRA
0286 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XXX JOSÉ APIO E OUTROS
0287 - FRANCISCO ORLANDO F. PINTO XXX SEBASTIÃO JOSÉ DA SIL

VE IRA
0288 - FERTILIZANTES FOSFATADOS S/A XXX MATUSALÉM ALVES DA

SILVA
0289 - FAZENDA SANTANA E OUTRA XXX GERALDO DE SOUZA MENDON­

ÇA
0290 - VOLKSWAGEN DO BRASIL S/A XXX SINDICATO DOS TRABALHA­

DORES NAS INDÚSTRIAS METALÚRGICAS,MECANICAS E DE MA­
TERIAL ELÉTRICO DE SÃO BERNARDO DO CAMPO E DIADEMA

0291 - M. DEDINI S/A-METALÚRGICA XXX ANTONIO PAULO GALVÃO '
NATUCCI

0292 - FINANCIADORA GENERAL MOTORS S/A-CRÉDITO,FINANCIAMEN­
TO E INVESTIMENTO XXX MARIUA MONTEIRO DE MATTOS

0293 - PAULO DIONISIO DA SILVA XXX VOLKSWAGEN DO BRASIL S/A
029<» - FATIMA APARECIDA DOS SANTOS XXX CONFECÇÕES ABBUD LTDA
0295 - ELETROPAULO-ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S/A XXX ANTO -

NIO PEREIRA DOS SANTOS
0296 - LAERTE CANIL XXX EDITORA PINI LTDA
0297 - MARISTELA MAIORANO COELHO BURANI XXX SÉRGIO SANTO£

RIM DE SOUZA

TST/AI/0298/84 - LUIZA CONEGLIAN DAUN XXX JULIO PAVARINI E OUTRO 
0299 - OBRA SSSISTENCIAL NOSSA SENHORA DO Ó XXX MASSAR SHI-

GUEHARA
0300 - RAUL PAULO RODRIGUES XXX SHARP INDÚSTRIA DE COMPONEN

TES ELETRÔNICOS LTDA
0301 - INDÚSTRIAS DE FITAS BERA LTDA XXX ELIANA APARECIDA '

GUELLIS
0302 - FORD BRASIL S/A XXX APARECIDO SEBASTIÃO SARTORI E OU

TMS
0303 - HÉRCULES S/A - EQUIPASENTOS INDUSTRIAIS XXX JOÃO VE-

RÍSSJMO PEREIRA
030A - BARDELLA S/A - INDÚSTRIAS MECÂNICAS XXX JOÃO ALVES '

DOS SANTOS E OUTROS
0305 - S/A INDÚSTRIAS VOTORANTIM - FABRICA DE TECIDOS XXX

TÂNIA REGINA MARTINEZ DA SILVA
0306 - PAULO BARBOSA DE LIMA XXX NCR DO BRASIL S/A
0307 - SINDICATO DOS TRABALHADORES NAS INDUSTRIAS QUÍMICASE

FARMACÊUTICAS DE JUNDIAI - SP XXX TOMAS DOMINGO RO­
DRIGUES

0308 - LUIZ GONZAGA DE CARBALHO XXX INDÚSTRIA NACIONAL DE
AÇOS LAMINADOS INAL S/A-INALSA

0309 - FORD BRASIL S/A XXX LUIZ DOS SANTOS E OUTROS

LOTE NO 09-A - COM 100 PROCESSOS

AO PROCURADOR-GERAL: Dr. JOSÉ CHRISTÓFARO

AGRAVO DE INSTRUMENTO

TST/AI/0341/84 - ALUÍZIO JOSÉ DE LIMA XX PATY S/A - PRODUTOS ALIMENTÍ­

CIOS
0342 - ADAUTO SOBREIRA DA SILVA XX CRONUS INDÚSTRIA E COMÉR­

CIO S/A
0343 - ESTADO DO RIO DE JANEIRO XX JORGE LUIZ DE ALVARENGA
0344 - ANTONIO AMANCIO TAVARES XX SISAL CONSTRUTORA LTDA
0345 - TELECOMUNICAÇÕES 00 RIO DE JANEIRO - TELERJ XX CELSO

MIRANDA TEIXEIRP E OUTRO
0346 - FEDERAL DE SEGUROS S/A XX SINDICATO DOS EMPREGADOS EM

EMPRESAS DE SEGUROS PRIVADOS E CAPITALIZACAO E DE A- 
GENTES AUTÔNOMOS DE SEGUROS PRIVADOS E DE CRÉDITO DO 
ESTADO DO RIO DE JANEIRO

0347 - BAR E RESTAURANTE MANIQUE LTDA XX WILSON MAZOTTI
0348 - ISHIKAWAJIMA DO BRASIL ESTALEIROS S/A ’ISHIBRAS XX

DAVID MAÇOS JORDÃO
0349 - ARNALDO FERREIRA XX LAURINDA RODRIGUES DO NASCIMENTO
0350 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A - BRADESCO XX MANO­

EL LUIZ DA SILVA
0351 - CLÍNICA DE ESTÉTICA, CURSOS E PROMOÇÕES SOCIPAR LTDA

XX IRIA SCHLARZ ESPEZIM
0352 - BANCO DE CRÉDITO REAL DE MINÁS GERAIS S/A XX ALCEU

SENTONE
0353 - BANCO SUL BRASILEIRO S/A XX ICENTE GAVIOLLI
0354 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XX MARIA SALETE GON

ÇALVES
0355 - UNICON - UNIÃO DE CONSTRUI ORAS LTDA XX UBIRATAN PEREI

RA BRAGA DIAS
0356 - CAFÉ PARANÁ LTDA XX MARIA HELENA DE BESSA.
0357 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XX JOSÉ CARLOS FRAN

ÇA
0358 - BANCO MERCANTIL DE SAO PAULO S/A XX OSLALDINO FERREI­

RA DE ALMEIDA
0359 - BANCO SAVENA S/A XX MANOEL HIGINO ROCHA
0361 - GUARANY SOBREIRA DE MENDONÇA XX FUNDAÇÃO INSTITUTO

BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA - IBGE
0362 - CESMATEC S/A XX FRANCISCO JERÔNIMiO PEREIRA E OUTROS
0363 - TECMAP S/A - INFRA ESTRUTURA AGRÍCOLA LITIECQNSORTE:

MASSA FALIDA DA AGROPECUÁRIA CAPEMI LTDA XX FRANCISCO 
JERONIMO PEREIRA E OUTROS

0364 - CESTÃO RIVALET LTDA XX LUCIENE BEZERRA DA SILVA
0365 - ALCINDO OTÁVIO BARRETO PEDROSA XX CASA DE SAÚDE E MA­

TERNIDADE DE PAULISTA
0366 - CIA. INDUSTRIAL PIRAPAMA XX EUNICE MARIANA DA SILVA
0367 - ENGENHO TRAPUÃ XX NATANAEL DIAS E OUTROS
0368 - GUIAS TELEFÔNICOS DO BRASIL LTDA XX VICTOR ARONOVICH

CUNHA (ANEXADO AO TST/AI/0372/84)
0369 - RODOVIÁRIA SAO DOMINGOS LTDA XX JOSÉ SEVERINO DE FRAh

ÇA
0370 - VEPAL - VEÍCULOS E PEÇAS ARCOVERDE LTDA XX DAVID/ftEE

BEZERRA

TST/AI/0371/84 - RAYMUNDC DA FONTE INDÚSTRIA S/A XX ADONIAS BERNARDO DA 
SILVA E OUTRO

0373 - GARIBALDI BARBOSA XX JONAS DE SOUZA SANTOS E OUTRO
0374 - BRASILIT S/A XX JOÃO MARIANO DA SILVA E OLTROS
0375 - USINA FUMATY S/A XX JOSÉ GERCINO DE ASSUNÇÃO E OUTRO
0376 - AGUINALDO BEZERRA XX GARANTIA REFRIGERAÇÃO LTDA
0377 - CLEMENTINO TESSAROTTO XX R.C.A. - EEETRONICA LTDA
0378 - PESSOA DE MELLO INDÚSTRIA E COMÉRCIO S/A (USINA ALIAN

ÇA) - ENGENHO GUARARAPES XX MANOEL MAXIMIANO DA SILVA : 
0379 - MANOEL LOUREIRO JÚNIOR XX REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A
0380 - EDSON LOPES DOS SANTOS XX REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/4
0381 - CIA. DE ÁGUA E ESGOTOS DE BRASÍLIA - CAESB XX SEBASU

ÃO FRANCISCO DOS REIS
0382 - FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA XX JUSEI FRAGOSO DI-i

NIZ ’
0383 - FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA XX JOÃO CAMPOS DE 0

LIVEIRA
0384 - BANCO DE CRÉDITO REAL DE MINAS GERAIS S/A XX AMAURI

FERREIRA DE OLIVEIRA
0385 - JOAQUIM FERRAZ DE MAIA XX BENEDITO FERRAZ DE SOUZA
0386 -SEBASTIÃO MANOEL DE LIMA XX VIPLAN - VIAÇÃO PLANALTO 

LTDA
0387 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XX MARQUES ANTÔNIO

ALVES DE ALVARENGA
0388 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A - BRADESCO XX JOÃO

SEIXO DE BRITO FILHO
0389 - BANCU SUL BRASILEIRO S/A XX LORMÍNIO STANK MENDES
0390 - TRANSPORTADORA CttLIÃO LTDA XX MAZATOSHI YOHOMIZO
0391 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XX FLORENTINA BUSTO

DE SOUZA
0392 - BANCO NACIONAL S/A XX ZILMAR BURG
0393 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A BRADESCO XX ROSANGE

LA MARIA PIETRO MONTE
0394 - ESTADO DO PARANÁ XX ABRÃO MATHEUS CELESTINO
0395 - DARIO GONÇALVES DE OLIVEIRA (ESPÓLIO) XX REDE FERRO­

VIÁRIA FEDERAL S/A
0396 - BANCO SUL BRASILEIRO S/A XX OSCAR CCNCHON
0397 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XX SUELY TEREZINHA

DE SOUZA
0398 - BANCO REAL S/A XX OSVALDO ROQUE ANZOATEGUI
0399 - MILTON CORRÊA DE ARAÚJO XX MIGUEL RIBEIRO DE ALMEIDA ' 
0400 - EUCATEX S/A - INDÚSTRIA E COMÉRCIO XX JOSÉ MIRALDO GAft

CIA LIMA
0401 - SEEBLA - SERVIÇOS DE ENGENHARIA EMÍLIO BAUNGART LTDA

XX ANTÔNIO Df ALMEIBA BORGES
0402 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XX ANTONIO BATISTA DE

SANTANA
0403 - CIA. DE CELULOSE DA BAHIA XX JOSÉ REIS MOURA
0404 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XX AGEMIRO JANUÁRIO DE

SOUZA E OUTROS
0405 - CIA. DE CELULOSE DA BAHIA XX JOSÉ ARAÚJO MARTINS E OU

TROS
0406 - (FUNDAÇÃO LEGIÃO BRASILEIRA DE ASSISTÊNCIA - LBA XX ES.

THER SOUZA LUSQUlRoS

TST/AI/0407/84 - OXITENO NORDESTE S/A INDUSTRIA E COMÉRCIO XX SINDICAT(J 
DOS TRABALHADORS NA INDÚSTRIA PETROQUÍMICA NO ESTADO 

DA BAHIA
0408 - COMPANHIA DE ELETRICIDADE DO ESTADO DA BAHIA - COELBA

XX CRISPINIANO NERY E OUTROS
0409 - COMPANHIA DE CELULOSE DA BAHIA XX MARIA FRANCISCA LUS

TOSA



SEXTA-FEIRA, 9 MAR 1984 DIÁRIO DA JUSTIÇA 3099

0410 - CLUBE DOS OFICIAIS DA POLÍCIA MILITAR XX ORLANDO MARI
NHD DE SOUZA

0411 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XX ROBERTO ALEXAN­
DRE TEIXEIRA DA FONSECA (ANEXADO AO TST,AI/0412/84)

0413 - SÔNIA FARIA ADORNO DOS SANTOS XX INSTITUTO DE SAÚDE D£»
ESTADO DA BAHIA - ISE8 .ANEXADO AO TST, AI, 0414/64)

0415 - PRONOR - PRODUTOS ORGÂNICOS S/A XX ANATANAEL MARTINS
DA CONCEIÇÃO

0416 - FUNDAÇÃO SERVIÇOS DE SAÚDE PÚBLICA - FSESF XX EDVALDO
ALVES DP SILVA

0417 - PETRÓLEO BRASILEIRO S/A - PETROBRÁS XX ARIVALDO SOUZA
FREITAS E OUTRO

0418 - CST- EXPANSÃO URBANA S/A XX JOSÉ EVÂNIO DE AGUIAR VIP
NP

0419 - DOU QUÍMICA S/A XX ANTONINA RIZZUTÜ
0420 - INSTITUTO DE SAÚDE DO ESTADO DA BAHIP - ISEB XX ISAU­

RA FRPNCISCA DOS SANTOS E OUTRA
0421 - ABELARDO COSTA E OUTROS XX REDE FERROVIÁRIA FEDERAL

S/A
0422 - VALDEMIRO MARTINS EVANGELISTA XX REDE FERROVIÁRIA FEDB

RAL S/A
0423 - MASSA FALIDA DE SAFIRA - INDÚSTRIA, COMÉRCIO E REPRE­

SENTAÇÕES LTDA - PELO SÍNDICO, BANCO DE DESENVOLVIMEN 
TO DO ESTADO DA BAHIA S/A - DESEMBANCO XX JUAREZ GD-” 
HES MOREIRA

0433 - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRI XX NILTON MENDES REIS
0434 - CANTUÁRIA CONSULTORIA LTDA XX HELIETE HELENA BARBOSA

NUNES
0435 - MENDES JÚNIOR INTERNATIONAL COMFPNV XX LÚCIO DE OLIVEI

MA
0436 - CONSTRUTORA OURÍVIO S/P XX IVANIL FRANCISCO DA SILVA

E OUTROS
0437 - PAULO ALVES ROCHA XX REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A
0438 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S, A XX LILSON JOSÉ DOS SANTO^
0439 - CONSTRUTEL- TELECOMUNICAÇÕES E ELETRICIDADE LTDA XX !

EUSTÁQUIO ANTONIO DOS SANTOS (AN. TST/AI/0440/84)
0441 - ALDO FERNANDES DA SILVA JÚNIOR XX PREFEITURA MÜNICIPAV

DE BETIM
0443 - 0PZPLU PONTES XX EUREKA S/A - LAVANDERIA DE LOXO
0444 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/í XX ANTÔNIO DE SOUZA
0445 - PAULO TEIXEIRA XX MPRCELINO TAVARES DP SILVA
0446 - EDSON BUSTAMANTE FILHO XX REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/4
0447 - LOCADORA IVITORUY LTDA XX IüPLDEMAR DE CARVALHO OLIVEI '

VA ~
0448 - MINERAÇÃO MORRO VELHO S/A XX JEREMIAS INOCÊNCID CRUZ

E OUTROS

TST/AI/0449/84 - TEREX DO BRASIL LTDA XX JOSÉ MARIA DE FIGUEIREDO
0450 - SEBASTIÃO DUARTE XX REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A
0451 - FRANCISCO DE ASSIS LISBOA VARGAS - MG XX ANTÔNIO SIL-

VF ROSA

LOTE ND09 COM 100 PROCESSOS 
pO PROCURADOR-GERAL : JOSÉ CHRISTÓFARO 

AGRAVO DE INSTRUMENTO : 

TST/AI—0452/84 

0453/84 

0454/84 
0455/84 

0456/84 

0457/84 

0458/84 

0459/84 

0460/84 

0461/84 
0462/84 
0463/84 

0464/84 

0465/84 

0466/84 

0467/84 

0468/34 

0469/84 

0470/84 

0471/84 

0472/84 

0473/84

0474/84 - BANCO NACIONAL S/A XXX ANTÔNIO DE SOUZA DIAS 
0475/84 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A - BRADESCO XXX

ADALBERTO BARRETO DE JESUS
0481/84 - COMPANHIA DE CELULOSE DA BAHIA XXX JACKSON MACEDO 
0482/84 - COMPANHIA DE CELULOSE DA BAHIA XXX ALBERTO PEDRE.

RA MATOS 1

- REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XXX ONOFRE GONÇALVES 

DE OLIVEIRA
- JUVENTINO RAMOS DA SILVA XXX REDE FERROVIÁRIA FE DÓ 

RAL S/A
- CIA. VALE DO RIO DOCE XXX JOSÉ GLASSNER E OUTROS
- FUNDAÇÃO DAS PIONEIRAS SOCIAIS XXX FERNANDO ANTÔ­

NIO VIÉGAS PEIXOTO
- SERMECO - SERVIÇOS MECANIZADOS DE ENGENHARIA E CONSTRL 

ÇÕES S/A XXX PAULO PINTO DA SILVA
- MENDES JÚNIOR INTERNATIONAL COMPANY XXX MAURO GR1 

jÓ MAYRINCK
- ONION DE CARVALHO - MG XXX ANTÔNIO ALUES COSTA E 

OUTROS
_ TEREX DO BRASIL LTDA XXX BENEDITO TOLENTINO DE AL 

MEIDA , ,
- REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XXX JOSÉ ABÍBILIO DEÍ 

MEIRELLES E OUTRO I
- FAZENDA DO ESTADO DE SÃO PAULO XXX SAMUEL GUAZZELIJ
- METANEIDE LTDA XXX RENATO LINHARES RIBEIRO
- BANDO 00 BRASIL S/A XXX JOSÉ SÉRGIO DOS SANTOS E) 

OUTROS
- FAZENDA PÚBLICA 00 ESTADO DE SÁO PAULO XXX RUDNE^) 

ISIDORO DA COSTA
- FAZENDA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO XXX VANDA) 

MARTINUCI COSTA
- FAZENDA PÚBLICA 00 ESTAOO OE SÃO PAULO XXX CELSl 

DOS SANTOS BASTOS
- FAZENDA PÚBLICA 00 ESTADO OE SÃO PAULO XXX ADIMAR^ 

RAIMONOI COSTA PINTO ORSI i
- FAZENDA PÚBLICA DO ESTADO DE- SÃO PAULO XXX MEGUM^ 

KODAMA HIDAKA ,
XXX JAIMAR MÓVEIS E DECORA - 

E OUTROS XXX RESIDÊNCIA CAPlJ

SÃO PAULO XXX ROMA Dl LEGGE

- FAZENDA PÚBLICA 00 ESTADO OE SÃO PAULO XXX MARIA 
LAURA ARRUDA G. DE MIRANDA

- REAL EXPRESSO LTDA. XXX JOSÉ ANTONIO DA SILVA NE. 

TO

- JOÃO MENDES DE JESUS 
çOes LTDA.

_ RICARDO FOSTER NADAL 
TALIZAÇÃO S/A

- FAZENDA DD ESTADO DE

0483/84 - BANCO MERCANTIL DO BRASIL S/A • XXX LUIZ CARLOS Ntd 
NES TEIXEIRA Z ~

TST/AI—0484/B4 - CERÂMICA FEIRA VELHA S/A XXX SEBASTIÃO PEREZ LO­
PES

0485/84 - TELECOMUNICAÇÕES DA BAHIA S/A - TELEBAHIA XXX SA­
TURNINO LIMA DE ANUNCIAÇÃO

0486/84 - VIAÇÃO RIODOCE LTDA XXX RAIMUNDO DE JESUS PASSOS
0487/84 - COMPANHIA DE CELULOSE DA BAHIA XXX ALICE BISPO ' 

DOS SANTOS
0488/84 - COMPANHIA DE CELULOSE DA BAHIA XXX DAVINO JOSÉ 

DE OLIVEIRA
0489/84 - ANTÔNIO VIDAL DE ARRUDA XXX CIRILO SOARES DE SOU­

ZA E OUTRA
0490/84 - ANTONIO VIDAL DE ARRUDA XXX SEBASTIÃO LINO DE MA­

CEDO E OUTROS
0491/84 - ETELMIRA RAMOS DA SILVA XXX METROPOLITANA - LIMPEZA 

E CONSERVAÇÃO LTDA.
0492/84 - R. COIMBRA S/A - COMÉRCIO, IMPORTAÇÃO E REPRESENTAÇÕES 

XXX ANTÔNIO ZANETTI
0493/84 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XXX ELISEU AM- 

BROSIO DE SOUZA
0494/84 - JOSÉ ROBERTO TAVARES DE MENEZES XXX LUIZ ANTÔNIO 

DE BARROS RIBEIRO
0495/84 - BANCO NACIONAL S/A XXX ADÃO BATISTA MARTINS
0496/84 - RECAP -CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA XXX ALTÍ 

NO PEREIRA E OUTROS '
0497/84 - JOÃO IDÍLIO FERREIRA LOPES XXX BANCO LAR BRASILEI. 

RO S/A
049B/84 - MAQUINOR - MÁQUINAS NORDESTE INDÚSTRIA E COMÉRCIO S/A 

XXX PHILLIP HOPKIN HARRIS
0499/84 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A - BRADESCO XXX 

MARTA CORREIA DE PAIVA
0500/84 - HENRIQUE LUIZ MORAIS DA SILVA XXX CONSTRUTORA LEÃO 

LTDA.
0501/84 - EMPRESA BRASILEIRA DE ENGENHARIA S/A XXX PAULO AL­

VES DOS SANTOS
0502/84 - JORGE FERNANDO ZANGÍLIO XXX SELEN - SERVIÇOS TÉC. 

NICOS PROFISSIONAIS LTDA.
0503/84 - ELETREMAR INDÚSTRIA ELÉTRICA BRASILEIRA S/A XXX SE­

BASTIÃO JOSÉ DE SOUZA
0504/84 - CASAS DA BANHA COMÉRCIO E INDÚSTRIA S/A XXX MAR» 

DE LOURDES RIBEIRO DE SOUZA
0505/84 - CASAS DA BANHA COMÉRCIO E INDÚSTRIA S/A XXX IZABEl 

LIMA DA SILVA
0506/84 - SINDICATO DOS EMPREGADOS DESENHISTAS TÉCNICOS, ARTÍS­

TICOS, INDUSTRIAIS, COPISTAS, PROJETISTAS TÉCNICOS 6 
AUXILIARES DOS ESTADOS 00 RIO DE JANEIRO, BAHIA, PARA 
NÂ E STA. CATARIZA XXX COMPANHIA SIDERÚRGICA NACIJ 

NAL E OUTRA
0507/84 - PAULO SANTOS DO NASCIMENTO XXX TECHINT - CIA. TÉCJ 

NICA INTERNACIONAL
050B/B4 - B. R. 5.000 ACESSURIOS LTDA XXX JOSÉ ANTÔNIO Dtl 

CARVALHO
0509/84 - CASAS DA BANHA COMÉRCIO E INDÚSTRIA S/A XXX MARI<

APARECIDA DE PAULA

TST/AI-0510/84 - MANOEL JOSÉ DA SILVA XXX CASAS SENDAS COMÉRCIO E 
INDÚSTRIA S/A

0511/84 - CONSTRUTORA OXFORD LTDA 'XXX JOÃO COSME OE SOUZA
0512/84 - CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO MENESCAL XXX LÍDIA TETEO 

DE GÓIS
0513/64 - MICRON ENGENHARIA LTDA. XXX AOEIR FIRMINO
0514/84 - I8RATA - INDÚSTRIA BRASILEIRA DE GRANITO, BRITA 

E DERIVADOS S/A XXX NILSON BASÍLIO DA GAMA
0515/84 - MERCANTIL 00 BRASIL CORRETORA S/A XXX SINDICATO 

DOS EMPREGADOS EM EMPRESAS OE SEGUROS PRIVADOS 
E OE CRÉDITO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

0516/84 - DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO ESTADO 00 
RIO OE JANEIRO XXX MARIA JORGE SADDY

0517/84 - AUGUSTO CESAR OIEGQLI XXX COOPERATIVA DE 
CONSUMO DOS EMPREGADOS DA COMPANHIA INDUSTRIAL • 
SCHLOSSER RESPONSABILIDADE LTOA.

0518/84 - COMPANHIA INDUSTRIAL OE PLÁSTICOS - CIPLA XXX
VERÔNICA ROSA BEHNHE

0519/84 - COMPANHIA CATARIENENSE OE ÁGUAS E SANEAMENTO - CASAN. 
XXX EDSON ANTONIO DOS SANTOS

0520/84 - JOÃO FRANCISCO BARRETO DA SILVA E OUTROS XXX
CERÂMICA ITACIMIRIH

0521/84 - BANCO REAL S/A XXX ARLINDO CORREIRA DA SILVA FI 

LHO
0522/84 - PETROBRÁS DISTRIBUIDORA S/A XXX JOSIAS JOSÉ 

DOS SANTOS
0523/84 - COMPANHIA DE CELULOSE DA BAHIA XXX ANTÔNIO MI. 

RANDA DA SILVA E CRISTOVAM MIRANDA SILVA

0524/84 - COMPANHIA DE CELULOSE DA BAHIA XXX EDSON DE JESUS 

E OUTRO
0525/84 - HILDA DE OLIVEIRA XXX REDE FERROVIÁRIA FEDERA 1 

S/A
0526/84 - PETRÓLEO BRASILEIRO S/A - PETROBRÁS - RPBA XXX

MARIA CORREIA IMPROTA
0527/84 - ESMALTEC - ESTAMPARIA E ESMALTAÇÃO NORDESTE LTDA. XXX 

OSVALDO SEIXAS CARDOSO
0528/84 - GILDO ROQUE PRAZERES XXX ALAMEDA CONSTRUÇÓES LTDA
0529/84 - COMPANHIA DE CELULOSE DA BAHIA XXX ANTONIO COSTA 

DA SILVA
0530/84 - ROGÉRIO ROMEO NOGUEIRA XXX BANCO DO BRASIL S/A E 

OUTRO
0531/84 - BANDO 00 BRASIL S/A XXX OSVALDO GOMES DA SILVA
0532/84 - FEPASA - FERROVIA PAULISTA S/A XXX MAJUA MORARI 

ROSA E OUTRO
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093VM - CflHFAHMIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÍO MULO 

- SASESF XXX CARLOS ROBERTO MADEIRA
0534/M - DAVID PEREIRA ALVES XXX FABRIA DE ESPELHOS LUSO. 

BRASILEIRA LTDA.
0535/M - BANCO NOROESTE DO ESTADO DE sXo PAULO 8/A XXX VERA

lOcia mazaro e outros
0336/M - ARLINDO CORTEZIA XXX COMPANHIA FABRIGADOR* DE PR» 

PEL

(ST-AI/0537/84 . BANCO 00 BRASIL S/A XXX EVALDO CORRÊA DIAS
0538/84 . JOSEFA SERALDA DOS SANTOS XXX SPORTIF INDOSTRIA E

COMERCIO DE CONFECÇÕES LTDA
0539/84 - COMPANHIA MUNICIPAL BE TRANSPORTES COLETIVOS XXX 

IRINEU SPEDO
0540/84 . APARECIDO FERNANDES ALVES XXX PIRELLI S/A - CIA. 

INDUSTRIAL BRASILEIRA
0541/84 - SIMiO NEUMARK E COMPANHIA LTDA. XXX NELSON MANOEL • 

DA BMTA
0542/84 - PAULO BATISTA DE OLIVEIRA XXX VOLKSWAGEN CAMI4

nhOes ltda
0543/84 - JOSELITA RIBEIRO CALIXTO XXX HOSPITAL DO SERVIDOR 

PUBLICO MUNICIPAL . HSPM /
0544/84 - MARIA IZA8EL DE FARIAS MOTA XXX INDOSTRIA DE MALHAS 

FINAS HIGHSTIL LTDA.
0545/84 - PETRÓLEO BRASILEIRO S/A - PETRQ8RÁS XXX AIRY OE 

MORAES
□546/84 - FABRICA DE ARTEFATOS DE TECIDOS ELITE LTDA. XXX MA 

RIA RITA MATHIAS
0547/84 - TEODOR PARABCMIVA XXX CIA. MUNICIPAL DE TRANSPOR - 

TES COLETIVOS
0548/84 - ELETROPAULO - ELETRICIDADE DE SÁO PAULO S/A XXX IVAJ 

NILDA MACHADO DE BORBA
0549/84 . NORBERTO OE ALCÂNTARA RIBEIRO XXX MESQUITA S/A - 

TRANSPORTES E SERVIÇOS
0550/B4 - DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO AMAZONAS XX) 

LUIZ TELHO DE MACEDO E OUTROS
0553/84 . FAME S/A - FABRICA DE APARELHOS E MATERIAL ELETRICO . 

XXX UALHIR HONTELLO
0554/84 . EMPRESA DE NAVEGAÇÃO AQUIDA8AN LTDA. XXX ALEXANDRE 

DOS PRAZERES PACHEDO
0555/84 . CLINICA MIGUEL COUTO XXX HELENI BARREIRA DE BRITO
0556/84 . BANCO OE DESENVOLVIMENTO DO CIARA - BANDECE XXX 

LUCIANO NUNES HAIA
0557/84 . HQVECIL - MÓVEIS E EQUIPAMENTOS PARA 0 COMERCIO E IN . 

DUSTRIA LTDA. XXX ANA MARIA DOS SANTOS MIRANDA
0558/84 - QUATRO RODAS HOTÉIS 00 NORDESTE S/A XXX FRANCISCO ' 

AMOÊDO BULHOSA

LOTE NB 09-8 COM 100 PROCESSOS
AO PROCURADOR-GERAL DR. 30SÉ CHRISTÓFARO

AGRAVO DE INSTRUMENTO
TST/AI/559/84 - EMPRESA DE ARMAZÉNS GERAIS TARZAN LTDA XX ELIE- 

ZER SOUZA DE SANTANA E OUTROS.
560/84 - AILTON CONCEIÇÃO CARDOSO XX NITROCARBONO S/A.
561/84 - BANCO ECONÓMICO S/A XX 30SÉ LUIZ DE LIMA OLIVEI. 

RA.
562/84 - BANCO RESIDÊNCIA S/A .XX AGUINALDO WILSON DE BAR 

ROS JÚNIOR.
563/84 - S/A - CORREIO BRAZILIENSE XX ARMANDO FERREIRA.
564/84 - CLARINDO LEAL MELGARE30 XX BANCO DO COMÉRCIO E 

IND.DE SÍO PAULO S/A.
565/84 - CIA.BRBSILEIRA CARBONÍFERA DE ARARANGUÁ - CBCA 

XX VILSON GONÇALVES.
566/84 - 30SÉ MOSER MORESCHI XX IRACI DE AQUINO SANTOS E 

OUTROS.
567/84 - BANCO SUL BRASILEIRO S/A XX FRANCISCO BUENO DE 

ARAÚ30.
568/84 - BANCO MERCANTIL DE SÍO PAULO S/A XX IRINEU ROME 

RO FERRARINI.
569/84 - ALFREDO FERREIRA DOS SANTOS XX EMÍLIO B.GOMES E 

FILHOS S/A - IND.COM.E EXPORTAÇÃO DE MADEIRAS.
570/84 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XX VALMIR DOR 

NELES MALAQUIAS.
571/84 - CONSTRUÇÕES E COM.CAMARGO CORRÊA S/A XX MÁRIO 

MAGNO DE OLIVEIRA.
572/84 - LÚCIA MARIA DE 3ESUS RAIOL XX SANTA CASA DE MI_ 

SERICÓRDIA DOMPARÁ.
573/84 - BELAUTO ADMINISTRADORA DE CONSÓRCIOS LTDA XX 

WALTER ALVES DA SILVA.
574/84 - BELÉM CENTRO ORGANIZAÇÃO DE VENDAS S/C L^DA XX 

30SÉ CARLOS SANTA BRÍGIDA.
575/84 - BANCO FRANCÊS E BRASILEIRO S/A XX RAIMUNDO TEI 

XEIRA DE SOUZA. -
576/84 - MARIA CÉLIA COSTA'DA CONCEIÇÃO XX L03AS ESPERAN 

ÇA LTDA.
577/84 - ÍTAPEVA FLORESTAL LTDA XX 30SÉ CARLOS RIOKY AL 

POIM INOUE.
578/84 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XX VILMAR NU 

NES PARENTE.
579/84 - CIA.URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NO 

VACAP XX 30ANICE COSTA CARVALHO.
580/84 - 30SÉ NAVARRETE FERNANDEZ XX SOALGO - SOCIEDADE 

DE ARMAZÉNS GERAIS LTDA E OUTRAS.
581/84 BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XX TADEU LEO 

POLDO DE OLIVEIRA FILHO.
582/84 - CIA.URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NO 

VACAP XX 3ÚLI0 HIGINO E OUTROS.
583/84 - CIA.MUNICIPAL DE TRANSPORTES COLETIVOS XX NORI 

VAL CALIXTO.
584/84 - BARDELLA S/A - INDÚSTRIAS MECÂNICAS XX ANTONIO 

30AQUIM COSTA.
585/84 - DEDINI s/a - SIDERÚRGICA XX NILO VIRGÍLIO CRIS- 

TIFOLETTI,_

TST/AI/586/84 - ANTONIO FARIA'XX CIA.BRASILEIRA ÓE ALUMÍNIO.
587/84 - D3ANIRA PEDRDSO DE OLIVEIRA XX MARITA IND. DE 

CONFECÇÕES LTDA.
588/84 - DEDINI S/A SIDERÚRGICA XX VILSON ZOCCA.
589/84 - CIA.MUNICIPAL DE TRANSPORTES COLETIVOS'XX 30SÉ 

PIASSI NETTO.
590/84 - CIA.MUNICIPAL DE TRANSPORTES COLETIVOS XX 30SÉ 

AUGUSTO DE ALMEIDA.
594/84 - TRANSPORTES BELÉM LISBOA. LTDA XX 30Ã0 CARLOS DA 

SILVA.
595/84 - ESCRITÓRIO DE ENGENHARIA ANTÓNIO COUCEIRO XX VI 

CENTE DE PAULA SANTOS ALFAIA.
596/84 - FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO ESTADO DO PARÁ XX EDVAN 

CAPUCHO COUTEIRO.
597/84 - VOTEC - AMAZÓNIA TAXI AÉREO S/A(VOTEC-SERVIÇOS 

AÉREOS REGIONAIS S/A) XX 30SÊ HEITOR HUET BACE­
LAR.

598/84 - BANCO MERCANTIL DE SÃO PAULO S/A XX VALDERI MO 
REIRA LIMA FILHO. , ■:

599/84 - TÉCNICA BRASILEIRA DE ALIMENTOS LTDA XX ANTÓNIO 
OLIVEIRA ROCHA.

600/84 - ELETROPAULO - ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S/A XX 
VALDOMIRO CORRÊA DE MIRANDA E OUTRO.

601/84 - SERRANA - AGENCIAMENTO E REPRESENTAÇÕES LTDA XX1 
ADIEL FERNANDES E OUTROS.

602/84 - BRADESCO TURISMO S/A - ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS 
E BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XX VALMIR 
COMINARA.

603/84 - MARISA RONZANI XX FAZENDA PÚBLICA DO ESTADO DE 
SÃO PAULO. f

604/84 - FORD BRASIL S/A XX GUILHERME DUARTE CORRÊA DA 
SILVA.

605/84 - BANCO DO ESTADO DE MINAS GERAIS S/A XX 30SÚÉ TE 
LES.

606/84 - SINDICATO DOS EMPREGADOS NO COMÉRCIO HOTELEIRO 
E SIMILARES DE SÃO PAULO XX PANIFICADORA E CON 
FEITARIA NEGRERA LTDA.

607/84 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A - BRADESCO XX 
NILSA MOLERO ROCHA.

608/84 - SINDICATO DOS TRABALHADORES NAS INDÚSTRIAS METf 
LÚRGICAS,MECÂNICAS E DE MATERIAL ELÉTRICO DE ST 
ROCABA XX PRODUSA INDUSTRIAL 'LTDA.

609/84 - ELETROPAULO - ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S/A XX 
30SUÉ MÍZAEL FERREIRA.

610/84 - METEORO DO BRASIL INDUSTRIAL,COMERCIAL E EXPOR 
TADORA LTDA XX 30Ã0 FREIRE DA SILVA.

611/84 - TELECOMUNICAÇÕES DE SÃO PAULO S/A - TELESP XX 
ADAUTO GERALDO DA SILVA.

612/84 - ZELLER DECORAÇÕES LTDA XX KOPOT LAWRENTI3.
613/84 - PEDRO 30SÉ DA SILVA XX CIA DE SANEAMENTO BÁSICl 

DO ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP.
614/84 - DIÁRIO DE PERNAMBUCO S/A XX 3ESUÍN0 BOR/ANI.
615/84 - BANCO SAFRA S/A XX SINDICATO DOS EMPREGADOS EH 

ESTABELECIMENTOS BANCÁRIOS DE PIRACIÉABA.

TST/AI/616/84 - VANDA HELENA DA CONCEIÇÃO XX FACÇON CONFECÇÕES 
LTDA.

617/84 - PRODUTOS ROCHE QUÍMICOS E FARMACÊUTICOS S/A XX 
ADHEMAR LOPES PEREIRA.

618/84 - LLOYDS BANK INTERNATIONAL LIMITED - SUCESSOR DO 
BANK OF LONDON E SOUTH AMERICA LIMITED XX LINDA 
TANUS.

619/84 - VICENTE PEREIRA E OUTROS XX 30SÉ PEDRO DA MOTTA 
SALLES - SP.

620/84 - ITAPUÃ COM.E CONSTRUÇÕES S/A XX ELPIDIO SOARES.
621/84 - S/A - IND.VOTORANTIM - FÁBRICA DE TECIDOS XX DO 

MINGOS ARRUDA FERRAZ(AN.AO TST/Al/622/84) ~
623/84 - FAZENDA SETE LAGOAS AGRIcÓLA S/A XX ÓÕSÉ MENDES 

DOS SANTOS.
624/84 - MARTA MEDEIROS DANTAS XX CIA.NITRO QUÍMICA BRA 

SILEIRA E OUTRO.
625/84 - ELETROPAULO - ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S/A XX 

ARI CAMPOS(AN.AO TST/Al/626/84)
627/84 - CIA.DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULC 

- SABESP XX 30SUÉ PINHEIRO DA COSTA.
628/84 - BANCO DO BRASIL S/A XX CECÍLIO RODRIGUES DA MOT 

TA.
629/84 - BANCO DO BRASIL S/A XX ANTONIO ARCARI RODRIGUES
630/84 - P.A. NASCIMENTO E CIA. LTDA XX 3ÚLI0 PAVARINI E 

OUTRO.
631/84 - LUCAS CAV DO BRASIL LTDA XX ROLMO PIRES LISBOA.
632/84 - PHILCO IND.BRASILEIRA DE SEMICONDUTORES LTDA XX 

MARIA 30SÉ DO NASCIMENTO ANDRADE E OUTRA.
633/84 - FORD BRASIL S/A XX LUIZ FIORENTINI E OUTROS.
634/84 - CIA.PAULISTA DE FORÇA E LUZ - CPFL XX MLADEN MA 

TI3ASCIC.
635/84 - ANTONIA APARECIDA DE 3ESUS DA COSTA XX SAINT DE 

NIS IND.E COM. DE CONFECÇÕES LTDA.
636/84 - 30Ã0 FLORENTINO DA SILVA XX IRMÃO ZAMPERE LTDA.
637/84 - CLÁUDIO EUSTÁQUIO LINO DA COSTA XX IND.MECÂNICA 

TAUBATÉ LTDA.
638/84 - ELETROPAULO - ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S/A X) 

WANDERLEY 30Ã0 FERNANDES.
639/84 - DEDINI S/A SIDERÚRGICA XX BENEDITO SOABES DE 

SOUZA.
640/84 - DEDINI S/A SIDERÚRGICA XX PAULO MARAVILHA SAN 

TOS E OUTRO. •
641/84 - CARREFOUR - COM.E IND.LTDA XX ÂNGELA MARIA FEH 

NANDES DE OLIVEIRA.
642/84 - CIA. DE CELULOSE DA BAHIA XX 30Ã0 DE 3ESUS SIU 

VA.
643/84 - CIA. DE CELULOSE DA BAHIA XX DELMIRO PEREIRA DA 

SILVA E OUTROS.
644/84 - CONSTRUTORA OMS LTDA XX INGRÁCIO PINTO DA SILVÀ 

E OUTROS.

IND.DE
CIA.DE
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645/84 - ÜARIA PINHEIRO PEREIRA XX LA BRISE MOTÉIS E TU 
RISnO LTDA.

TST/Al/646/84 - CIA. DE CELULOSE DA BAHIA XX MARIA ARAÚJO DE 
AHORIM E OUTRAS.

647/84 - BANORTE - CRÉDITO IMOBILIÁRIO S/A XX SINDICATO 
DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS BAfJCÃRIOS DA 
PARAÍBA.

646/84 - USINA MATARY S/A - ENGENHO CARÃU XX VICENTE 30 
SÉ DOS SANTOS.

649/84 - EMPRESA DE NAVEGAÇÃO DA AMAZÔNIA S/A - ENASA XX 
RAIMUNDO EDMIR OSSIMA AMARAL.

650/84 - BANCO BRASILEIRO .DE DESCONTOS S/A - BRADESCO XX 
FRANCISCO DOMINGOS DA SILVA BARBOSA.

651/84 - BELÉM PESCA S/A XX SINDICATO DOS TRABALHADORES 
NAS INDÚSTRIAS DE PESCA DE BELÉM.

652/84 - RAIMUNDO NONATO DE ARAÚJO E RAIMUNDO NONATO 5IL 
VA ATAÍDE VILHENA XX IND.CERAMICA DA AMAZÔNIA “ 
S/A - INCA.

655/84 - SERVIÇO SOCIAL AGAMENON MAGALHAES XX PEDRO G£ 
MES DO NASCIMENTO.

656/84 - COTONIFÍCÍO DA TORRE - ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS 
s/A - SUCESSOR DO COTONIFÍCÍO DA TORRE S/A XX 
ISRAEL 3CSÉ SOARES.

657/84 - JOSÉ ALÜINO DE MORAIS - PE XX HELENO 30SÉ DE 
TORRES.

653/84 - PETRÓLEO BRASILEIRO S/A - PETROBRÁS XX ELÍZIO 
GALDINO DA SILVA E OUTRO.

659/84 - USINA ESTRELIANA LTDA XX LUIZ DOMINGOS FERREIRA 
E OUTRO.

660/84 - USINA ESTRELIANA LTDA XX AM.3R03INA BARBOSA DE 
CARVALHO E OUTRA.

661/84 - MÁRIO PETRÔNIO DOWSLEY DE FREITAS E OUTRA - PE 
XX CESÁRIC VITORINO DA SILVA.

662/84 - LOCARAUTO LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA XX AMAURI 
MARTINS GOMES.

663/84 /'SIEMENS DO BRASIL S/A XX ALBERTO VANGASSE DA R£ 
/CHA.

SORTEIO EXTRAORDINÁRIO NS 03/84 DIVISÃO DE DOCUMENTAÇÃO JURÍDICA 

LOTE NA 01 COM 94 PROCESSOS
AO PROCURADOR DR EMILIANA MARTINS DE ANDRADE______________________

1171/84 - JOÃO ANTÔNIO PEGACHA CANHOTO XX OFFSHORE INTERNATIONAL S/A. 
(03 VOL.).

1172/84 - JAIME DOS SANTOS AGRASSAR XX CIA. DE HABITAÇÃO DO ESTADO DC 
PARÁ - COHABÇAN.AP TST/Al/1018/84)

1173/84 - JOCKEY CLUB BRASILEIRO XX GUARACYABA COSTA DE FARIA.
1174/84 - DAURO MARTINS CASTELLO XX BANCO DO ESTADO DE MINAS GERAIS 

S/A.
1175/84 - CONFECÇÕES DE ROUPAS PORTELENSE LTDA XX THEREZA DE CARVALHO 

DUTRA.
1176/84 - CORINA ROSÁRIO GARCIA XX TUDOR - MARSH E MCLENNAN CORRETO­

RES DE SEGUROS S/A.
1177/84 - LIGHT - SERVIÇOS DE ELETRICIDADE S/A XX MAURO DA ROCHA.
1178/84 - LAVANDERIA VERMEGOYO LTDA XX FRANCISCA RODRIGUES LOPES.
1179/84 - DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS ITAÓCA LTDA XX 30SEVERCK ABREU LO 

PES.
1180/84 - JOÃO BARBOSA DE CASTRO XX MINAS INVESTIMENTOS S/A - CRÉDITO 

E FINANCIAMENTO.
1181/84 - GERALDO. LÚCIO DA SILVA XX BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A 

BRADESCO.
1182/84 - BANCO 8AMERINDUS DO BRASIL S/A XX PEDRO MALAMIN SOBRINHO E 

OUTRO(AN.AO TST/Al/1019/84)(RR COM 02 VOL.). ’ .
1183/84 - ESTADO DO PARANÁ XX JOSÉ ALVES DE ARANTES.
1184/84 - JOÃO LIBÂNIO XX CIA DE SANEAMENTO DO PARANÁ - SANEPAR.
1185/84 - BANCO MERCANTIL DE SÃO PAULO S/A XX DONIZETE LUIZ BERTONI.
1186/84 - METROPOLITANA VIGILÂNCIA COMERCIAL E INDUSTRIAL S/C LTDA - 

TELEPAR-TELECOMUNICAÇÕES DO PARANÁ S/A - CIA DE SANEAMENTO 
DO PARANÁ-SANEPAR XX 30Ã0 ALVES DA SILVA

1187/84 - ADÃO KOVALSKI XX F.ESSENFELDER E CIA LTDA.
11L8/84 - TRANSPORTES PESADOS CITRAMA LTDA XX SINDICATO DOS CONDUTO­

RES DE VEÍCULOS RODOVIÁRIOS DO ESTADO DO PARÁ.
1189/84 - CARMERINDO RIBEIRO DOS SANTOS E OUTROS XX ÁLVARO SILVA 3U 

NIOR EADAUTO SILVA. ~
1190/84 - SELEN - SERVIÇOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS LTDA XX ERIVELTO 

SANTOS FERREIRA.
1191/84 - BANCO BAMERINDUS DO BRASIL S/A XX MANOEL FERNANDO PEDREIRA 

BRANDÃO.
1192/84 - CASAS DA BANHA COM.E IND.S/A XX GABRIEL MARQUES DOS SANTOS 

< FILHO.
1193/84 - PETRÓLEO BRASILEIRO S/A - PETROBRÁS XX ELZA TORRES DOS SAN 

TOS.
1194/84 - CASAS DA BANHA COM.E IND.S/A XX DURVAL IGNÁCIO DA SILVA E 

OUTROS(02 VOL.).
1195/84 - 30SÉ DE OLIVEIRA PARANHOS XX INSTALADORA ELETRO BRONZE 

LTDA."

RECURSO DE REVISTA
TST/RR/1133/84 - MARINA DE MELO MOREIRA XX CONDOMÍNIO EDIFÍCIO GENERAL VITO- 

RINO.
1134/84 - GUDBEM NASSIF E BANCO DO BRASIL S/A XX OS. MESM0S(02 VOL.).
1135/84 - UNIBANCO - UNIÃO DE BANCOS BRASILEIROS S/A XX SINDICATO DOS 

EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS BANCÁRIOS DE SÃO JOSÉ DOS 

CAMPOS.
1136/84 - antônio mArio BRUNHEROTTO e máquinas PIRANTININGA S/A XX OS 

MESMOS.
1137/84 - VOLKSWAGEN DO BRASIL S/A XX ANTONIO DOMINGOS SOBRINHO.
1138/B4 - S/A INDÚSTRIAS REUNIDAS F.MATARAZZO'XX DIOMEDES BARBOSA DA 

SILVEIRA.
1139/84 - GENERAL ELETRIC DO BRASIL S/A XX HIRAN RONDELLO GUIDORIZZI;
1140/84 - CIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES COLETIVOS XX MANOEL AVIANO DA 

SILVA.
1141/84 - VOLKSWAGEN DO BRASIL S/A XX ANTONIO MONTEIRO BRAGA.
1142/84 - VOLKSWAGEN DO BRASIL S/A XX CARLOS ROBERTO MUNIZ.
1143/84 - CIA NITRO QUÍMICA BRASILEIRA'XX WALDEMAR CARINI.
1144/84 - BANCO DO BRASIL S/A E HIGINO VALERIANO DE BRITO XX OS MES- 

M0S(02 VOL.).
1145/84 - MASSA FALIDA DA C.B.E.I. CIA BRASILEIRA DE ENGENHARIA E 

INDÚSTRIA XX MARIA ERMELINDA DOS REIS.
1146/84 - LOJAS BRASILEIRAS S/.A XX FERNANDO 30SÉ BARONE.
1147/B4 - MARINEZIO CASSIMIRO DA SILVA XX RIO VIVENDA CONSTRUTORA 

LTDA.
1148/84 - EDSON QUINTES CAMPOS XX CASAS SENDAS COM.E IND.S/A.
1149/84 - PEDRO 30SÉ FELIPE XX VEPLANTEC IND.DE CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA
1150/84 - CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO BORBA GATO XX JOSÉ CAMILO MESSIAS.
1151/84 - NUCLEBRÁS ENGENHARIA S/A - NUCLEN XX ANTÔNIO DIAS FRAGA.
1152/84 - ALOÍSIO JOAQUIM DOS SANTOS XX CONSTRUTORA NORBERTO ODEBRE- 

CHT S/A.
1153/84 - JOSÉ ISIDORO ALVES FILHO E OUTRA XX USINA SAPUCAIA S/A.
1154/84 - C. E A. MODAS LTDA XX MÁRCIA DE CARVALHO VARE3Ã0.
1155/84 - COCA-COLA REFRESCOS S/A E DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS ITAOCÁ 

LTDA XX DURVAL MIRANDA BRAGA.
1156/84 - SAID CALIXTO ABRÃO TUMA XX HELENA APARECIDA PEIXOTO.
1157/84 - JUVENAL MANOEL DA SILVA XX CONDOMÍNIO EDIFÍCIO JARDIM SÃO 

FERNANDO.
1158/84 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A - BRADESCO XX JOSÉ POLI- 

CARPO RIBEIR0(02 VOL.).
1159/94 - FAZENDA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO XX TERESA DRAGO KAIL 
1160/84 - BANCO NACIONAL S/A XX WAGNER C0STA(03 VOL.).
1161/84 - 30SÉ ALEEXO XX CIA.MUNICIPAL DE TRANSPORTES COLETIVOS.
1162/84 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A - E ARMANDO ORLANDINI XX 

OS MESMOS.
1163/84 - BÉRGAMO CIA.INDUSTRIAL XX 30SÍ BRANDÃO DE 0LIVEIRA(02 VOL.)
1164/84 - CMA - CONSULTORIA,MÉTODOS E ASSESSORIA S/C LTDA XX ANTÔNIO 

CARLOS DUARTE.
1165/84 - CIA.MUNICIPAL DE TRANSPORTES COLETIVOS XX SEBASTIÃO ANTONIO 

NETO.
1166/84 - CIA.MUNICIPAL DE TRANSPORTES COLETIVOS XX ANÉSIO LUCAS PJ^ 

TO.

TST/RR/1167/84 - CONFAB INDUSTRIAL S/A XX VICENTE CONTAGEM DOS SANTOS.
1168/84 - CIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

XX 30SÉ LUIZ CRISTINO.
1169/84 - OLIVETTI DO BRASIL S/A XX ADELINA DE GOUVEIA FERREIRA VAS­

CONCELOS.
1170/84 - SINDICATO DOS PUBLICITÁRIOS,DOS AGENCIADORES DE PROPAGANDA 

E DOS TRABALHADORES EM EMPRESAS DE PROPAGANDA DE SÃO PAULO 
XX CONSTANTE FELIKS SZANKOWSKI.

TST/RR/1196/84 - REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XX MANOEL NÓBREGA DE ALMEIDA.
AGRAVO DE INSTRUMENTO --------------------------------------------------

TST/Al/310/84 - S/A - INDÚSTRIAS VOTORANTIM XX MATINHO STECKER.
312/84 - GUYS AND DOLL BOUTIQUE LTDA XX ELIANE DA SILVA MOREIRA.
313/84 - FRANCISCO ALBERTO TAVARES DE JESUS E OUTROS XX BENEDITO AL 

VES PINTO.
314/84 - OSVALDO DE SILVA AMARAL XX CIA.AMAZÔNIA TÊXTIL DE ANIAGEM - 

CATA.
315/84 - AGOSTINHO XISTO DE SOUZA XX KEY PERFURAÇÕES MARÍTIMAS LTDA 

E PETRÓLEO BRASILEIRO S/A - PETROBRÁS.
316/84 - BANCO DO ESTADO DE SÃO PAULO S/A - BANESPA XX LEOMAR PEREIRA 

DA CONCEIÇÃO
318/84 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A _ BRADESCO XX ANTONIO EI- 

MAR DE LIMA.
319/84 - CIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES COLETIVOS XX MILTON DOS SANTOS.
320/84 - CIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES COLETIVOS XX LOURIVAL FERNANDES 

DE OLIVEIRA.
321/84 - RIOS UNIDOS TRANSPORTE. DE FERRO E AÇO LTDA XX MÁRIO ALVES.
322/84 - ESPÓLIO DE CARLOS ADHEMAR DE CAMPOS XX ELETROPAULO - ELETRI­

CIDADE DE SÃO PAULO S/A.
323/84 - DALTRO GOUVÊA GOMES XX RÁDIO INCONFIDÊNCIA LTDA.
324/84 - 30SÉ CESÁRIO XX MINERAÇÃO MORRO VELHO S/A.
325/84 - ISMAEL NAHAS SILVA XX FERTECO MINERAÇÃO S/A.
326/84 - A.MACHADO ENGENHARIA S/A XX HORÁCIO CLÁUDIO MONACO.
327/84 - HASPA - CORRETORA DE CÂMBIO E VALORES 5/A XX ROBERTO SILVEI

RA DA CUNHA. ~
328/84 - FORMA - EMPREITEIRA DE. OBRAS LTDA XX JOAQUIM MARQUES DA SIL 

VA.
329/84 - AOIÉDIMO FERNANDES DE SOUZA XX ESTADO DO RIO DE 3ANEIR0.
330/84 - 0 GLOBO - EMPRESA JORNALÍSTICA BRASILEIRA LTDA XX HILTON DE 

SOUZA.
331/84 - BANCO DE CRÉDITO REAL DE MINAS GERAIS S/A XX IVO MENDONÇA LY

332/84 - PAULO ROBERTO CATRAN XX EQUIPE ARQUITETURA LTDA.
333/84 - FRANCISCO CARLOS ZEMEK XX EDIL ENGENHARIA LTDA.
334/84 - SINDICATO DOS AUXILIARES DE ADMINISTRAÇÃO ESCOLAR DOS ESTA­

DOS DO RIO DE JANEIRO E ESPIRITO SANTO XX NEWTON RIBEIRO DE 
OLIVEIRA.

335/84 - AUGUSTO SAVÉRIO MÉNGHINI XX CIA MERCANTIL E INDUSTRIAL INGÁ.
336/84 . CIA SIDERÚRGICA NACIONAL XX JOSÉ MIGUEL CHAIM E OUTRO.
337/84 - ALBA-ADRIA S/A INDÚSTRIAS REUNIDAS XX FRANCISCO JOSÉ VIEIRA 

E OUTRO.
338/84 SEBASTIÃO GUADALUPE GOMES XX RESMAT LTDA.
339/84 -IFRANCISCO DAS CHAGAS DE SOUZA BARROS XX ENGECENTER - CONSTRU 

/CÕES.IND.E COM.LTDA.

LOTE NO 02 - COM 094 PROCESSOS

AO PROCURADOR DR VALTER OTAVIANO DA COSTA FERREIRA_______________________

RECURSO DE REVISTA

TST/RR/1197/84 - ONELCINA RODRIGUES DE MENDONÇA XXX PREFEITURA MUNICI 
PAL DO RIO DE JANEIRO

119B - BURROUGHS ELETRÔNICA LTDA XXX ANTONIO COURA FILHO
1199 - INCONFIDÊNCIA COMPANHIA NACIONAL DE SEGUROS GERAIS E

PAULO CALLADO XXX OS MESMOS
1200 - ADAUTO COSTA VASCONCELLOS XXX LIGHT-SERVIÇOS DE ELE­

TRICIDADE S/A

IND.DE
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1201 - BRASILMAR NAVEGAÇÃO S/A XXX FENELON RIBEIRO DOS SAN­
TOS

1202 - CARUZO DA SILVA MARQUES XXX BANCO REAL S/A (II VOLs)
1203 - MENDES 3UNI0R INTERNATIONAL COMPANY XXX JOSE AGNALDO

AEONSO DE MIRANDA
1204 - BANCO REAL S/A XXX CLÓVIS ANTONIO REZENDE
1205 - PLANCON LTDA XXX CELSO JOSÉ DOS SANTOS
1206 - EUGÊNIO DOS SANTOS XXX FUNDAÇÃO DAS PIONEIRAS SO­

CIAIS-HOSPITAL SARA KUBITSCHEK (ANEXADO AO TST/AI/ 
1052/84)

1207 - ALCOA ALUMÍNIO S/A XXX JOSÉ MESSIAS DE ANDRADE
1208 - CARLOS SEVERINO FILHO XXX REDE FERROVIÁRIA FEDERAL •

S/A
1209 - ALBERTO JOSÉ BATISTA XXX CIA SIDERÚRGICA BELGO-MINEI

RA
1210 - HERMANN HEINRICH WEBER XXX MANNESMANN S/A
1211 - TECTONICA-CONSTRUÇÃO E INCORPORAÇÃO LTDA XXX NARCISO

PEREIRA LOPES
1212 - BANCO DO BRASIL S/A E ÉLIO CHERBERLE XXX OS MESM05'

(III VOLUMES)
1213 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XXX GILMAR NAVES LI

MA “
1214 - JOAQUIM LUIS FORTUNATO E OUTROS XXX CIA VALE DO RIO

DOCE (IV VOLUMES E ANEXADO TST/AI/1053/84)
1215 - FRANCláCO DINIZ MARTINS XXX BANCO DO BRASIL S/A (III

VOLUMES)
1216 - SINÉSIO EUGÊNIO DE SOUZA XXX FUNDAÇÃO PERCIVAL FAR-

QUHAR
1217 - SINDICATO DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS BANCÁ -

RIOS DE MONTES CLAROS XXXX BANCO BRASILEIRO DE DES - 
CONTOS S/A

1218 - FUNDAÇÃO LEGIÃO BRASILEIRA DE ASSISTÊNCIA-LBA XXX AL
CIDES LEME

1219 . - SILVANA PINTO DE PAULA XXX SABRICO S/A
1220 - IDEAL STANDARD WABCO INDUSTRIA E COMÉRCIO LTDA DIVI­

SÃO FREIOS - WABCO XXX MARTA CARNEIRO
1221 - CIA JAUENSE INDUSTRIAL XXX MARIA DA GRAÇA VIEIRA E OU

TRA (ANEXADO TST/AI/1054/84)
1222 - REDE ÉÉRftOVlÂRIA ÉEDERAL S/A XXX AMÉRICO VILLELA (II

VOLUMES)
1223 - ESTADO 00 RIO DE JANEIRO XXX HELENA MARIA DA CONCEI­

ÇÃO E OUTROS (II VOLUMES)

TST/RR/1224/84 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XXX ROSELY COSTA
1225 - FININVEST S/A - CRÉDITO,FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO

XXX SÉRGIO LUIZ COSTA RIOS
1226 - A. ARAÚJO S/A - ENGENHARIA E MONTAGENS XXX ILKKA JU-

HANI KARVONEN
1227 - JOSÉ CERQUEIRA DA SILVA E OUTROS XXX ALCON LABORATÓ­

RIOS DO BRASIL S/A (IV VOLUMES)
1228 - PFIZER S/A XXX FRANCISCO CAETANO DA SILVA (ANEXADO 1

TST/AI/1091/84) (II VOLUMES)
1229 - ELOMIR MENDES DA SILVA E OUTROS XXX EMPRESA ESTADUAL

DE VIAÇÃO - SERVE
1230 - CIA DE ELETRICIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO-CERJ

XXX NEI FERREIRA
1231 - CASAS DA BANHA COMÉRCIO E INDÚSTRIA S/A XXX BALTAZAR

AMÉRICO DE OLIVEIRA
1232 - WANY NAGEM DAIR XXX BANCO DO ESTADO DO RIO DE JANEI­

RO S/A
1233 - CEDAE-CIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS XXX IVAN DE

VASCONCELOS GARCIA
1234 - JOSÉ INÁCIO DA SILVA XXX CIA CONSTRUTORA PEDERNEIRAS
1235 - IVANILDO OLIVEIRA XXX IBP-INDÚSTRIA BRAfâLEIRA DE

PINTURAS E CONSTRUÇÕES S/A
1236 - S1TRAN-INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA XXX OTAVIANO BISPO'

DOS SANTOS E OUTROS
1237 - SINDICATO DOS EMPREGADÇS NO COMÉRCIO DE BRASÍLIA- DF

XXX CASAS DA BANHA COMERCIO E INDÚSTRIA S/A
1238 - CIA URBANIZADORA DA NOUA CAPITAL DO BRASIL-NQVACAP '

XXX ANTONIO LUIZ DOS SANTOS E OUTROS
1239 - BANCO DO BRASIL S/A XXX AMILTON CEZAR RAIO (II VOLS)
1240 - GERALDO DIAS DA CRUZ E BANCO DO BRASIL S/A XXX OS

MESMOS (III VOLUMES)
1241 - BSB-SERVIÇOS EMPRESARIAIS LTDA XXX SINDICATO DOS EM­

PREGADOS EM EMPRESAS DE ASSEIO E CONSERVAÇÃO DO MUNI 
CIPIO DO RIO DE JANEIRO

1242 - HILTON ALVES DE OLIVEIRA XXX PREFEITURA MUNICIPAL DO
RIO DE JANEIRO

1243 - BANCO MERCANTIL DE SÃO PAULO S/A XXX ALCIDES MACHADO
1244 - CIA VALE DD RIO DOCE XXX FRANCISCO DE FRANÇA PEREIRA
1245 - CEDAE-CIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS XXX SINÉZIO DA

SILVA BRANCO
1246 - SUL AMÉRICA TERHESTRES,MARÍTIMOS E ACIDENTES-CIA DE

SEGUROS XXX RICARDO CADENA
1247 - VIAÇÃO CIDADE DO AÇO LTDA XXX FRANCISCO FERNANDES DE

FREITAS
1248 - CEDAE-CIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS XXX JURANDIR '

GOMES NETTO
1249 - BAR RIGÃO BAR E CHURRASCARIA LTDA XXX RICARDO LACERDI

DA SILVA
1250 - REFINARIA DE PETRÓLEOS DE MANGUINHOS S/A XXX AUGUSTO

DE OLIVEIRA FIGUEIREDO
1251 - RNTÇNIO MAURO MUANIS DE CASTRO XXX ASSOCIAÇÃO UNIVEIT

SITARIA SANTA ÚRSULA

1256 - PAULO RENATO CASTRO XXX UNIBANCO-UNIÃO DE BANCOS BRA
SILEIROS S/A

1257 - BANCO SAFRA S/A XXX VOLNEY SOARES DA ROSA
1258 - RADIO TELEVISÃO PIRATINI S/A; RADIO FARROUPILBA S/A;

S/A DIÁRIO DE NOTÍCIASjEMPRESA GRÁFICA 0 CRUZEIRO S/A; 
EVARISTO CARDOSO DA SILVA XXX OS MESMOS (III VOLS)

1259 - CIA ESTADUAL DE ENERGIA ELETRICA XXX JOSE MATHIASDOS
SANTOS

1260 - BANCO ITAÚ S/A XXX WAGNER DA CUNHA PIRES

AGRAVO DE INSTRUMENTO

TST/AI/0340/84 - JORGE FERNANDO ARAÚJO DE OLIVEIRA BORGES XXX ULTRALAR

0665

0666
0667

0669

0670

0671

0672

0673

0674

0675
0676
0677
0678
0679
0680

0681
0682
0684
0685

S/A-APARELHOS e,serviços
- EMPRESA IMOBILIÁRIA DE PERNAMBUCO S/A XXX MOACIR SI 

QUEIRA CAVALCANTE “
- ENGENHO SÃO FRANCISCO XXX SEVERINO JOSÉ DA SILVA
- TRANSPORTES LIDA LTDA XXX NELSON JOSÉ DA PAIXÃO ANDRA 

DE
- BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XXX C 

MACIEL
- NATIONAL DO BRASIL LTDA XXX CELSO ANTONIO MORAES NI- 

CHELE
- CONDUTO-CIA NACIONAL DE DUTOS XXX NELCI MACHADO DA 

SILVA
- CLUBE DO PROFESSOR GAÚCHO'XXX CARLOS ANTONIO DIAS E 

OUTROS
- CONDUTO-CIA NACIONAL DE DUTOS XXX CONCILIO DE AZEVE­

DO

'ÍCERO ROCAHA'

- RIO GRANDE TABACO S/A - INDUSTRIA E COMÉRCIO XXX LO- 
RESI INES DOS SANTOS DE OLIVEIRA

- POLIEDRO CONSTRUÇÕES LTDA XXX SÉRGIO MATTOS DA SILVA
- REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A XXX GALDINO DA SILVA
- BANCO SAFRA S/A XXX ADÃO ORAR TESSES DO AMARAL
- BANCO ITAU S/A XXX SILVIO LUIZ DE SOUZA ALVES
- BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XXX JACIR MARTINI
- LETRA CAPITALIZAÇÃO S/A XXX SINDICATO DOS EMPREGADOS 

EM EMPRESAS DE 5EGUR0S PRIVADOS E CAPITALIZAÇÃO E DE 
AGENTES AUTONOMOS DE SEGUROS PRIVADOS E DE CRÉDITO DO 
ESTADO DO RIO DE JANEIRO

- JOSÉ LESSA DA SILVA XXX CIA USINAS NACIONAIS
- GELSON DA CONCEIÇÃO XXX LOOS LTDA
- CONCEIÇÃO NOGUEIRA XXX REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A
- CREUSE PEREIRA DOS SANTOS XXX UNIVERSIDADE FEDERAL DE/ 

UBERLBNDIA z'

TST/AI/0686^84 - BANCO DE CRÉDITO REAL DE MINAS GERAIS S/A E CREDIREAl 
S/A E CORRETORA DE CÂMBIO E VALORES XXX ALMIR AUGUS­
TO DUTRA WILDHAGEN

0687 - CASAS DA BANHA COMÉRCIO E INDÚSTRIA S/A XXX AFONSO '
EUSTÃQUIO BORGES

0688 - BANCO ITAÚ S/A XXX SÔNIA MARIA DE CASTRO SERUDO
0689 - JOSÉ ANTONIO BARBOSA DA SILVA XXX QUALIGRAN NELRASH

MATÉRIAS PRIMAS E CONTROLE DE QUALIDADE
0690 - VALMIR LOPES DA SILVA XXX SUBEMPREITEIRA DE OBRAS '

BARRA LTDA
0691 BANCO NACIONAL S/A XXX ROBINSON MACENA

SORTEIO EXTRAORDINÁRIO 
LOTE NO 03

NO 03/84
- COM 01 PROCESSO

AO PROCURADOR DR LUIS DA SILVA FLORES

DISSÍDIO COLETIVO

TST/DC/01/84 - FEDERAÇÃO NACIONAL DOS TRABALHADORES FERROVIÁRIOS,SIN­
DICATO DOS TRABALHADORES EM EMPRESAS FERROVIÁRIAS DA 
ZONA SOROCABANA, SINDICATO DOS TRABALHADORES EM EMPRE­
SAS FERROVIÁRIAS DA ZONA PAULISTA E SINDICATO DOS TRA­
BALHADORES EM EMPRESAS FERROVIÁRIAS DA ZONA MOGIANAXX 
FEPASA - FERROVIA PAULISTA S/A

Brasília, 02 de março de 1984
VICENTE VANDERLEI NOGUEIRA DE BRITO 
Procurador-Geral em exercício

TST/RR/1252/84 - VALMOR ANTONIO HAHN XXX REDE RIOGRANDENSE DE EMISSO­
RAS LTDA

1253 - ALFREDO GONÇALVES DA SILVA E LAURI ROSA MACHADO XXX
KCHINT-CIA TÉCNICA INTERNACIONAL

1254 - CIA BRASILEIRA DE ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS XXX WALDE
MAR PEREIRA DA SILVA E OUTROS

1255 - BANCO BRASILEIRO DE DESCONTOS S/A XXX REGINA FÁTIMA1
DE JESUS COELHO


